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ВСТУПНЕ СЛОВО

НАУКОВІ ЗДОБУТКИ ЛЬВІВСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО 
УНІВЕРСИТЕТУ ВНУТРІШНІХ СПРАВ ЗА 2021 РІК

Вельмишановні колеги-науковці!

Додержуючи традицій академічної спільноти України, 
Львівський державний університет внутрішніх справ долу-
чається до відзначення Дня науки – професійного свята до-
слідників, винахідників, пошуковців, розробників, експери-
ментаторів, теоретиків і вчених-практиків, організаторів і по-
пуляризаторів наукових розвідок.

Варто зауважити, що упродовж декількох попередніх ро-
ків українська наука зазнала безпрецедентних випробу-
вань: у 2020–2021 роках українське суспільство зіткнулося 
зі світовою пандемією коронавірусу, а цьогоріч – із військо-
вою агресією рашистського режиму росії. І коли хвороба була  
невидимим ворогом, що забрав життя понад сто тисяч україн-
ців, натомість видимий і військово оснащений ворог нищить 
буквально все: людей, інфраструктуру, майно, землю, зазіхає  
на повне винищення української ідентичності та культури.

Пандемія COVID-19 консолідувала зусилля вчених для ви-
живання та розвитку людства, відвівши у цьому найважли-
вішу роль науці, новітнім технологіям і розробкам. Науковці 
в стислі терміни розробили вакцини від коронавірусу, а циф-
рові технології дали людям змогу під час карантинних обме-
жень залишатися на зв’язку та спілкуватися, працювати, вчи-
ти і вчитися дистанційно.

Нині ж українська наукова спільнота об’єднується у праг-
ненні пришвидшити перемогу на воєнному фронті та напра-
цювати шляхи мінімізації руйнівних наслідків російсько-
української війни. Медична наука й надалі має пріоритет, де-
монструючи відвагу та майстерність парамедиків і хірур-
гів, які лікують понівечені тіла, психологів і психіатрів, котрі  
рятують поранені душі. 
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Утім цю наукову першість вимушено перейняли вчені-
конструктори. Весь світ бачить, як результативно «працю-
ють» наукові розробки конструкторського бюро «Луч» – про-
титанкові ракетні комплекси «Бар’єр», «Стугна» і «Скіф», ке-
ровані ракети «Комбат», протикорабельні крилаті ракети  
«Нептун» та інші. Їхня ефективність засвідчує, що наука 
стає джерелом віри у власні сили та впевненості у перемозі,  
прогресивним рушієм, способом раціонального пошуку ефек-
тивних механізмів і напрацювання найдієвіших методів за-
хисту держави, а далі – подолання економічної та продоволь-
чої криз, із якими зіткнеться суспільство після війни. 

Не менш важливо у воєнних умовах швидко й адекватно 
врегульовувати дії учасників суспільних відносин, контролю-
вати ситуацію загалом у країні та у відносинах із міжнарод-
ними партнерами. Саме тут знадобилася невідкладна реакція 
юридичної науки для забезпечення нормативно-правового 
регулювання, а також організації ефективного документу-
вання та розслідування злочинної діяльності росії та її військ  
на території України.

Війна об’єднала всі наукові галузі, окреслила вектор усіх 
науково-практичних заходів, згуртувала українських вчених  
у прагненні зробити свій внесок у боротьбу з агресором  
і наближення перемоги України над рашизмом.

Науковці нашого університету також активно пра цюють 
над змінами до чинних нормативно-правових актів з ура-
хуванням воєнних загроз; шукають шляхи вирішення про-
блем забезпечення правоохоронної діяльності, професійної  
та службової підготовки поліцейських, адаптованих до умов 
воєнного або надзвичайного стану; проектують заходи зі 
збереження економічної та екологічної безпеки держави;  
розробляють нові підходи і методики постстресової психо-
логічної реабілітації військовослужбовців; напрацьовують 
способи подолання стресів у вимушено переміщених осіб;  
упорядковують навчальні та методичні видання із криміналь-
ного аналізу, кризового управління, застосування та обслуго-
вування пістолет-кулеметів і їх модифікацій тощо. А частина 
наших науковців, разом із кращими синами й доньками ук-
раїнського народу, з реальною зброєю в руках боронять рід-
ну землю…
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Роман Благута,
ректор Львівського державного 
університету внутрішніх справ, 

кандидат юридичних наук, професор, 
заслужений юрист України

Щиро дякую колективу наукових і науково-педагогічних 
працівників за якісно виконувану роботу, за прояв національ-
ної свідомості та патріотизму! Бажаю всім життєвої енергії, 
здоров’я і натхнення на нові звершення та відкриття, а також 
максимальної мобілізації та єднання зусиль, незламності волі 
та сили духу задля перемоги України!

Слава Україні! Слава українській науці!
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Інформація 
про стан організації та виконання  

науково-дослідних робіт у Львівському 
державному університеті внутрішніх справ  

у 2021 році

У Плані науково-дослідних робіт на 2021 рік Львівсько-
го державного університету внутрішніх справ передбачено 
розробку проблем педагогіки та наукової організації освіт-
нього процесу, написання та видання підручників, навчаль-
них, навчально-методичних та практичних посібників, про-
ведення наукових досліджень та науково-практичних заходів  
з актуальних проблем практичної діяльності правоохоронних 
органів, виконання дисертацій і науково-дослідну роботу здо-
бувачів вищої освіти. 

Тематика наукових робіт спрямована на забезпечення 
освітнього процесу у ЛьвДУВС та практичної діяльності Націо-
нальної поліції.

Упродовж 2021 року виконано 5 науково-дослідних ро-
біт на замовлення від: Департаменту кримінального аналі-
зу НП України (навчальний посібник «Основи кримінального 
аналізу»), Управління інформаційно-аналітичної підтримки 
ГУ НП у Львівській області (монографія «Адміністративно-
правове регулювання обігу інформації з обмеженим доступом 
в інформаційно-телекомунікаційних системах Національної  
поліції»), Управління кадрового забезпечення ГУ НП у Львів-
ській області (навчальний посібник «Основи управління»), 
Управління внутрішньої безпеки у Львівській області ДВБ НП 
України (монографія «Кримінальна відповідальність праців-
ника правоохоронного органу»), Батальйону патрульної служ-
би поліції ОП  Львів» ГУ НП у Львівській області (навчально-
методичний посібник «Застосування та обслуговування 
пістолет-кулеме та серії МР-5 та його модифікацій»). За ре-
зультатами виконаних досліджень підписано акти здавання-
приймання науково-дослідних робіт.

Про прикладний характер НДР свідчить їх використан-
ня в освітньому процесі та практичній діяльності. Так, упро-
довж року зареєстровано 80 актів упровадження результатів  
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наукових розробок в освітній процес і 19 – у практичну діяль-
ність структурних підрозділів ГУ НП у Львівській області. 

Впровадження результатів НДР у законотворчий процес 
реалізувалося через пропозиції, подані науково-педагогічними 
працівниками ЛьвДУВС до 60 чинних і розроблених (проєктів) 
нормативно-правових актів. 

Науково-педагогічні працівники університету про тя гом  
2021 року опублікували 32 видання, з них – 9 електронні: моно-
графій – 7 (2 електронні);  навчальних, навчально-методичних, 
практичних посібників – 17 (4 електронні); підручників – 2 
(електронні);  практикум – 1; збірник статей – 1 (електрон-
ний); випуски науково-аналітичного журналу – 3; інформацій-
ний бюлетень – 1.

Ще 4 рукописи рекомендовані Вченою радою ЛьвДУВС,  
3 у роботі  редакційно-видавничого відділу ЛьвДУВС та 1 –  
в іншому видавництві. 

Крім цього, протягом року видано 18 праць за 2020 рік  
(10 монографій, 7 навчальних, навчально-методичних і прак-
тичних посібників, 1 практикум).

Протягом 2021 року одноосібно та у складі авторських ко-
лективів позапланово опубліковано ще 42 видання (3 підруч-
ники; 22 монографії; 7 навчальних і навчально-методичних 
посібників; 7 збірників методичних рекомендацій; 1 довідник; 
1 патент; 1 енциклопедичний словник). 

Видання, підготовлені науково-педагогічними праців-
никами ЛьвДУВС, беруть участь у різних конкурсах. Зокрема:

диплом І лауреата премії конкурсу «Краще видання 
року» Національної академії наук вищої освіти України у номі-
нації «Підручники» отримав підручник з англійської мови для 
здобувачів вищої освіти освітнього рівня «магістр» факульте-
тів психології «Mastering Psychology English» професора Олени 
Зеленської.

У Всеукраїнському конкурсі на краще правниче видання 
у 2021 році (м. Дніпро) нагороджено:

дипломом І ступеня у номінації «Наукові видання» моно-
графія «Реагування на кризові ситуації, що загрожують націо-
нальній безпеці України: адміністративно-правові засади реа-
лізації теорії та досвіду», автор Хитра О. Л.;



10

дипломом ІІ ступеня у номінації «Навчальне видання» – 
навчальний посібник «Особливості кваліфікації та розсліду-
вання злочинів, пов’язаних з торгівлею людьми та незаконною 
міграцією», автори: Созанський Т. І., Газдайка-Василишин І. Б., 
Захарова О. В., Мручковська Е. М., Шехавцов Р. М.;

дипломом ІІ ступеня у номінації «Навчально-методичні 
видання» – навчально-методичний посібник «Застосуван-
ня стандартів Конвенції про захист прав людини і осново-
положних свобод у кримінальних провадженнях в Україні», 
автор Горпинюк О. П.

У щорічному конкурсі імені Святого Володимира на 
краще науково-правниче видання у номінації «Філосо-
фія права» відзначено дипломом І ступеня посібник «Ак-
туальні проблеми філософії права» за загальною редакцією 
О. М. Балинської.

За результатами Конкурсу на кращу наукову, науково-
технічну та профорієнтаційну продукцію в апараті МВС, тери-
торіальних органах з надання сервісних послуг МВС, закладах, 
установах і на підприємствах, що належать до сфери управ-
ління Міністерства внутрішніх справ України у 2021 році,  
відзначено:

дипломом ІІ ступеня у номінації «Наукові видання (мо-
нографії, науково-практичні коментарі тощо)» монографію  
«Новітні технології у розслідуванні злочинів: сучасний стан  
і проблеми використання», автори: Благута Р. І., Мовчан А. В.;

дипломом ІІ ступеня у номінації «Виробничо-практичні 
видання (практичні посібники, практичні порадники, ме-
тодичні посібники, пам’ятки)» «Практикум з арт-терапії: 
навчально-методичний посібник Ч. 1», автори: Калька Н. М., 
Ковальчук З. Я.;

дипломом ІІІ ступеня у номінації «Довідкові видання 
(енциклопедії, енциклопедичні, мовні, лінгвістичні словни-
ки, довідники)» «Довідник поліцейського офіцера громади», ав-
тори: Братковський В. М., Висоцький В. М., Гранківський Р. Г., 
Йосифович Д. І., Костовська К. М., Сукмановська Л. М.,  
Хат нюк Ю. А., Хитра О. Л.;

дипломом ІІІ ступеня у номінації «Мультимедійні видан-
ня (дистанційні навчальні курси, навчальні відеопосібники 
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тощо)» оглядову лекцію на тему «Методологія наукового до-
слідження», автор Балинська О. М.;

дипломом ІІІ ступеня у номінації «Підручники» під-
ручник «Організаційно-правові основи запобігання терориз-
му», автори: Лісіцина Ю. О., Серкевич І. Р., Яремко Г. З. та ін.; 
за заг. ред. В. В. Луцика;

дипломом ІІІ ступеня у номінації «Наукові періодичні ви-
дання (наукові журнали, збірники наукових праць, у тому чис-
лі електронні)» – науково-аналітичний журнал «Соціально-
правові студії». Головний редактор Балинська О. М.

З метою забезпечення апробації наукових досліджень, 
особистого спілкування між вченими закладів вищої освіти та 
нау кових установ, обміну практичним досвідом протягом 2021 
року у ЛьвДУВС дистанційно проведено 37 наукових заходів.

Зокрема: 1 звітна наукова конференція; 5 міжнародних 
науково-практичних конференцій; 6 всеукраїнських науко-
вих та науково-практичних конференцій; 1 форум; 12 науко-
вих, науково-практичних, науково-методичних та навчальних 
семінарів; 7 круглих столів; 5 наукових заходів для здобувачів 
вищої освіти.

Видано 23 електронні збірники тез доповідей і повідом-
лень учасників НПЗ. 

Науково-практичні заходи проходили дистанційно на базі 
платформи Zoom та у змішаній формі у зв’язку з впроваджен-
ням карантинних заходів на території України (Постанова  
Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 
«Про запобігання поширенню на території України гострої 
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом 
SARS-CoV-2», зі змінами).

У ЛьвДУВС створені належні умови для підготовки та 
захисту дисертацій. Це забезпечує інтеграцію освіти, нау-
ки та практики, підвищення якісного наукового потенціалу 
ЛьвДУВС.

Упродовж звітного періоду у ЛьвДУВС працювала спеціа-
лізована вчена рада Д 35.725.04 з правом прийняття до роз-
гляду та проведення захистів дисертацій на здобуття на-
укового ступеня доктора (кандидата) економічних наук 
за спе ціальностями 21.04.01 – економічна безпека держа-
ви; 21.04.02 – економічна безпека суб’єктів господарської  
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діяльності, а також створювалися разові спеціалізовані вчені 
ради. Загалом у спецрадах ЛьвДУВС захищено 26 дисертацій. 

Із запланованих на 2021 рік захищено 3 дисертації (На-
зар Ю. С., Поліщук Н. І., Ратнова А. В.).

Окрім того, відбулися позапланові захисти 5 дисертацій 
працівників ЛьвДУВС, з них: 2 докторські (Лялюк Г. М., Забза-
люк Д. Є.); 2 доктора філософії (Луцький Т. М., Макаренко С. В.); 
1 кандидатська (Пасайлюк І. В.).

Вчене звання професора присвоєно двом працівникам 
ЛьвДУВС: Красницькому І. В. та Созанському Т. І. Водночас 
13 працівників отримали вчене звання доцента: Вербиць-
ка Х. І., Вовк М. В., Демків Р. Я., Ілюшик О. М., Лісіцина Ю. О., 
Проць І. М., Романцова С. В., Січковська І. В., Устрицька Н. І., Хат-
нюк Ю. А., Хомко Л. В., Яновицька А. В., Шемчук В. В.

Професор кафедри менеджменту Інституту управління, 
психології та безпеки, доктор економічних наук, професор 
Марта Копитко здобула стипендію Кабінету Міністрів Укра-
їни для молодих вчених (Постанова президії Комітету з Дер-
жавних премій України в галузі науки і техніки від 29 квітня 
2021 року № 1).

Преміями Львівської обласної державної адміністра-
ції для працівників наукових установ та закладів вищої осві-
ти у 2021 р. нагороджено завідувача кафедри соціально-
поведінкових, гуманітарних наук та економічної безпеки  
Інституту управління, психології та безпеки доктора еконо-
мічних наук, професора Копитко Марту та професора кафед-
ри менеджменту Інституту управління, психології та безпеки, 
доктора економічних наук, професора Живко Зінаїду.

У рамках Всеукраїнського фестивалю науки з нагоди від-
значення професійного свята працівників наукової сфери від-
булося нагородження переможців конкурсів «Кращий науко-
вець ЛьвДУВС» і «Краща кафедра ЛьвДУВС за підсумками науко-
вої роботи у 2020 році» та вручення відзнак Головного управ-
ління Національної поліції у Львівській області, Львівської об-
ласної державної адміністрації, Львівської обласної та міської 
рад, Західного наукового центру.

Науково-дослідна робота здобувачів вищої освіти про-
водиться головно на базі Наукового товариства студентів  
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(курсантів, слухачів), аспірантів, докторантів та молодих вче-
них ЛьвДУВС (далі – Наукового товариства) та 18 наукових 
гуртків, що діють при кафедрах.

Діяльність Наукового товариства охоплює такі напрями 
роботи, як освоєння методики наукової діяльності, індиві-
дуальне опрацювання наукових тем під керівництвом про-
відних науковців університету, участь у науково-практичних 
конференціях різних рівнів, апробація наукових досліджень, 
опуб лікування статей у наукових виданнях, участь у наукових 
конкурсах тощо.

У 2021 році члени Наукового товариства взяли участь 
у науково-практичних заходах ЛьвДУВС та інших закладів ви-
щої освіти. Зокрема, в університеті проведено конференції для 
здобувачів: 

– «Соціально-економічний розвиток і безпека України: 
стан та перспективи», 25 березня (видано збірник тез науко-
вих доповідей);

– «Проблемні питання правоохоронної та правозахисної 
діяльності в контексті євроінтеграційних тенденцій», 26 бе-
резня (видано збірник тез наукових доповідей);

– «Право. Комунікація. Суспільство. Law. Communication. 
Society», 09 квітня (видано електронний збірник тез наукових 
доповідей);

– «Механізм функціонування громадянського суспільства 
(осінні читання)», 19 листопада (видано електронний збірник 
тез доповідей).

Крім цього, студенти і курсанти ЛьвДУВС є переможця-
ми наукових конкурсів. Цьогоріч взяли участь в 12 конкурсах 
і здобули 20 призових місць, зокрема: 

1) на конкурсі «Дій. Досягай. Надихай» (10 березня 2021 
року, м. Донецьк), присвяченому темі жіночого лідерства 
у рамках Всеукраїнського форуму «Будь жінкою. Будь лідер-
кою. Будь собою», здобувач вищої освіти 2 курсу Інституту 
права Шукалович Богдана здобула І місце;

2) на VІІ Міжнародному студентському саміті «Права лю-
дини в умовах сучасних глобалізаційних викликів» (25–26 трав-
ня 2021 року, м. Дніпро) здобувач вищої освіти 3 курсу Інсти-
туту права Апетик Микола з науковою роботою «Як забезпе-
чити цифрові права та безпеку дитини в Україні. Законодавчі 
зміни та практичне впровадження» здобув ІІ місце;
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3) у другому турі Всеукраїнського конкурсу студентських 
наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2020/2021 н. р. 
МОН:

– зі спеціальності «Право»: здобувач вищої освіти 3 кур-
су Інституту права Куцір Наталія з науковою роботою «Захист 
прав та інтересів відповідача у цивільному процесі» здобула 
ІІІ місце (30 квітня 2021 року, м. Запоріжжя, Запорізький на-
ціональний університет); 

– зі спеціальності «Теорія та історія держави і права; 
історія політичних і правових учень; філософія права»: курсант 
2 курсу факультету № 1 ІПФПНП Надурак Вікторія з науковою 
роботою «Забезпечення реалізації засади верховенства права 
у процесі здійснення правосуддя» здобула ІІ місце (22–23 квіт-
ня 2021 рік, м. Харків, Харківський національний університет 
внутрішніх справ);

– зі спеціальності «Загальна та соціальна психологія»: 
здобувач вищої освіти 4 курсу Інституту управління, психоло-
гії та безпеки Олексин Юстина  з науковою роботою «Особли-
вості екзистенційних страхів COVID у пацієнтів лікарень пси-
хіатричного профілю» здобула ІІІ місце (15 квітня 2021 року, 
м. Херсон, Херсонський державний університет);

4) у ІІ турі конкурсу наукових робіт здобувачів першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти, що належать до сфери 
управління МВС України (20–21 травня 2021 року на базі До-
нецького державного університету внутрішніх справ), І місце 
посіла Нікітіна Юлія (у номінації «Кримінальне право та кри-
мінологія»); ІІ місце посіли: Кос Вікторія (у номінації «Еконо-
мічні науки та фінанси»), Ненчук Оксана (у номінації «Кон-
ституційне та міжнародне право»), Шліхта Юлія (у номіна-
ції «Оперативно-розшукова діяльність та спеціальна техні-
ка»), Карпенко Юлія (у номінації «Теорія та історія держави 
та права, історія політичних і правових учень, філософія пра-
ва»); ІІІ місце здобули: Дяк Віталій (у номінації «Криміналь-
ний процес, криміналістика та судова експертиза»), Карпенко 
Юлія (у номінації «Цивільно-правові та господарсько-правові  
науки»);

5) у конкурсі на здобуття звання «Кращий науковець 
ЛьвДУВС» у номінації «Гуртківець» І місце отримав здобу-
вач вищої освіти 4 курсу Інституту права Нагірняк Олена,  
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ІІ місце – здобувач вищої освіти 3 курсу Інституту права 
Татусько Діана, ІІІ місце – здобувачі вищої освіти 3 курсу Інсти-
туту права Нікітіна Юлія та Балан Юлія, здобувач вищої осві-
ти 4 курсу Інституту управління, психології та безпеки  Кісіль 
Анна-Марія;

6) на Обласному етапі ХІІ Міжнародного мовно-літера-
турного конкурсу ім. Т. Шевченка серед студентів та курсан-
тів у 2021–2022 н. р. ІІ місце посіла курсант 1 курсу факультету 
№ 1 ІПФПНП Копитко Соломія.

За успіхи у навчанні, науковій роботі та активну громад-
ську діяльність розпорядженням Кабінету Міністрів України 
від 26.05.2021 № 516-р «Про призначення академічної стипен-
дії Кабінету Міністрів України студентам закладів вищої осві-
ти та аспірантам» курсант 3 курсу факультету № 1 ІПФПНП 
Козак Микола відзначений академічною стипендією Кабінету 
Міністрів України на ІІ семестр 2020–2021 навчального року.

У ЛьвДУВС вдруге проведено регіональний (обласний) 
конкурс наукових есе на соціально-правову тематику серед 
учнівської молоді з метою пошуку і підтримання розвитку 
талановитої молоді, здатної самостійно аналізувати й оці-
нювати суспільний характер соціально-правових проблем та 
обґрунтовувати власне бачення шляхів їх вирішення, а також 
стимулювати інтерес молодих осіб до дослідницької роботи. 
Цьогоріч на Конкурс надійшло 23 наукових есе зі шкіл Львова 
та Львівської області. Переможці нагороджені дипломами 
і подарунками, а їхні наукові керівники – подяками.
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Відділення організації  
освітньо-наукової підготовки  

(докторантура та аспірантура (ад’юнктура))

Відділення організації освітньо-наукової підготовки 
(докторантура та аспірантура (ад’юнктура)) Львівського 
державного університету внутрішніх справ здійснює під-
готовку докторів філософії за такими освітньо-науковими  
програмами:

«Право» – галузь знань 08 «Право» спеціальність 081 
«Право» напрями підготовки:

– теорія та історія держави і права; історія політичних  
і правових учень;

– цивільне право і цивільний процес; сімейне право; між-
народне приватне право;

– адміністративне право і процес; фінансове право; інфор-
маційне право;

– кримінальне право та кримінологія, кримінально-
виконавче право;

– кримінальний процес та криміналістика; судова експер-
тиза; оперативно-розшукова діяльність;

– філософія права;
«Економічна безпека соціально-економічних систем» 

галузі знань 07 «Управління та адміністрування», 05 «Со-
ціальні та поведінкові науки» спеціальності 073 «Менедж-
мент», 051 «Економіка»;

«Психологія та менеджмент організації» галузі 
знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», 07 «Управлін-
ня та адміністрування» спеціальності 053 «Психологія»,  
073 Менеджмент.

Над дисертаціями у відділенні організації освітньо-нау-
кової підготовки (докторантурі та аспірантурі (ад’юнктурі)) 
Львівського державного університету внутрішніх справ  
працює 128 осіб:

– 18 осіб працює над написанням докторських дисер-
та цій (затверджували теми дисертацій у ЛьвДУВС як його 
працівники);

– 4 осіб прикріплено здобувачами наукового ступеня док-
тора філософії (усі штатні працівники);
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– 96 аспірантів (із них 4 є працівниками університету);
– 10 ад’юнктів (із них 9 осіб перемінного складу).
Якщо провести кількісний аналіз дисертантів за 

освітньо-науковими програмами, то ситуація така:
1. За ОНП «Право»:
– 95 осіб працюють над написанням дисертацій на здо-

буття наукового ступеня доктора філософії (з них 2 здобувачі, 
83 аспіранти, 10 ад’юнктів).

Окрім цього, 18 осіб працюють над написанням доктор-
ських дисертацій за спеціальністю 081 «Право» (затверджува-
ли теми дисертацій у ЛьвДУВС).

2. За ОНП «Економічна безпека соціально-економічних 
систем»:

– 11 осіб працюють над написанням дисертацій на здо-
буття наукового ступеня доктора філософії (з них 1 здобувач, 
10 аспірантів).

3. За ОНП «Психологія та менеджмент організації»:
– 4 осіб працюють над написанням дисертацій на здо-

буття наукового ступеня доктора філософії (з них 1 здобувач,  
3 аспіранти).

Навчання в аспірантурі здійснюється за кошти фізичних 
чи юридичних осіб, зокрема станом на нині сума оплати за на-
вчання аспірантів денної форми становить 22 000 грн за перші 
два роки навчання та 17 600 грн за 3–4 роки навчання (без ура-
хування індексації), аспірантів заочної форми навчання стано-
вить 19 800 грн за перших два роки навчання та 15 400 грн  
за 3–4 роки навчання (без урахування індексації), здобувачі  
(а це працівники університету) навчаються безкоштовно. 

В ад’юнктуру (аспірантуру) у 2021 році на навчання 
прийнято 44 особи, з них: 

– на денну форму навчання за державним замовленням – 
3 особи;

– на денну форму навчання за кошти фізичних або юри-
дичних осіб – 7 осіб;

– на заочну форму навчання за кошти фізичних або юри-
дичних осіб – 34 особи.

Звичайно, враховуючи специфіку нашого університету, 
основну увагу зосереджено на дисертаціях юридичного спря-
мування та на здобувачах наукового ступеня доктора філосо-
фії за кошти державного бюджету.
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Підготовка дисертацій здійснюється відповідно до тем, 
що мають державну реєстрацію, а саме: 

– протидія кримінальним правопорушенням, підслідним 
Національній поліції: правові, кримінологічні та криміналіс-
тичні аспекти;

– держава і право: філософсько-правовий та теоретико-
історичний виміри;

– економічна безпека соціально-економічних систем: 
проблеми теорії та практики;

– проблеми правового регулювання публічного управлін-
ня у сфері правоохоронної діяльності;

– проблеми правового регулювання приватних відносин 
в умовах гармонізації законодавства України з правом Євро-
пейського Союзу;

– інформаційно-аналітичне забезпечення діяльності ор-
ганів Національної поліції.

Контроль за роботою ад’юнктів (аспірантів) здійсню-
ється двічі на рік на кафедральних атестаціях, а також у 
серпні на загальноуніверситетській атестації. 

Слід зазначити, що в університеті прикріплено 4 здобу-
вачів наукового ступеня доктора філософії, усі вони наші 
працівники.

Здобувачі звітують тільки перед кафедрами, тому прак-
тично зовнішній контроль (з боку відділення організа-
ції освітньо-наукової підготовки) проявляється наприкін-
ці завершення встановленого терміну (через 5 років після  
закріплення).

Відповідно до здійсненого кількісного аналізу дисертан-
тів за кафедрами університету: 

– за кафедрою кримінального права і кримінології фа-
культету № 1 ІПФПНП закріплено 1 ад’юнкта, 17 аспірантів – 
разом 18;

– за кафедрою кримінального процесу та криміналістики 
факультету № 1 ІПФПНП – 5 ад’юнктів, 12 аспірантів, 1 здобу-
вача – разом 18;

– за кафедрою теорії права, конституційного та приват-
ного права факультету № 1 ІПФПНП закріплено 7 аспірантів;

– за кафедрою оперативно-розшукової діяльності факуль-
тету № 2 ІПФПНП – 1 ад’юнкта, 5 аспірантів – разом 6;
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– за кафедрою адміністративного права та адміністратив-
ного процесу факультету № 3 ІПФПНП – 3 ад’юнктів і 6 аспі-
рантів – разом 9;

– за кафедрою соціально-гуманітарної підготовки фа-
культету № 3 ІПФПНП – 1 аспіранта, 1 здобувача – разом 2;

– за кафедрою кримінально-правових дисциплін Інсти-
туту права закріплено 12 аспірантів;

– за кафедрою адміністративно-правових дисциплін Ін-
ституту права закріплено 3 аспірантів;

– за кафедрою цивільно-правових дисциплін Інституту 
права закріплено 18 аспірантів;

– за кафедрою загальноправових дисциплін Інституту 
права – 3 аспірантів, 1 здобувача – разом 4;

– за кафедрою соціально-поведінкових, гуманітарних 
наук та економічної безпеки Інституту управління, психології 
та безпеки закріплено 8 аспірантів;

– за кафедрою менеджменту Інституту управління, пси-
хології та безпеки закріплено 1 аспіранта;

– за кафедрою практичної психології Інституту управ-
ління, психології та безпеки  закріплено 2 аспірантів та 
1 здобувача;

– за кафедрою теоретичної психології Інституту управ-
ління, психології та безпеки закріплено 1 аспіранта.

Підготовка в докторантурі університету здійснюється за 
спеціальностями:

081 «Право» наукові спеціальності:
– 12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія полі-

тичних і правових учень;
–  12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове 

право; інформаційне право;
– 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримі-

нально-виконавче право;
– 12.00.09 – кримінальний процес та криміналістика; су-

дова експертиза; оперативно-розшукова діяльність;
– 12.00.12 – філософія права.
Рішенням Вченої ради ЛьвДУВС від 03.10.2017 року (про-

токол № 2) розширено докторантуру ЛьвДУВС (підготовка  
за рахунок коштів фізичних або юридичних осіб – на умовах 
договору) такими спеціальностями:

051 «Економіка» (напрям підготовки – економічна без-
пека держави);

073 «Менеджмент» (напрям підготовки – економічна 
безпека суб’єктів господарської діяльності).
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ІНФОРМАЦІЯ
про наукові здобутки та впровадження 

інноваційних технологій в освітній процес  
і наукову діяльність факультету № 1  

Інституту з підготовки фахівців  
для підрозділів Національної поліції  

у 2021 році

Факультет № 1 Інституту з підготовки фахівців для підроз-
ділів Національної поліції створений у 2003 році відпо відно  
до вимог наказу МВС України від 07.03.2003 № 218. На факуль-
теті одночасно здійснюється підготовка 430 майбутніх дізна-
вачів та слідчих для органів дізнання, досудового розслідуван-
ня Національної поліції України за освітніми програмами пер-
шого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів ви-
щої освіти за спеціальністю 081 «Право». 

До складу факультету входять три кафедри: теорії права, 
конституційного та приватного права; кримінального пра-
ва і кримінології; кримінального процесу та криміналістики.  
Загалом освітній процес забезпечують 40 науково-педаго гіч-
них працівників, серед яких 7 докторів юридичних наук, про-
фесорів, 32 кандидати юридичних наук (доктори філософії), 
доценти.

Основу матеріально-технічного забезпечення освітньо-
го процесу на факультеті становлять: 1) аудиторний фонд, до 
якого входять дві лекційні аудиторії та десять аудиторій для 
проведення семінарських та практичних занять, з яких три  
є спеціалізованими для проведення занять з виявлення, роз-
криття та розслідування окремих різновидів криміналь-
них правопорушень; 2) навчальний криміналістичний комп-
лекс, який складається з кабінету слідчого, трьох криміналіс-
тичних полігонів для проведення слідчих (розшукових) дій у 
житлі чи іншому володінні особи та на відкритій місцевості,  
методичний кабінет техніко-криміналістичного забезпечен-
ня діяльності Національної поліції; 3) комплекти сучасних 
техніко-криміналістичних засобів, манекени та муляжі зна-
рядь, засобів, слідів вчинення кримінальних правопорушень.  
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Упродовж 2021 року здійснювалася модернізація навчаль-
ного криміналістичного комплексу шляхом придбання 
комплектів техніко-криміналістичних засобів, 3d-сканеру, 
3d-принтера, ремонту приміщень криміналістичних полігонів  
по вул. Городоцька, 26.

На факультеті функціонує наукова школа криміналь-
ної юстиції за наукового керівництва професора Созансько-
го Т. І. Науково-педагогічні працівники, які входять до її 
складу, активно працюють над темою державної реєстра-
ції 0121U113930 «Протидія кримінальним правопорушен-
ням, підслідним Націо нальній поліції: правові, кримінологічні  
та криміналістичні аспекти».

Кафедра  
теорії права, конституційного  

та приватного права
У 2021 році на кафедрі в освітньому процесі активно вико-

ристовувалися інформаційні технології, інтерактивні форми 
та методи навчання. Науково-педагогічні працівники занят-
тя проводили з використанням мультимедійних програм, які 
розроблені з усіх дисциплін кафедри. Лекційні заняття прово-
дилися із застосуванням мультимедійного комплексу, мате-
ріал подавався у вигляді структурно-логічних схем, що дозво-
ляло лектору показати правову та логічну побудову понять, 
правових явищ. Досвід кафедри доводить, що у застосуванні 
мультимедійного комплексу під час викладання навчальних 
дис циплін суттєво зростає повнота засвоєння матеріалу. Конт-
роль знань проводився дистанційно шляхом розв’язування 
тестових завдань на платформах МІА-ЛьвДУВС, moodle.

Кафедрою апробувалися новітні способи проведення прак-
тичних занять у інтерактивній формі з навчальних дисцип-
лін «Цивільне право», «Цивільний процес», «Приватне право: 
практика тлумачення і застосування». За підсумками узагаль-
нення набутого досвіду розроблено навчально-методичний 
посібник «Використання інтерактивних методів навчання під 
час проведення занять з цивільного права та процесу», який 
містить методику застосування науково-педагогічними пра-
цівниками інтерактивних методів навчання під час проведен-
ня лекційних і практичних занять.
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Ділові ігри також є компонентом освітнього процесу для 
забезпечення підвищення ефективності засвоєння матеріалу 
на практичних заняттях. Вони надають можливість змоделю-
вати майбутню професійну діяльність, а також розвивати свій 
творчий потенціал. Наприклад, під час викладання навчальної 
дисципліни «Цивільний процес» використовується ділова гра 
«Суд», яка забезпечує набуття здобувачами вищої освіти нави-
чок розгляду і вирішення цивільно-правових спорів в судово-
му порядку. В процесі ділової гри розширюються і поглиблю-
ються одержані на лекціях і практичних заняттях знання з ци-
вільного, трудового права, освоюються функції суддів, сторін, 
їх представників, третіх осіб, секретаря судового засідання,  
судових розпорядників.

Основні результати наукової діяльності кафедри. 
У 2021 році за участю науково-педагогічних працівників 
кафед ри підготовлено: монографій – 2; навчальних посібни-
ків – 3; практикум – 1; програм навчальних дисциплін (про-
грам атестацій) – 54; статей – 28 (зокрема 12 статей у видан-
нях, які включені до науковометричних баз Scopus та Web  
of Science); тез за результатами проведених наукових заходів – 
69. Проведено 1 науково-практичний захід.

Монографії:
Hermeneutic of law and philosophy of jurisprudence: collective 

monograph. International Science Group. Boston, USA: Primedia 
eLaunch, 2021. 243 р. Р. 102–129. Available at: DOI-10.46299/
ISG.2021.MONO.LEGAL.I. 

Созанський Т. І., Здреник І. В. Кримінальна відповідаль-
ність працівника правоохоронного органу: монографія. Львів: 
ЛьвДУВС, 2021.

Навчальні посібники:
Парасюк М. В., Парасюк В. М., Грабар Н. М. Цивільне право 

України (Особлива частина) (у схемах та таблицях): навчаль-
ний посібник. Львів: Растр-7, 2021. 472 с.

Балинська О. М. Проблеми тлумачення правових норм: на-
вчальний посібник. Львів: ЛьвДУВС, 2021. 392 с.

Забзалюк Д. Є., Рудий Н. Я., Марковський В. Я. Історія держа-
ви та права: начальний посібник. Львів: СПОЛОМ, 2021. 438 с.

Наукові статті:
1. Шишко В. В. Philosophical reflections on the information 

society in the context of a security-creating paradigm. International 
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Journal of Electronic Security and Digital Forensics. Vol. 13. No. 1. 
2021. S. 105–113. (index Scopus). 

2. Євхутич І. М., Татарин І. І. Тимчасовий доступ до інфор-
мації, яка знаходиться в операторів та провайдерів телекому-
нікацій, як захід забезпечення кримінального провадження. 
Polish journal of science. 2021. № 36. P. 32–35.

3. Парасюк В. М. Civil law regulation and criminal enforcement 
of mandatory vaccination policies: A comparative aspect. Medecine 
et Droit. 3 May 2021. № 168. P. 54–58. (index Scopus).

4. Здреник І. В. Окремі аспекти об’єктивної сторони скла-
дів злочинів, вчинення яких працівником правоохоронного 
органу має кримінально-правове значення. Юридичний науко-
вий електронний журнал. 2021. № 3. С. 277–281.

5. Онишко О. Б. Ейджизм (aegism) як латентна форма дис-
кримінації за віком. Соціально-правові студії. 2021. Вип. 2 (12). 
С. 101–108.

6. Савайда О. І. Філософсько-правовий розвиток деонто-
логічних знань. Соціально-правові студії. 2021. Вип. 2 (12). 
С. 58–70.

7. Повалена М. В. Види насильницьких злочинів про-
ти власності за кримінальним правом України та Республіки 
Польща. Юридичний науковий електронний журнал. 2021. № 4. 
С. 475–479.

8. Рудий Н. Я. Formation Of Requirements For Housing In 
Ukraine: Historical And Legal Research. Journal of Legal, Ethical 
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Робота над дисертаціями. Доцент кафедри Курило Т. В. 
здійснює наукове дослідження «Колізії норм юридичної відпо-
відальності» за спеціальністю 12.00.01 – теорія та історія дер-
жави і права; історія політичних і правових учень. Науковий 
консультант: Грищук Віктор Климович, доктор юридичних 
наук, професор, член-кореспондент НАПрН України. Підготов-
лено 70 % роботи. Опубліковано за темою 11 статей та 16 тез 
за результатами наукових заходів.

Завідувач кафедри Кучер В. О. здійснює наукове дослі-
дження «Власність як філософсько-правова категорія: аксіо-
логічний вимір» за спеціальністю 12.00.12 – філософія права. 
Науковий консультант: Стефанчук Руслан Олексійович, док-
тор юридичних наук, професор, член-кореспондент НАПрН 
України. Підготовлено 70 % роботи. Опубліковано за темою 1 
навчальний посібник, 12 статей та 12 тез за результатами нау-
кових заходів.

Організація наукових та науково-практичних заходів. 
Науково-педагогічні працівники кафедри брали участь в ор-
ганізації та проведенні круглого столу «Шлюбно-сімейні від-
носини: виклики сьогодення» (м. Львів, 29 жовтня 2021 р.).  
За результатами проведеного наукового заходу опубліковано 
матеріали:

Шлюбно-сімейні відносини: виклики сьогодення: збір-
ник тез доповідей учасників науково-практичного семінару 
(29 жовтня 2021 р.) / упорядник: В. О. Кучер. Львів: ЛьвДУВС, 
2021. 127 с.

Наукова робота здобувачів вищої освіти. На кафедрі 
у 2021 році функціонував науковий гурток під керівництвом 
к. ю. н., професора кафедри, доцента Курило Т. В. Основні ре-
зультати діяльності наукового гуртка кафедри у 2021 році: 
взято участь у 19 науково-практичних заходах, що проводили-
ся у ЛьвДУВС та інших навчальних закладах України; видано 
1 фахову статтю,  64 тез за результатами проведених науко-
вих заходів. 
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Подано 4 наукові роботи на перший тур конкурсу науко-
вих робіт здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти МВС України:

Гульовата Л. Я. «Забезпечення гендерної рівності у трудо-
вих відносинах». Науковий керівник – доцент кафедри Євху-
тич І. М. Робота здобула 3 місце у першому турі конкурсу; 

Надурак В. В. «Забезпечення реалізації засади верховен-
ства права у процесі здійснення правосуддя». Науковий керів-
ник – доцент кафедри Федіна Н. В. Робота посіла 2 місце у пер-
шому турі конкурсу;

Кирильчук С. О. «Громадянське суспільство в умовах сучас-
ної пандемії COVID-19: виклики та перспективи». Науковий ке-
рівник – доцент кафедри Мельник Н. В.;

Шкреба А. Б. «Законність та правопорядок: загаль-
на характеристика». Науковий керівник – доцент кафедри  
Мельник Н. В.

Кафедра  
кримінального права і кримінології

У 2021 році науково-педагогічний колектив кафедри здій-
снював науково-дослідну діяльність за такими основними на-
прямами: 

– проведення наукової роботи в контексті розроблен-
ня тем: «Протидія злочинам, підслідним Національній по-
ліції: правові, кримінологічні та криміналістичні аспекти»  
та «Протидія кримінальним правопорушенням, підслідним 
Національній поліції: правові, кримінологічні та криміналіс-
тичні аспекти»; 

– розробка навчально-методичних та інших матеріалів 
для забезпечення освітнього процесу; 

– участь в організації та роботі наукових, науково-
практичних заходів,  круглих столів, семінарів, конференцій; 

– проведення наукових досліджень з актуальних проблем 
кримінального права, кримінології, кримінально-виконавчого 
права; 

– проведення дисертаційних досліджень і керівництво 
науково-дослідною роботою курсантів, магістрів, ад’юнктів  
та аспірантів. 
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Упродовж звітного періоду було опубліковано: 
– монографію – Йосипів А.О. Маргінальні групи як об’єкт 

кримінологічного дослідження: монографія. Київ, 2021. 415 с.;
– навчальний посібник – Франчук В. І. Кримінально-

правова характеристика правопорушень у сфері службо-
вої діяльності та професійної діяльності, пов’язаної з надан-
ням публічних послуг (у схемах): навчальний посібник. Львів: 
ЛьвДУВС, 2021. 64 с.; 

– довідник – Пасєка О. Ф., Бурда С. Я., Мармура О. З., Луць-
кий Т. М. Алгоритм дій щодо кваліфікації правопорушень за-
гальнокримінальної спрямованості: довідник. Львів: ЛьвДУВС, 
2021. 216 с.

У травні 2021 року спільно з кафедрою адміністратив-
ного права та процесу і кафедрою оперативно-розшукової 
діяль ності проведено постійно діючий науково-практичний 
семінар, за результатами якого опубліковано збірник тез: 
Проб леми вдосконалення діяльності правоохоронних органів 
щодо виявлення, припинення та превенції корупційних проя-
вів: мате ріали постійно діючого науково-практичного семіна-
ру (м. Львів, 28 травня 2021 року). Львів: ЛьвДУВС, 2021. 96 с.

У вересні 2021 року спільно з ОБСЄ було проведено Львів-
ський форум кримінальної юстиції, за результатами роботи 
якого опубліковано збірник тез: «30 років розбудови Укра-
їнської державності та кримінальна юстиція як її базовий 
компонент: чого досягнуто і що втрачене? VII Львівський 
форум кримінальної юстиції»: збірник матеріалів науково-
практичної конференції (16–17 вересня 2021 року) / укладач 
І. Б. Газдайка-Василишин. Львів: Львівський державний уні-
верситет внутрішніх справ, 2022. 246 с.

Аспірант кафедри Бориславський Ростислав Андрійович 
(науковий керівник – професор кафедри, кандидат юридич-
них наук, професор Созанський Т. І.). захистив дисертацію здо-
бувача ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 «Пра-
во» на тему «Диференціація кримінальної відповідальності  
за знищення або пошкодження майна за кримінальним пра-
вом України». 

Аспірантка кафедри Комарницька Марта Олегівна (нау-
ковий керівник – доцент кафедри, кандидат юридичних наук, 
доцент Пасєка О. Ф.). захистила дисертацію здобувача ступеня 
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доктора філософії за спеціальністю 081 «Право» на тему «Від-
повідальність за прийняття пропозиції, обіцянки або одержан-
ня неправомірної вигоди за кримінальним правом України».

Аспірант кафедри Міськів Дмитро Михайлович (науко-
вий керівник – завідувач кафедри, кандидат юридичних наук,  
доцент Газдайка-Василишин І. Б.). захистив дисертацію здобу-
вача ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 «Право» 
на тему «Відповідальність за декларування недостовірної ін-
формації у кримінальному праві України».

Аспірант кафедри Поліщук Назарій Ігорович (науковий ке-
рівник – доцент кафедри, кандидат юридичних наук, доцент 
Бурда С. Я.). захистив дисертацію здобувача ступеня доктора 
філософії за спеціальністю 081 «Право» на тему «Звільнення 
від покарання за хворобою у кримінальному праві України».

Аспірант кафедри Стиранка Михайло Богданович (науко-
вий керівник – кандидат юридичних наук, доцент Яремко Г. З.). 
захистив дисертацію здобувача ступеня доктора філософії  
за спеціальністю 081 «Право» на тему «Кримінально-правова 
характеристика сепаратизму в Україні».

Офіційними опонентами на захисті дисертацій на здобут-
тя наукового ступеня кандидата юридичних наук виступа-
ли: доцент кафедри Авраменко О. В. (4 опонування); завідувач  
кафедри Газдайка-Василишин І. Б. (1 опонування); доцент-
ка кафедри Йосипів А. О. (1 опонування); професор кафедри 
Созан ський Т. І. (5 опонувань).

На кафедрі діє науковий гурток «Правознавець» під керів-
ництвом кандидата юридичних наук, доцентки Йо сипів А. О. 
Засідання гуртка проводяться за планом 1 раз на місяць. 
Науково-педагогічний склад кафедри активно підтримує праг-
нення курсантів здійснювати наукові розвідки шляхом науко-
вого керівництва, написанням доповідей на засідання науко-
вого гуртка, на конференції та наукових робіт на конкурси. 
Гуртківцями підготовано та здійснено 4 доповіді на науково-
практичних заходах.

Загалом науково-дослідна робота кафедри організо-
вувалася та проводилася згідно з планом НДР ЛьвДУВС  
і спрямована на підготовку наукових статей, тез доповідей  
на конференціях. 
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Контроль за виконанням науково-дослідної та редакцій-
ної-видавничої діяльності здійснювався шляхом обговорення 
проблем та перспектив цієї роботи на засіданнях Вченої ради 
та на засіданнях кафедри.

У підсумку проведеної науково-дослідної роботи опублі-
ковано:

– монографія – 1; 
– навчальний посібник – 1;
– довідник – 1;
– тез доповідей на науково-практичних заходах – 13;
– наукових статей у фахових наукових виданнях – 9, із них 

2 у виданнях, які включені у Scopus та Web of Science.

Кафедра  
кримінального процесу та криміналістики

У 2021 році науково-педагогічний колектив кафедри здій-
снював науково-дослідну діяльність за такими основними на-
прямами: 

– проведення наукової роботи в контексті розроблення 
теми «Протидія злочинам, підслідним Національній поліції: 
правові, кримінологічні та криміналістичні аспекти»; 

– розробка навчально-методичних та інших матеріалів 
для забезпечення навчального процесу та практичної діяль-
ності органів та підрозділів Національної поліції; 

– участь в організації та роботі наукових, науково-прак-
тичних, методичних та інших заходів, засідань круглих столів, 
семінарів, конференцій; 

– проведення наукових досліджень з актуальних проблем 
практичної діяльності Національної поліції, проведення дис-
ертаційних досліджень і керівництво науково-дослідною ро-
ботою курсантів, магістрів, ад’юнктів та аспірантів. 

Упродовж звітного періоду було підготовлено до опубліку-
вання навчальний посібник «Дізнання» (рекомендовано Вче-
ною радою ЛьвДУВС у червні 2021 року).

26 листопада 2021 року проведено науково-практичний 
семінар «Процесуальне та криміналістичне забезпечен-
ня досудового розслідування», за результатами якого під-
готовлено електронне видання збірника: Процесуальне та 
криміналістичне забезпечення досудового розслідування:  
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тези доповідей учасників науково-практичного семінару  
(26 листопада 2021 року) / упор. А. Я. Хитра. Львів: ЛьвДУВС, 
2021.

Аспірантами та ад’юнктами кафедри захищено чотири 
дисертаційні роботи на здобуття наукового ступеня доктора 
філософії з права:

– Ратнова А. В. Кримінальні процесуальні та криміналіс-
тичні основи використання електронних документів у доказу-
ванні, науковий керівник – Хитра А. Я.;

– Пастух А. Є. Кримінальні процесуальні рішення суду, 
прийняті за результатами підготовчого провадження, науко-
вий керівник – Кунтій А. І.; 

– Борусовський М. В. Основи методики розслідування зло-
вживання владою або службовим становищем суддею під час 
здійснення правосуддя, науковий керівник – Кунтій А. І.;

– Ткачик А. Б. Таємниця спілкування та її обмеження  
в кримінальному провадженні, науковий керівник – Луцик В. В.

Загалом науково-дослідна робота кафедри організовува-
лася та проводилася згідно з планом НДР ЛьвДУВС і спрямова-
на на підготовку наукових статей, доповідей на конференціях.

Контроль за виконанням науково-дослідної та редакцій-
ної-видавничої діяльності здійснювався шляхом обговорення 
проблем та перспектив цієї роботи на засіданнях Вченої ради 
та на засіданнях кафедри.

У підсумку проведеної науково-дослідної роботи отри мані 
такі результати:

– навчальні посібники – 2;
– монографій – 2;
– колективна монографія – 1;
– енциклопедичне видання – 2 (у співавторстві);
– збірник тез – 1; 
– підготовлено доповідей на науково-практичних за-

ходах – 4;
– опубліковано тез доповідей у збірниках наукових 

праць – 31;
– опубліковано наукових статей у фахових наукових ви-

даннях – 31,  з яких 5 у виданні, яке включене до наукометрич-
ної бази Scopus чи Web of Science;

– захищено дисертацій на здобуття освітньо-наукового 
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ступеня доктор філософії – 4.
Серед науково-педагогічних працівників отримали вче-

не звання професора – Благута Р. І.; доцента: Кунтій А. І., Гара-
сим П. С., Січковська І. В.

На кафедрі функціонує науковий гурток з кримінального 
процесу та криміналістики, який забезпечує умови для здій-
снення наукових розвідок здобувачами вищої освіти. В резуль-
таті за звітний період здобувачами вищої освіти опублікова-
но 36 тез доповідей у науково-практичних заходах та здійсне-
но підготовку 5 наукових робіт, дві з яких здобули призові міс-
ця на конкурсах наукових робіт.



32

Інформація  
про наукові здобутки та впровадження  

інноваційних технологій в освітній процес  
і наукову діяльність факультету № 2  

Інституту з підготовки фахівців  
для підрозділів Національної поліції  

у 2021 році

Факультет № 2 Інституту з підготовки фахівців для під-
розділів Національної поліції Львівського державного уні-
верситету внутрішніх справ забезпечує підготовку фахів-
ців за спеціальностями 262 «Правоохоронна діяльність» і 126 
«Інформаційні системи та технології» за освітнім ступенем  
«бакалавр» 312 здобувачів вищої освіти.

До складу факультету входять чотири кафедри: іноземних 
мов та культури фахового мовлення, яку очолює кандидат фі-
лологічних наук, доцент Ірина Сковронська; інформаційного 
та аналітичного забезпечення діяльності правоохоронних ор-
ганів, яку очолює кандидат технічних наук, доцент Володимир 
Сеник; оперативно-розшукової діяльності, яку очолює канди-
дат юридичних наук, доцент, полковник поліції Андрій Баб’як; 
спеціальної фізичної підготовки, яку очолює кандидат наук  
з фізичного виховання та спорту, доцент, двічі майстер спор-
ту – з боротьби самбо та боротьби дзюдо, полковник поліції 
Олена Тьорло.

Постійний склад факультету налічує 59 працівників, із 
них 51 – це науково-педагогічні працівники та 8 працівників 
командно-адміністративного складу факультету. Серед них із 
науковими ступенями доктора наук 3 особи, кандидата наук 
(доктора філософії) – 33 особи, із вченим званням професора – 
3, доцента – 23, кандидати у майстри спорту України – 2, май-
стри спорту України – 9, заслужені майстри спорту України – 2.

Науково-педагогічні працівники факультету постійно бе-
руть участь у тренінгах, стажуваннях та навчанні з підвищен-
ня кваліфікації. Так, упродовж 2021 року працівники факуль-
тету взяли участь у таких заходах: 

– доцент кафедри спеціальної фізичної підготовки Мари-
на Червоношапка 14 січня 2021 року взяла участь у навчанні 
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з підвищення кваліфікації «Мистецтво викладання», організо-
ваному КНП «Освітня агенція міста Києва»;

– завідувач та доцент кафедри спеціальної фізичної під-
готовки Олена Тьорло і Марина Червоношапка 23 та 30 січня 
2021 року взяли участь в онлайн-тренінгу «Зміцнення викла-
дання та організаційного управління в університетах», органі-
зованому громадським проєктом масових відкритих онлайн-
курсів «Prometheus»;

– доцент кафедри спеціальної фізичної підготовки Окса-
на Чичкан з 08 до 15 лютого 2021 року взяла участь у міжна-
родному навчанні з підвищення кваліфікації «Educators 
and scholars international foundation», м. Люблін, Республіка 
Польща;

– доцент і викладач кафедри іноземних мов та культури 
фахового мовлення Тетяна Головач і Ольга Романюк 03 берез-
ня 2021 року взяли участь у тренінгу «4-й щорічний форум ви-
кладачів англійської мови закладів вищої освіти України», ор-
ганізованому освітньою компанією Pearson та її партнером 
Dinternal Education;

– завідувач кафедри іноземних мов та культури фахо-
вого мовлення Ірина Сковронська з 29 березня до 02 квітня 
2021 року взяли участь у навчанні з підвищення кваліфікації  
на тему «Цикл вебінарів про наукометрію», організованому 
Консалтинговою компанією «Наукові публікації»;

– доцент кафедри інформаційного та аналітичного за-
безпечення діяльності правоохоронних органів Ольга Огірко  
з 26 квітня до 04 червня  2021 року взяла участь у стажуванні 
в Українській академії друкарства;

– викладач кафедри спеціальної фізичної підготовки Ми-
хайло Домінюк 05 червня 2021 року взяв участь в онлайн-
тренінгу «Нова фізична культура: Кросфіт», організовано-
му громадським проєктом масових відкритих онлайн-курсів 
«Prometheus»; 

– доцент кафедри іноземних мов та культури фахово-
го мовлення Тетяна Головач з 07 до 10 червня 2021 року взя-
ла участь у тренінгу «Microsoft Certified Educator: enhance your 
portfolio with an international digital certification in teaching», ор-
ганізованому Міжнародним освітньо-методичним центром 
Dinternal Education;
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– викладач кафедри іноземних мов та культури фахово-
го мовлення Ольга Романюк 24 червня 2021 року взяла участь  
у тренінгу «Реалізація принципів гендерної рівності при на-
данні адміністративних і соціальних послуг», організованому 
проєктом «Радник з питань соціальної згуртованості»;

– доцент кафедри спеціальної фізичної підготовки Окса-
на Чичкан з 19 липня до 02 серпня 2021 року взяла участь  
у міжнародному навчанні з підвищення кваліфікації «Онлайн-
навчання як нетрадиційна форма сучасної освіти на прикладі 
платформи Moodle», м. Люблін, Республіка Польща;

– завідувач кафедри спеціальної фізичної підготовки Оле-
на Тьорло 

31 липня 2021 року взяла участь у стрес-тренінгу «Агре-
сивний самозахист», організованому Krav Maga Ukraine; 

– професор та доценти кафедри оперативно-розшукової 
діяльності Василь Захаров, Ігор Федчак та Юрій Дмитрик  
з 01 листопада 

до 10 грудня 2021 року взяли участь у стажуванні в Націо-
нальному університеті «Львівська політехніка»;

– доцент та старший викладач кафедри спеціальної фі-
зичної підготовки Ігор Гнип і Микола Кмицяк з 01 листопа-
да до 10 грудня 2021 року  взяли участь в стажуванні у Львів-
ському державному університеті фізичної культури ім. Івана 
Боберського;

– завідувач кафедри оперативно-розшукової діяльності 
Андрій Баб’як з 14 листопада 2021 року до 27 січня 2022 року 
взяв участь у міжнародному стажуванні «Європейський досвід 
протидії торгівлі людьми» в Інституті міжнародних відносин 
GLOBAL (м. Люблін, Республіка Польща).

Кафедри факультету забезпечують викладання 55 на-
вчальних дисциплін на усіх факультетах, що здійснюють під-
готовку фахівців за державним замовленням і за кошти фі-
зичних та/або юридичних осіб, денної та заочної форм на-
вчання освітніх ступенів «бакалавр», «магістр» та аспіран турі 
ЛьвДУВС, а також у Центрі післядипломної освіти, заочно-
го та дистанційного навчання усіх напрямків підготовки  
поліцейських.

Для впровадження практичного досвіду в освітній про-
цес заняття з найбiльш актуальних тем навчальних дисциплін 
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кафедр факультету проводяться в базових територiальних 
пiдроздiлах Головного управління Національної поліції 
у Львівській області, судах, прокуратурі, адвокатурі, закладах 
вищої освіти, підприємствах, установах, організаціях тощо.

На факультеті діють науково-дослідні гуртки кафедри іно-
земних мов та культури фахового мовлення «Viva Scientia», ка-
федри інформаційного та аналітичного забезпечення діяль-
ності правоохоронних органів «Інформаційні технології»  
і кафедри оперативно-розшукової діяльності «Оперативник».

Факультет здійснює наукове дослідження за темою дер-
жавної реєстрації «Інформаційно-аналітичне забезпечення 
діяльності органів Національної поліції».

Деканат і кафедри факультету систематично організо-
вують та беруть участь в науково-практичних заходах як 
у ЛьвДУВС, так і за його межами, зокрема: кафедрою іноземних 
мов та культури фахового мовлення організовується прове-
дення всеукраїнської науково-практичної конференції здобу-
вачів вищої освіти (українською та іноземними мовами) «Пра-
во. Комунікація. Суспільство (Law. Communication. Society)» 
і круглого столу «Сильна мова – успішна держава»; кафедрою 
інформаційного та аналітичного забезпечення діяльності 
правоохоронних органів організовується науково-практична 
конференція «Інформаційні технології в освіті та практиці»;  
кафедрою оперативно-розшукової діяльності спільно орга-
нізовується науково-практичний семінар  «Проблеми проти-
дії незаконному обігу наркотичних засобів: соціальний і пра-
вовий аспекти»; кафедрою спеціальної фізичної підготовки 
спільно організовується постійно діючий науково-практичний 
семінар «Актуальні питання тактико-спеціальної та фізичної 
підготовки здобувачів вищої освіти».

Основні зусилля науковців факультету зорієнтовані на 
якісне забезпечення освітнього процесу необхідною науко-
вою, навчальною та методичною літературою в сфері підго-
товки фахівців для підрозділів кримінальної поліції Націо-
нальної поліції МВС України. Планується послідовна підготов-
ка, виконання і видання навчальної та навчально-методичної 
літератури.

Науково-педагогiчними працiвниками кафедр факуль-
тету за 2021 рік пiдготовлено та видано понад 250 наукових  
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і навчально-методичних праць, серед яких: підручників – 1, 
навчальних посібників – 5, навчально-методичних праць – 41,  
наукових фахових статей – 79 і близько 120 тез доповідей,  
1 практичний посібник. 

Серед основних слід вказати на: навчальні посібни-
ки «Міжнародне співробітництво у сфері протидії злочи-
нам, пов’язаним із торгівлею людьми», «Основи криміналь-
ного аналізу», «English for specific purposes: Economics in Use», 
навчально-методичний посібник «Синтаксичні норми у діло-
вому мовленні» та методичні рекомендації «Застосування 
хмарних технологій в інформаційному забезпеченні діяль-
ності Національної поліції», «Організація фізичної підготовки 
з особовим складом підрозділів Національної поліції України».

Кафедра  
іноземних мов та культури фахового мовлення
На кафедрі працює 22 науково-педагогічні працівники.  

З них: 1 доктор педагогічних наук; 7 кандидатів філологічних 
наук; 1 кандидат юридичних наук; 1 кандидат педагогічних 
наук; 1 кандидат психологічних наук; 1 кандидат наук із со-
ціальних комунікацій; 1 кандидат економічних наук; 1 профе-
сор; 9 доцентів.

Доктори і кандидати наук становлять 59 % від усього 
науково-педагогічного складу кафедри.

Викладач кафедри Мирослава Рій працює над дисерта-
цією «Закон» як мовленнєвий жанр: структурно-семантичні 
та комунікативно-прагматичні особливості» за спеціальніс-
тю 035 «Філологія» (типологічне та історико-порівняльне мо-
вознавство). Науковий керівник – Алла Паславська (завідувач 
кафедри міжкультурної комунікації та перекладу Львівського 
національного університету ім. Івана Франка). 

Основні результати за 2021 рік.
– видано підручників – 1;
– видано навчальних посібників – 2;
– видано навчально-методичних матеріалів – 30;
– підготовлено доповідей на науково-практичних захо-

дах – 61;
– опубліковано тез доповідей у збірниках наукових 

праць – 40;
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– опубліковано наукових статей у фахових виданнях – 40;
– підготовлено рецензій на наукові праці та навчально-

методичні видання – 46;
– здійснено керівництво науковою роботою здобувачів 

вищої освіти – 53;
– здійснено керівництво підготовкою доповідей здобува-

чів вищої освіти на науково-практичних заходах – 53;
– проведено засідань науково-дослідного гуртка – 16.
Викладачами кафедри здійснено низку наукових дослі-

джень та розробок. Зокрема, видано:
Підручник:
1. Зеленська О. П. Criminal Investigation. Book 1: підручник 

з англійської мови для здобувачів вищої освіти освітніх ступе-
нів «бакалавр» і «магістр» (спеціальність «Право»). К.: Вид-во 
Європейського університету, 2021. 255 с.

Навчально-методичний посібник:
1. Гдакович М. С. Синтаксичні норми у діловому мовленні: 

навчально-методичний посібник. Львів: ЛьвДУВС, 2021. 60 с. 
Навчальний посібник:
1. Запотічна Р. А. English for specific purposes: Economics in 

Use. (Англійська мова для спеціальних цілей: економіка у прак-
тиці): навчальний посібник. Львів: ЛьвДУВС, 2021. 88 с.

Науково-педагогічний склад кафедри прийняв активну 
участь у більш як 30-ти різноманітних наукових та науково-
практичних конференціях, семінарах, круглих столах, які про-
водилися як у ЛьвДУВС, так і в інших закладах вищої освіти 
Львова, України та зарубіжних країн.

Науково-педагогічні працівники кафедри підготували ві-
кторину іноземними мовами для здобувачів вищої освіти 
ЛьвДУВС «Культура та традиції країн, мова яких вивчаєть-
ся» (25 лютого 2021 року) та Олімпіаду на краще володіння 
іноземною мовою серед здобувачів вищої освіти 1–3 курсів 
ЛьвДУВС (12 листопада 2021 року).

На кафедрі функціонує науково-дослідний гурток «Viva 
Scientia», що складається з двох секцій: української мови та 
іноземних мов. Керівництво здійснюють доценти кафедри, 
кандидат філологічних наук Оксана Клак та кандидат наук  
із соціальних комунікацій, доцент Христина Вербицька. 
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У 2021 році члени гуртка взяли участь у ХІІ Міжнародно-
му мовно-літературному конкурсі учнівської та студентської 
молоді імені Тараса Шевченка (27 листопада 2021 року), за ре-
зультатами якого курсант ЛьвДУВС Соломія Копитко здобула 
на обласному етапі ІІ призове місце.

Крім зазначеного доробку, науково-педагогічними пра-
цівниками кафедри підготовлено: доповідей на науково-
практичних заходах – 61; тез доповідей у збірниках науко-
вих праць – 40; наукових статей у фахових виданнях – 40; ре-
цензій на наукові праці та навчально-методичні видання – 46;  
здійснено керівництво науковою роботою здобувачів вищої 
освіти – 53; здійснено керівництво підготовкою доповідей 
здобувачів вищої освіти на науково-практичних заходах – 53; 
проведено засідань науково-дослідного гуртка – 16.

Кафедра  
інформаційного та аналітичного забезпечення 

діяльності правоохоронних органів
На кафедрі працює 10 науково-педагогічних працівників. 

Серед них: 9 кандидатів технічних наук; 7доцентів.
Кандидати наук становлять 90 % від усього науково-

педагогічного складу кафедри.
Основні результати за 2021 рік:
– отримано патент на винахід – 1;
– отримано свідоцтво про реєстрацію авторського права 

на твір – 3;
– видано методичних рекомендацій – 2;
– підготовлено доповідей на науково-практичних захо-

дах – 47;
– опубліковано наукових статей у фахових виданнях – 9;
– опубліковано наукових статей у виданнях Scopus – 4;
– здійснено керівництво науковою роботою здобувачів 

вищої освіти – 1;
– здійснено керівництво підготовкою доповідей здобува-

чів вищої освіти на науково-практичних заходах – 15;
– проведено засідань науково-дослідного гуртка – 8.
Методичні вказівки:
1. Кулешник Я. Ф., Магеровська Т. А., Зачек О. І. Застосу-

вання хмарних технологій в інформаційному забезпеченні 
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діяльності Національної поліції: методичні вказівки. Львів: 
ЛьвДУВС, 2021. 64 с.

Методичні рекомендації:
1. Сеник В. В., Магеровський Д. В. Інформаційні системи 

відео спостереження та відеоаналітики: методичні рекоменда-
ції. Львів: ЛьвДУВС, 2021. 34 с.

Науково-педагогічний склад кафедри взяв активну 
участь у більш як 20-ти різноманітних наукових та науково-
практичних конференціях, семінарах, круглих столах, які про-
водилися як у ЛьвДУВС, так і в інших закладах вищої освіти 
Львова, України та зарубіжних країн.

На кафедрі функціонує науково-дослідний гурток «Ін-
формаційні технології» під керівництвом доцента кафе-
дри, кандидата фізико-математичних наук, доцента Тетяни  
Магеровської. 

Крім зазначеного доробку, науково-педагогічними пра-
цівниками кафедри підготовлено: доповідей на науково-прак-
тичних заходах – 47; наукових статей у фахових виданнях – 9; 
наукових статей у виданнях Scopus – 4; отримано патент на ви-
нахід – 1; отримано свідоцтво про реєстрацію авторського пра-
ва на твір – 3; здійснено керівництво науковою роботою здо-
бувачів вищої освіти – 1; здійснено керівництво підготовкою 
доповідей здобувачів вищої освіти на науково-практичних за-
ходах – 15; проведено засідань науково-дослідного гуртка – 8.

Кафедра  
оперативно-розшукової діяльності

На кафедрі працює 7 науково-педагогічних працівників. 
З них: 2 доктори юридичних наук; 5 кандидатів юридичних 
наук; 2 професорів; 4 доцентів.

Доктори та кандидати наук становлять 100 % від усього 
науково-педагогічного складу кафедри.

Основні результати за 2021 рік:
– підготовлено доповідей на науково-практичних захо-

дах – 6;
– підготовлено тез доповідей у збірниках наукових 

праць – 20;
– опубліковано наукових статей у фахових виданнях – 13;
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– підготовлено рецензій на наукові праці та навчально-
методичні видання – 23;

– підготовлено відгуків на автореферати дисертацій – 27;
– здійснено офіційне опонування дисертацій – 6;
– здійснено керівництво науковою роботою здобувачів 

вищої освіти – 4;
– здійснено керівництво підготовкою доповідей здобува-

чів вищої освіти на науково-практичних заходах – 7;
– проведено засідань науково-дослідного гуртка – 9.
Навчальні посібники:
1. Мовчан А. В. Міжнародне співробітництво у сфері проти-

дії злочинам, пов’язаним із торгівлею людьми: навчальний по-
сібник. Львів: ЛьвДУВС, 2021. 156 с.

2. Баб’як А. В., Дмитрик Ю. І., Ільницький В. Я., Кондратюк 
О. В., Мовчан А. В., Федчак І. А. Оперативно-розшукова діяль-
ність підрозділів карного розшуку Національної поліції Украї-
ни (Особлива частина): навчальний посібник. Львів: ЛьвДУВС, 
2021. 156 с.

3. Федчак І. А. Основи кримінального аналізу: навчальний 
посібник. Львів: ЛьвДУВС, 2020. 288 с.

Практичний посібник:
1. Захаров В. П., Федчак І. А. Агентурно-оперативна робота 

підрозділів Національної поліції України: практичний посіб-
ник. Львів: ЛьвДУВС, 2021. 148 с.

Науково-педагогічний склад кафедри взяв активну 
участь у більш як 10-ти різноманітних наукових та науково-
практичних конференціях, семінарах, круглих столах, які про-
водилися як у ЛьвДУВС, так і в інших закладах вищої освіти 
Львова, України та зарубіжних країн.

На кафедрі функціонує науково-дослідний гурток «Опера-
тивник», який очолює доцент кафедри кандидат юридичних 
наук, доцент, майор поліції Ігор Федчак.

Крім зазначеного доробку, науково-педагогічними пра-
цівниками кафедри підготовлено: доповідей на науково-
практичних заходах – 6; тез доповідей у збірниках науко-
вих праць – 20; наукових статей у фахових виданнях – 13; 
рецензій на наукові праці та навчально-методичні видан-
ня – 23; відгуків на автореферати дисертацій – 27; здійснено 
офіційне опонування дисертацій – 6; здійснено керівництво  
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науковою роботою здобувачів вищої освіти – 4; здійснено ке-
рівництво підготовкою доповідей здобувачів вищої освіти  
на науково-практичних заходах – 7; проведено засідань 
науково-дослідного гуртка – 9.

Кафедра  
спеціальної фізичної підготовки

На кафедрі працює 13 науково-педагогічних працівників. 
Із них: 4 кандидатів наук з фізичного виховання та спорту;  
2 кандидатів історичних наук; 3 доцентів; 2 кандидатів у май-
стри спорту України; 9 майстрів спорту України; 2 заслужених 
майстрів спорту України.

Кандидати наук становлять 46 % від усього науково-
педагогічного складу кафедри.

Майстри та кандидати у майстри спорту становлять 100 % 
від усього науково-педагогічного складу кафедри.

Основні результати за 2021 рік:
– підготовлено доповідей на науково-практичних захо-

дах – 8;
– підготовлено тез доповідей у збірниках наукових 

праць – 16;
– опубліковано наукових статей у фахових виданнях – 14;
– підготовлено рецензій на наукові праці та навчально-

методичні видання – 4;
– здійснено керівництво науковою роботою здобувачів 

вищої освіти – 1;
– здійснено керівництво підготовкою доповідей здобува-

чів вищої освіти на науково-практичних заходах – 6;
– забезпечено функціонування спортивних секцій – 6.
Науково-педагогічний склад кафедри взяв активну 

участь у більш як 10-ти різноманітних наукових та науково-
практичних конференціях, семінарах, круглих столах, які про-
водилися як у ЛьвДУВС, так і в інших закладах вищої освіти 
Львова, України та зарубіжних країн.

Викладачами кафедри здійснено низку наукових дослі-
джень та розробок. Серед них:

Методичні рекомендації:
1. Тьорло О. І., Музика Б. Ю. Вдосконалення техніки вико-

нання прийомів затримання та супроводження затриманого: 
методичні рекомендації. Львів: ЛьвДУВС, 2021. 66 с.
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2. Червоношапка М. О., Гнип І. Я. Захист від нападу, що 
загрожує життю: методичні рекомендації. Львів: ЛьвДУВС, 
2021. 25 с. 

3. Червоношапка М. О., Гнип І. Я. Техніка виконання ударів 
руками і ногами та захисних дій від ударів: методичні реко-
мендації. Львів: ЛьвДУВС, 2021. 33 с.

4. Тьорло О. І. Організація фізичної підготовки з особовим 
складом підрозділів Національної поліції України: методичні 
рекомендації для самостійної роботи. Львів: ЛьвДУВС, 2021. 
35 с.

5. Тьорло О. І., Музика Б. Ю., Котов С. М. Техніка виконан-
ня кидків: методичні рекомендації. Львів: ЛьвДУВС, 2021. 46 с. 

6. Балушка Л. М., Флуд О. В., Мороз Т. І., Тьорло О. І. Спе-
ціальні та підготовчі вправи: методичні рекомендації. Львів: 
ЛьвДУВС, 2021. 36 с. 

7. Чичкан О. А., Костовський М. Г. Техніка виконання больо-
вих та задушливих прийомів: методичні рекомендації. Львів: 
ЛьвДУВС, 2021. 36 с. 

8. Чичкан О. А., Голодівський М. Ф. Вразливі місця на тілі 
людини та наслідки нанесення ударів по них: методичні реко-
мендації. Львів: ЛьвДУВС, 2021. 17 с. 

На кафедрі функціонує шість спортивних секцій, а саме: 
боротьби самбо; гирьового спорту; легкої атлетики (легкоат-
летичний крос); поліатлону; футболу та кік-боксингу.

Крім зазначеного доробку, науково-педагогічними пра-
цівниками кафедри підготовлено: доповідей на науково-
практичних заходах – 8; тез доповідей у збірниках наукових 
праць – 16; наукових статей у фахових виданнях – 14; рецен-
зій на наукові праці та навчально-методичні видання – 4; здій-
снено керівництво науковою роботою здобувачів вищої осві-
ти – 1; здійснено керівництво підготовкою доповідей здобува-
чів вищої освіти на науково-практичних заходах – 6; забезпе-
чено функціонування спортивних секцій – 6.
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Інформація  
про наукові здобутки та впровадження 

інноваційних технологій в освітній процес  
і наукову діяльність факультету № 3  

Інституту з підготовки фахівців  
для підрозділів Національної поліції  

у 2021 році

Факультет № 3 Інституту з підготовки фахівців для під-
розділів Національної поліції Львівського державного універ-
ситету внутрішніх справ забезпечує підготовку фахівців за 
спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» за освітніми 
ступенями «бакалавр» і «магістр» 525 здобувачів вищої освіти.

До складу факультету входять три кафедри: адміністра-
тивного права та адміністративного процесу, яку очолює кан-
дидат юридичних наук, доцент, капітан поліції Юрій Хатнюк; 
соціально-гуманітарної підготовки, яку очолює кандидат 
юридичних наук, доцент Ярослав Когут; тактико-спеціальної 
підготовки, яку очолює кандидат юридичних наук, доцент, 
підполковник поліції Юрій Йосипів.

Постійний склад факультету налічує 36 працівників, із 
них 28 – це науково-педагогічні працівники та 8 працівників 
командно-адміністративного складу факультету. Серед них із 
науковими ступенями доктора наук 3 особи, кандидата наук 
(доктора філософії) – 22 особи, із ученим званням професора – 
2, доцента – 16.

Науково-педагогічні працівники факультету постійно бе-
руть участь у тренінгах, стажуваннях і підвищенні кваліфі-
кації. Так, упродовж 2021 року працівники факультету взяли 
участь у таких заходах: 

– завідувач кафедри соціально-гуманітарної підготов-
ки Ярослав Когут у лютому 2021 року пройшов підвищення 
кваліфікації на прикладі платформ Zoom та Moodle «Викорис-
тання дистанційних засобів навчання для підготовки фахів-
ців спеціальностей психологія та правоохоронна діяльність»;  
з 10 лютого до 23 березня 2021 року пройшов підвищення 
кваліфікації на базі Львівського навчально-наукового центру 
професійної освіти Національного педагогічного університету 
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імені М. П. Драгоманова за програмою «Управління навчаль-
ним закладом» (90 год., категорія «завідувач кафедри»);

– завідувач кафедри тактико-спеціальної підготовки 
Юрій Йосипів та доценти кафедри тактико-спеціальної підго-
товки Володимир Синенький, Назарій Туз з 15 до 28 лютого 
2021 року успішно пройшли підвищення кваліфікації (ста-
жування) у ГО «Міжнародна фундація науковців та освітян» 
(м. Люблін) з напрямку «Використання дистанційних засобів 
навчання для підготовки фахівців спеціальностей психоло-
гія та правоохоронна діяльність на прикладі платформ Zoom  
та Moodle»;

– завідувач кафедри соціально-гуманітарної підготовки 
Ярослав КОГУТ з 9 березня до 16 квітня 2021 року пройшов 
стажування на базі Львівського навчально-наукового центру 
професійної освіти Національного педагогічного універси-
тету імені М. П. Драгоманова, 180 год.; 22 березня 2021 року 
взяв участь в онлайн-семінарі «Спеціальні кімнати для допи-
тів та ідентифікації жертв злочинів» (Фонд внутрішньої без-
пеки МВС: Департамент боротьби зі злочинами загальнокри-
мінальної спрямованості Управління служби кримінальної по-
ліції Президії поліції Чеської Республіки);

– старший викладач кафедри тактико-спеціальної під-
готовки Катерина Крушельницька з 29 березня до 07 травня 
2021 року пройшла стажування у Національній академії сухо-
путних військ за індивідуальною програмою підвищення ква-
ліфікації науково-педагогічних працівників з напрямку «Вог-
нева підготовка» у кількості 180 годин, 6 кредитів ЄКТС;

– завідувач кафедри тактико-спеціальної підготовки 
Юрій Йосипів та доценти кафедри тактико-спеціальної підго-
товки Володимир Синенький та Мар’ян Курляк з 01 до 18 квіт-
ня 2021 року пройшли підвищення кваліфікації (стажування) 
у Міжнародному центрі Ізраїльського воєнізованого спорту 
«ICIPS»;

– доценти кафедри тактико-спеціальної підготовки Воло-
димир Синенький, Сергій Банах та Назарій Туз 25 квітня 2021 
року успішно завершили онлайн-курс «Домедична допомога» 
та отримали теоретичні знання про надання першої домедич-
ної допомоги;
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– доценти кафедри тактико-спеціальної підготовки На-
зарій Туз, Володимир Синенький, Володимир Булачек, Ма-
рія Лиса з 08 травня до 11 вересня 2021 року успішно скла-
ли іспит та отримали сертифікат володіння іноземною мовою  
рівня «Б 2»;

– доценти кафедри тактико-спеціальної підготовки Наза-
рій Туз, Володимир Синенький та Катерина Крушельницька 
20 травня 2021 року успішно пройшли вебінар для інструкто-
рів та тренерів правоохоронних органів «Надання домедичної 
допомоги у випадках дорожньо-транспортних пригод»;

– завідувач кафедри соціально-гуманітарної підготовки 
Ярослав Когут 11 червня 2021 року пройшов курс «Конфлік-
тна і гендерна чутливість у роботі з представниками/цями 
вразливих категорій» в рамках проєкту «Розвиток соціальної 
згуртованості в Україні шляхом посилення регіонального та 
місцевого соціального захисту внутрішньо переміщених осіб, 
які постраждали від конфлікту» (або платформа «Радник»), 
який реалізує організація «Stabilization Support Services» за фі-
нансової підтримки Посольства Великої Британії в Україні;

– завідувач кафедри тактико-спеціальної підготовки 
Юрій Йосипів та доценти кафедри тактико-спеціальної під-
готовки Володимир Синенький, Мар’ян Курляк, Марія Лиса, 
Назарій Туз, а також старший викладач кафедри тактико-
спеціальної підготовки Катерина Крушельницька 16 верес-
ня 2021 року успішно закінчили курс «Академічна доброчес-
ність: онлайн-курс для викладачів» та навчились застосува-
ти теоретичні знання на практиці у викладанні та науковому  
керівництві; 

– доценти кафедри тактико-спеціальної підготовки Во-
лодимир Синенький, Володимир Булачек та Марія Лиса  
з 27 вересня до 08 листопада 2021 року успішно пройшли на-
вчання з міжнародного стажування на тему «Інтернаціоналі-
зація науки в контексті міжнародних публікацій» (180 годин,  
6 кредитів ЄКТС);

– завідувач кафедри соціально-гуманітарної підготовки 
Ярослав Когут, доценти кафедри соціально-гуманітарної під-
готовки Наталія Пряхіна та Юрій Жидецький з 18 до 21 жов-
тня 2021 року пройшли тренінг для науково-педагогічних  
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працівників закладів вищої освіти МВС з викладання курсу 
«Психологічний супровід в екстремальних ситуаціях» (МВС, 
ОБСЄ);

– професор кафедри соціально-гуманітарної підготов-
ки Ірина Ревак з 15 до 27 листопада 2021 року пройшла за-
кордонне стажування «Німецька служба академічних обмінів 
(DAAD)», (6 кредитів/180 годин);

– професор кафедри адміністративного права та адмініс-
тративного процесу, д. ю. н., доцент Олександра Хитра та до-
цент кафедри адміністративного права та адміністративно-
го процесу, к. ю. н., доцент Володимир Висоцький із 17 листо-
пада до 24 листопада 2021 року пройшли тренінг для трене-
рів «Взаємодія поліції з громадою» (м. Маріуполь Донецької  
області);

– доцент кафедри адміністративного права та адміністра-
тивного процесу, к. ю. н., доцент Наталія Дідик із 20 листопа-
да до 29 листопада 2021 року пройшла підвищення кваліфі-
кації за спеціальною короткостроковою програмою «Тренінг 
для тренерів щодо принципів та підходів до розроблення, мо-
ніторингу та оцінювання результатів виконання річних наці-
ональних програм за методологію «Управління, орієнтоване  
на результат»;

– завідувач кафедри тактико-спеціальної підготов-
ки Юрій Йосипів та старший викладач кафедри тактико-
спеціальної підготовки Андрій Дякович 23–24 листопада 2021 
року успішно пройшли практичний семінар для інструкторів  
та тренерів правоохоронних органів на тему «Надання доме-
дичної допомоги у випадках дорожньо-транспортних пригод»;

– доцент кафедри тактико-спеціальної підготовки фа-
культету Володимир Синенький з 29 листопада до 03 грудня 
2021 року підвищив кваліфікацію для науково-педагогічних 
працівників в Одеському державному університеті внутріш-
ніх справ за фахом професійної діяльності обсягом 1.5 кредиту 
ЄКТС (45 годин);

– старший викладач кафедри адміністративного пра-
ва та адміністративного процесу старший лейтенант поліції 
Вік торія Петрик та викладач кафедри адміністративного пра-
ва та адміністративного процесу капітан поліції Олександр 
Сподинський із 6 грудня до 18 грудня 2021 року пройшли  
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підвищення кваліфікації в Центрі післядипломної осві-
ти, дистанційного та заочного навчання ЛьвДУВС за про-
фесійною програмою підвищення кваліфікації патрульних  
поліцейських.

Кафедри факультету забезпечують викладання 62 на-
вчальних дисциплін на усіх факультетах, що здійснюють під-
готовку фахівців за державним замовленням і за кошти фі-
зичних та/або юридичних осіб, денної та заочної форм  
навчання освітніх ступенів «бакалавр», «магістр» та аспіран-
турі ЛьвДУВС, а також у  центрі післядипломної освіти, заоч-
ного та дистанційного навчання усіх напрямків підготовки  
поліцейських.

Для впровадження практичного досвіду в освітній про-
цес заняття з найбільш актуальних тем навчальних дисциплін 
кафедр факультету проводяться в базових територiальних 
пiдроздiлах Головного управління Національної поліції  
у Львівській області, суді, прокуратурі, адвокатурі, закладах 
вищої освіти, підприємствах, установах, організаціях тощо.

На факультеті діють науковий гурток кафедри адміністра-
тивного права та адміністративного процесу «Адміністра-
тивіст» та науковий гурток кафедри соціально-гуманітарної  
підготовки.

Науково-педагогiчними працiвниками кафедр факуль-
тету за 2021 рік пiдготовлено та видано понад 150 наукових  
і навчально-методичних праць, серед яких: підручників – 2,  
навчальних посібників – 2, монографій – 2, навчально-
методичних праць – 8, наукових фахових статей – 38 і близь-
ко 70 тез доповідей, більше 30 рецензій на наукові та методич-
ні видання тощо. 

Серед основних слід указати на: підручники «Адміністра-
тивне право України» та «Адміністративний процес України», 
навчальний посібник «Актуальні проблеми організації охо-
рони громадського порядку», монографію «Development and 
Security of the State, Citizens and Business Entities in the Modern 
World», навчально-методичні посібники «Стресостійкість», 
«Застосування та обслуговування пістолет-кулемета серії 
МР-5 та його модифікації».
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Кафедра  
адміністративного права  

та адміністративного процесу  
(випускова кафедра ЛьвДУВС)

На кафедрі працює 10 науково-педагогічних працівників. 
З них: докторів юридичних наук – 2; кандидатів юридичних 
наук – 6; із вченим званням професор – 1; із вченим званням 
доцент – 5.

Доктори і кандидати наук становлять 80 % від усього 
науково-педагогічного складу кафедри.

Доцент кафедри Мороз Оксана Богданівна працювала над 
написанням дисертації на здобуття наукового ступеня докто-
ра юридичних наук на тему «Розвиток системи джерел адміні-
стративного права» (12.00.07 – адміністративне право і про-
цес; фінансове право; інформаційне право).

Викладач кафедри Гурковська Катерина Андріївна працю-
вала над написанням дисертацій на здобуття наукового ступе-
ня «кандидат юридичних наук» за темою «Адміністративно-
правове регулювання діяльності територіальних підрозді-
лів органів внутрішніх справ щодо попередження насильства 
у сім’ї» (12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове 
право; інформаційне право).

Пріоритетним напрямом наукового дослідження кафедри 
адміністративного права та адміністративного процесу ви-
значена тема «Проблеми правового регулювання публічного 
управління у сфері правоохоронної діяльності».

Основні результати за 2021 рік:
– видано монографій – 1;
– видано підручників – 2;
– видано навчальних посібників – 1;
– підготовлено доповідей на науково-практичних за-

ходах – 38;
– опубліковано тез доповідей у збірниках наукових 

праць – 36;
– опубліковано наукових статей у фахових виданнях – 24;
– підготовлено рецензій на наукові праці та навчально-

методичні видання – 7;
– підготовлено відгуків на автореферати дисертацій – 8;
– здійснено офіційне опонування дисертацій – 2;
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– здійснено керівництво науковою роботою здобувачів 
вищої освіти – 4;

– здійснено керівництво підготовкою доповідей здобу-
вачів вищої освіти на науково-практичних заходах – 18;

– проведено засідань науково-дослідного гуртка – 8.
Монографія:
1. Khitra O. L. Development and Security of the State, Citizens 

and Business Entities in the Modern World: Challenges and 
Perspectives: Collective monograph. Czech Republic, Prague: Oktan 
Print, 2021. P 274.

Навчально-методичні матеріали:
1. Адміністративне право України: підручник / В. В. Середа, 

О. Л. Хитра, Ю. С. Назар, Д. І. Йосифович, Я. М. Когут та ін.; за заг. 
ред. Ю. С. Назара. Львів: ЛьвДУВС, 2020. 664 с.

2. Адміністративний процес України: підручник / за ред. 
Д. І. Йосифовича. Львів: ЛьвДУВС, 2021. 365 с.

3. Назар Ю. С., Йосифович Д. І., Хатнюк Ю. А., Мороз О. Б. Ак-
туальні проблеми організації охорони громадського порядку : 
навчальний посібник. Львів: Львівський державний універси-
тет внутрішніх справ, 2021. 204 с.

Науково-педагогічний склад кафедри брав активну 
участь у більше як 10-ти різноманітних наукових та науково-
практичних конференціях, семінарах, круглих столах, які про-
водилися як в університеті, так і в інших закладах вищої осві-
ти м. Львова та України.

Кафедра була співорганізатором науково-практичного се-
мінару на тему «Проблеми протидії незаконному обігу нар-
котичних засобів: соціальний і правовий аспекти» (24 верес-
ня 2021 р.) та постійно діючого науково-практичного семіна-
ру «Проблеми вдосконалення діяльності правоохоронних ор-
ганів щодо виявлення, припинення та превенції корупційних 
проявів» (28 травня 2021 р.).

На кафедрі функціонує інтерактивна класна кімната для 
відпрацювання тактики дій дільничних офіцерів поліції (здо-
бувачів вищої освіти) щодо припинення домашнього насиль-
ства, яка дає змогу виконувати низку важливих завдань щодо 
якісної підготовки правоохоронців (модератор – доцент кафе-
дри, к. ю. н., доцент Висоцький В. М.). Зокрема, завдяки впро-
вадженню методики інтерактивного навчання здобувачі ви-
щої освіти мають можливість практично застосовувати норми  
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законодавства під час рольової гри, а згодом, під час несення 
служби, самостійно приймати чіткі й виважені рішення за ви-
никнення конфліктів, пов’язаних із домашнім насильством,  
а також дотримуватись належних заходів особистої безпеки.

На кафедрі функціонує постійно діючий науковий гурток 
під керівництвом викладача кафедри Гурковської К. А. Чи-
сельність гуртка становить 13 осіб. За звітний період відбу-
лося 8 засідань. Здобувачі вищої освіти гуртка брали актив-
ну участь у науково-практичних заходах нашого університету, 
ЗВО в системі МВС та України в цілому. Членами гуртка опублі-
ковано більше 20 тез виступів. У 2021 році члени гуртка взяли 
участь у конкурсі наукових робіт здобувачів вищої освіти ви-
щих навчальних закладів МВС України.

Крім зазначеного доробку, науково-педагогічними пра-
цівниками кафедри підготовлено: доповідей на науково-
практичних заходах – 38, тез доповідей у збірниках науко-
вих праць – 36, наукових статей у фахових виданнях – 24, ре-
цензій на наукові праці та навчально-методичні видання – 7, 
відгуків на автореферати дисертацій – 8, здійснено офіційне 
опонування дисертацій – 2, здійснено керівництво науковою 
роботою здобувачів вищої освіти – 4, здійснено керівництво 
підготовкою доповідей здобувачів вищої освіти на науково-
практичних заходах – 18, проведено засідань наукового  
гуртка – 8.

Кафедра  
соціально-гуманітарної підготовки

На кафедрі працює 8 науково-педагогічних працівни-
ків. Із них: 1 доктор економічних наук; 1 кандидат економіч-
них наук; 1 кандидат психологічних наук; 1 кандидат педа-
гогічних наук; 2 кандидатів юридичних наук; 2 кандидатів 
філо софських наук; із вченим званням професор – 1; із вченим 
званням доцент – 6.

Завідувач кафедри Ярослав Когут працює над написанням 
дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук.

Пріоритетним напрямом наукового дослідження кафедри 
соціально-гуманітарної підготовки визначена тема «Соціаль-
ні, економічні та психологічні аспекти в діяльності Національ-
ної поліції України».
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Основні результати за 2021 рік
За участі науково-педагогічних працівників кафедри  

у 2021 році досягнуто таких результатів: опубліковано одну 
монографію, один навчальний посібник з  актуальних проб-
лем діяльності Національної поліції.

Науково-педагогічні працівники кафедри брали активну 
участь у науково-практичних заходах. Вийшло друком 14 тез 
доповідей та відбулося 25 виступів науково-педагогічних 
працівників кафедри.

На кафедрі упродовж року відбулося 8 засідань науково-
го гуртка. 

Під керівництвом науково-педагогічних працівників ка-
федри відбулось 8 виступів здобувачів вищої освіти на науко-
вих заходах у межах університету.

18 листопада 2021 р. кафедрою організовано і проведено 
круглий стіл «Соціальні, економічні та психологічні аспекти  
в діяльності Національної поліції України». В роботі наукового 
заходу взяли участь близько 70 учасників.

У 2021 році члени гуртка взяли участь у конкурсі наукових 
робіт здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
закладів вищої освіти, що належать до сфери управління МВС  
України (Гадуп’як С. посіла 3-тє місце у номінації).

Видано:
Бардин Н. М., Жидецький Ю. Ц., Кіржецький Ю. І., Когут 

Я. М., Пряхіна Н. О. Стресостійкість: навчальний посібник / за 
ред. Я. М. Когута. Львів: ЛьвДУВС, 2021. 249 с.

Кіржецький Ю. І., Кіржецька М. С., Андрусишин Р. М. 
Transformation of economic interaction mechanism of banking 
and IT sectors Artifex university of Bucharest: монографія. Львів: 
ЛьвДУВС, НУ «Львівська політехніка», 2021. P. 69–77.

Крім зазначеного, науково-педагогічними працівниками 
кафедри підготовлено 8 наукових статей та 14 тез доповідей, 
проведено 8 засідань наукового гуртка.

Кафедра  
тактико-спеціальної підготовки

На кафедрі працює 12 науково-педагогічних працівників. 
Із них: 2 кандидатів  юридичних наук; 1 кандидат наук з фі-
зичного виховання та спорту; 3 кандидати історичних наук; 
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1 кандидат наук із соціальних комунікацій; із вченим званням 
доцента – 3; 

Крім цього, 3 науково-педагогічних працівників кафедри  
є майстрами спорту, 5 працівників кафедри мають статус учас-
ників АТО/ООС. 

Пріоритетним напрямом наукового дослідження кафедри 
тактико-спеціальної підготовки визначена тема «Удоскона-
лення професійної підготовки працівників Національної полі-
ції України».

Основні результати за 2021 рік
Видано навчально-методичний посібник:
Застосування та обслуговування пістолет-кулемета се-

рії МР-5 та його модифікації: навчально-методичний посіб-
ник / Гнатюк С. С., Йосипів Ю. Р., Синенький В. М., Курляк М. Д., 
Лиса М. О., Туз Н. Д., Крушельницька К. О. Львів: ЛьвДУВС, 2021. 
196 с.

Також науково-педагогічними працівниками кафедри під-
готовлено 2 рецензії на наукові та методичні видання, 6 фахо-
вих статей у наукових виданнях, 17 тез доповідей для виступу 
на науково-практичних семінарах, тощо.

Зусиллями науково-педагогічних працівників кафедри що-
річно організовується постійно діючий науково-практичний 
семінар «Актуальні питання тактико-спеціальної та фізичної 
підготовки курсантів ЗВО МВС України».

На кафедрі функціонує секція практичної та кульової 
стрільби. Науково-педагогічні працівники та здобувачі осві-
ти разом виступають на спортивних змаганнях різного рівня  
та здобувають призові місця. 

Зокрема, 12 серпня 2021 року доцент кафедри Сергій Ба-
нах у складі збірної команди Львівської області взяв участь  
у Відкритому літньому чемпіонаті України з кульової Стрільби 
і здобув I місце у вправі РП-5 та II місце у вправі МП-8.

25 жовтня 2021 року науково-педагогічні працівники ка-
федри Юрій Йосипів, Сергій Банах, Катерина Крушельниць-
ка та Петро Вербицький у складі збірної команди ЛьвДУВС 
вибороли перемогу у змаганнях Кубку обласної організа-
ції ФСТ «Динамо» України зі спортивно-прикладної стрільби.   
В ін дивідуальному заліку Катерина Крушельницька отримала  
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«золото» у вправі АК-1. Сергій Банах став кращим у вправі  
ПМ-1, а також посів другу сходинку у вправі АК-1. У вправі 
ПМ-1 Юрій Йосипів отримав «бронзу».

9 грудня 2021 року науково-педагогічні працівники кафед-
ри стали призерами університетського чемпіонату з практич-
ної стрільби. Зокрема, Марія Лиса, Мар’ян Курляк та Пет ро 
Вербицький вибороли першість серед команд працівників 
ЛьвДУВС. Катерина Крушельницька, Володимир Синенький 
і Назарій Туз посіли другі сходинки у цих змаганнях. 

У номінації на кращого стрільця серед працівників вишу 
доценти кафедри Марія Лиса посіла перше місце, а Назарій 
Туз – третє. 

Значна частина занять із навчальних дисциплін, що закріп-
лені за кафедрою, проводяться у активній формі на базі тре-
нувальних майданчиків із застосуванням в освітньому про-
цесі різноманітного спеціального поліцейського обладнання  
та із залученням практичних працівників. 

Крім зазначеного доробку, науково-педагогічними праців-
никами кафедри підготовлено 2 рецензії на наукові та мето-
дичні видання, 6 фахових статей у наукових виданнях, 17 тез 
доповідей для виступу на науково-практичних семінарах,  
2 у співавторстві із здобувачами вищої освіти.

Деканат і кафедри факультету систематично організо-
вують і беруть участь у науково-практичних заходах як у 
ЛьвДУВС, так і за його межами, зокрема: кафедрою адмініс-
тративного права та адміністративного процесу організо-
вується проведення постійно діючих науково-практичних се-
мінарів «Проблеми протидії незаконному обігу наркотичних 
засобів: соціальний і правовий аспекти» та «Проблеми вдо-
сконалення діяльності правоохоронних органів щодо вияв-
лення, припинення та превенції корупційних проявів»; ка-
федрою соціально-гуманітарної підготовки організовується 
науково-практичний семінар «Соціальні, економічні та пси-
хологічні аспекти в діяльності Національної поліції України»;  
кафедрою тактико-спеціальної підготовки організовується 
постійно діючий науково-практичний семінар «Актуальні пи-
тання тактико-спеціальної та фізичної підготовки курсантів 
ВНЗ МВС України».
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Основні зусилля кваліфікованих науковців факультету 
зорієнтовані на якісне забезпечення освітнього процесу не-
обхідною науковою, навчальною та методичною літерату-
рою в сфері підготовки працівників підрозділів превентивної 
діяль ності Національної поліції. Планується послідовне вико-
нання і видання навчально-методичної літератури з грифом 
МВС України та МОН України.
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Інформація  
про наукові здобутки  

та впровадження інноваційних технологій  
в освітній процес і наукову діяльність  

Інституту права

Іван Красницький,
директор Інституту права,

кандидат юридичних наук, професор

ГОЛОВНЕ ПРО НАУКУ В ІНСТИТУТІ ПРАВА  
ЗА 2021 РІК

Наукова сфера діяльності в Інституті права у звітному пе-
ріоді була спрямована на вирішення найактуальніших питань 
правового регулювання, зважаючи на ті викликів, в яких функ-
ціонувало українське суспільство. Цьому напряму незмінно 
приділялася значна увага, відбувалася підготовка наукових  
та навчальних видань, наукових статей, проводилися науково-
практичні заходи, що загалом було спрямовано на підвищення 
наукового потенціалу кафедр Інституту права та на якісну під-
готовку майбутніх правників. 

Якість здійснення наукових досліджень без посередньо 
визначається рівнем наукового потенціалу науково-педаго-
гічних працівників, які забезпечують освітній процес. Освіт-
ньо-наукову складову в Інституті права забезпечує загалом 
50 науково-педагогічних працівників, серед яких:

– 5 докторів юридичних наук, з яких 3 із вченим званням 
професора, 2 із вченим званням доцента;

– 44 кандидати юридичних наук, з яких 2 із вченим зван-
ням професора, 34 із вченим званням доцента.

У звітному періоді відбувся захист 2 дисертацій, з яких 
одна на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук. 
Вчене звання професора отримав директор Інституту права, 
а також 12 науково-педагогічних працівників – вчене звання 
доцента.
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До освітнього процесу на умовах сумісництва залучають-
ся також додатково 3 доктори юридичних наук, професори, 
з яких – 2 внутрішні сумісники.

В розрізі структурних підрозділів Інституту права наукова 
діяльність визначалася такими показниками:

Наукові здобутки кафедри адміністративно-правових 
дисциплін у 2021 році

Кафедра адміністративно-правових дисциплін у своїй  
діяль ності керується Конституцією України, законами Украї-
ни «Про освіту», «Про наукову і науково-технічну діяль-
ність», «Про вищу освіту», Положенням про кафедру, іншими 
нормативно-правовими актами.

Науково-педагогічні працівники кафедри беруть участь 
у роботі міжнародних, всеукраїнських та міжвузівських кон-
ференціях і науково-практичних семінарах, рецензуванні на-
укових праць, авторефератів кандидатських дисертацій, ви-
ступають офіційними опонентами у спеціалізованих радах  
із захисту дисертацій. 

Основні результати науково-дослідної роботи професор-
сько-викладацького складу кафедри у 2021 році представле-
ні в навчальних посібниках, монографіях, наукових статтях,  
тезах та інших публікаціях.

З огляду на зазначене, колективом кафедри підготовлено 
навчальний посібник «Адміністративно-правовий захист прав 
платників податків». У навчальному посібнику подано комп-
лексний аналіз теоретичних, методологічних і практичних 
проблем у галузі правового та організаційного регулювання 
захисту прав платників податків адміністративно-правовими 
засобами. На основі досягнень правової науки, сучасного за-
конодавства та практики застосування розкрито теоретико-
методологічні та правові особливості застосування різних 
форм розв’язання податкових спорів в умовах реформування 
публічного адміністрування у контексті угоди про асоціацію 
між Україною та ЄС.

За участю працівників кафедри актуальною видалася 
підготовка навчального посібника «Адміністративне право 
Украї ни (загальна частина)», покликаного виокремити питан-
ня пуб лічного адміністрування, поняття адміністративного  
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права та його місце у правовій системі держави, адмі-
ністративно-правові норми та адміністративно-правові від-
носини, адміністративно правовий статус Президента України  
та інші питання з курсу адміністративного права.

Доцент кафедри, к. ю. н. Тетяна Назар підготувала моно-
графію «Адміністративно-правове забезпечення взаємодії 
підрозділів Національної поліції України та центрів соціаль-
них служб у профілактиці правопорушень», де досліджено від-
носини, що виникають між підрозділами Національної поліції 
України та центрами соціальних служб під час профілактики 
правопорушень. Здійснено характеристику адміністративно-
правового статусу як суб’єктів профілактики правопорушень, 
розглянуто взаємодію підрозділів Національної поліції Украї-
ни та центрів з громадськістю у профілактиці правопорушень. 

Не менш вагомим науковим доробком кафедри є колек-
тивна монографія «Оновлена доктрина публічного адміністру-
вання у секторі безпеки і оборони України». У монографії роз-
крито концептуальні проблеми публічного адміністрування 
у секторі безпеки і оборони України у сучасних умовах та ви-
значаються шляхи їх вирішення. Досліджено сутність та озна-
ки адміністративно-правового забезпечення публічного адмі-
ністрування взаємодії громадянського суспільства і Збройних 
сил України.

Завідувач кафедри, к. ю. н., професор Мирослав Ковалів 
взяв участь у підготовці колективної монографії «Децентра-
лізація публічної влади в Україні в контексті зарубіжного до-
свіду та євроінтеграційних процесів». У монографії висвітлено 
концептуальні проблеми реформування місцевого самовря-
дування та децентралізації публічної влади в сучасній Украї-
ні з точки зору зарубіжного досвіду, можливостей та перспек-
тив його рецепції у вітчизняній практиці муніципального 
будівниц тва.

Науково-педагогічні працівники кафедри адміністративно-
правових дисциплін упродовж 2021 року стали авторами 
(спів авторами) 33 наукових статей як у вітчизняних науко-
вих виданнях, так і закордонних виданнях. Взято участь у 
науково-практичних заходах різних рівнів, за результатами 
роботи в яких підготовлено та опубліковано 66 тез доповідей.
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У межах, передбачених Планом роботи кафедри адмініс-
тративно-правових дисциплін на 2021–2022 навчальний рік, 
наукових заходів організовано та проведено 25 червня 2021 
року науковий семінар «Сучасний конституціоналізм: пробле-
ми теорії та практики». До роботи наукового семінару долу-
чилися науковці Львівського державного університету вну-
трішніх справ, Західного наукового центру НАН України і МОН 
України, Національної академії внутрішніх справ, Державно-
го науково-дослідного інституту МВС України, Львівського на-
ціонального університету імені Івана Франка, Дніпропетров-
ського державного університету внутрішніх справ, Військо-
вого інституту Київського національного університету імені  
Тараса Шевченка, Національного університету «Львівська по-
літехніка», Національної академії сухопутних військ імені  
П. Сагайдачного, Західноукраїнського національного універ-
ситету, Львівського університету бізнесу та права, а також 
практичні працівники. 

Метою наукового семінару став обмін науковими ідея-
ми та обговорення викликів у контексті реалізації сучасно-
го конституціоналізму, актуальних теоретичних і практич-
них проблем проведення конституційної реформи в Укра-
їні, врахо вуючи позитивний досвід зарубіжних країн, а та-
кож євро інтеграційні та євроатлантичні прагнення нашої  
держави.

Характерною рисою науково-дослідної роботи кафедри 
адміністративно-правових дисциплін є активне залучення 
до неї здобувачів вищої освіти. З метою виявлення творчих, 
обдарованих здобувачів вищої освіти рішенням кафедри ство-
рений науково-дослідний гурток кафедри адміністративно-
правових дисциплін (керівник – доцент кафедри, к. ю. н. Ната-
лія Лепіш).

Протягом 2021 року гуртківці опублікували 22 тези допо-
відей за результатами участі в науково-практичних заходах 
різних рівнів.

Науково-педагогічні працівники кафедри активно здій-
снюють підготовку здобувачів для участі в конкурсах науко-
вих робіт. Учасники гуртка в результаті першого туру конкур-
су наукових робіт здобувачів першого (бакалаврського) рів-
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ня вищої освіти закладів вищої освіти, що належать до сфери 
управління МВС України 2021 року, посіли призові місця: 

у номінації «Інформаційні технології та кібербезпека»:
– І місце – Софія Петрів, здобувачка освітнього ступе-

ня «бакалавр» 2 курсу Інституту права, тема наукової ро-
боти «Механізм правового регулювання відносин у мережі  
Інтернет»;

у номінації «Конституційне та міжнародне право»:
– І місце – Оксана Ненчук, здобувачка освітнього ступе-

ня «бакалавр» 3 курсу Інституту права, тема наукової роботи 
«Захист права на свободу та особисту недоторканість під час 
збройного конфлікту»;

– ІІ місце – Христина Шпат, здобувачка освітнього ступе-
ня «бакалавр» 3 курсу Інституту права, тема наукової роботи 
«Сучасна дипломатична служба України. Аналіз та перспекти-
ви розвитку»;

– ІІІ місце – Вероніка Порцін, здобувачка освітнього сту-
пеня «бакалавр» 1 курсу Інституту права, тема наукової робо-
ти «Конституційно-правові обмеження прав і свобод людини 
та громадянина в Україні»;

у номінації «Адміністративно-правові науки»: 
– ІІІ місце – Богдана Шукалович, здобувач освітнього сту-

пеня «бакалавр» 2 курсу Інституту права, тема наукової ро-
боти «Адміністративно-правовий статус Національної поліції 
в Україні».

Староста гуртка Діана Татусько нагороджена дипломом 
у званні кращого науковця ЛьвДУВС за підсумками наукових 
пуб лікацій у номінації «Гуртківець» та посіла 2 місце (14 трав-
ня 2021 р.).

Наукові здобутки кафедри господарсько-правових 
дисциплін у 2021 році

Основні результати науково-дослідної роботи науково-
педагогічного складу кафедри у 2021 році представлені у під-
ручниках, навчальних посібниках, монографіях, наукових 
статтях, доповідях та інших публікаціях.

Колективна монографія «Міжнародно-правове та націо-
нальне регулювання реалізації прав у сфері праці: теоретико-
прикладні проблеми», яка підготовлена науково-педагогічними 
працівниками кафедри господарсько-правових дисциплін, 
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присвячена дослідженню теоретико-правових та практич-
них аспектів реалізації прав у сфері праці на основі аналізу 
засадничих теоретичних положень правової теорії, критич-
ного осмислення і переломлення крізь призму особливостей 
реалізації права на працю, тлумачення приписів нормативно-
правових актів трудового, господарського та цивільного за-
конодавства, узагальнення практики застосування відповід-
них норм. Особливу увагу у монографії приділено аналізу су-
часного стану та перспективі розвитку правового регулю-
вання відносин у сфері праці, міжнародному трудовому праві  
у системі приватного права України, реалізації права на працю  
в процесі здійснення незалежної професійної та господар-
ської діяльності. У науковій праці розкриваються теоретичні 
та практичні аспекти міжнародного-правового та національ-
ного механізмів реалізації права на охорону праці та захист 
трудових прав працівників. (Міжнародно-правове та націо-
нальне регулювання реалізації прав у сфері праці: теоретико-
прикладні проблеми / за заг. ред. М. С. Долинської. Львів:  
ТОВ «Галицька видавнича спілка», 2021. 312 с.). Колектив-
на моно графія виконувалася відповідно до Плану науково-
дослідної роботи ЛьвДУВС на 2021 рік.

Завідувачка кафедри господарсько-правових дисциплін, 
д. ю. н., проф. Долинська Марія є співавтором колективної мо-
нографії «Peculiarities of certain types of notarial proceedings in 
Ukraine» (Особливості окремих видів нотаріального прова-
дження в Україні). Монографія присвячена комплексному те-
оретичному аналізу засад нотаріального процесу в Україні 
з урахуванням нових викликів і загроз у нотаріальній сфері.  
У ній визначено особливості нотаріального провадження, про-
аналізовано проблеми, що виникають при здійсненні нотарі-
альної діяльності. (Dolynska Mariia, Marych Khrystyna, Markovych 
Khrystyna, Nimak Mariia, Pavliv-Samoil Nadiia. Peculiarities of 
certain types of notarial proceedings in Ukraine Lviv: Educational 
and Scientific Institute of Law, Psychology and Innovative Education 
of the Lviv Polytechnic National University. Praha, Publishing Нouse 
Education and Sciense. 2021. 187 p.).

Доценткою кафедри господарсько-правових дисциплін,  
к. ю. н., доц. Ільків Наталією підготовлено розділ до колектив-
ної монографії «Achievements of Ukraine and the EU in ecology, 
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biology, chemistry, geography and agricultural» під назвою «Осно-
вні напрями вдосконалення правового регулювання викорис-
тання земель для ведення органічного землеробства», в яко-
му здійснено дослідження суті «органічного землеробства» як 
правового інституту, що є складовою органічного виробни-
цтва сільськогосподарської продукції; окреслено нормативно-
правові засади органічного землеробства та органічного ви-
робництва сільськогосподарської продукції. (Achievements of 
Ukraine and the EU in ecology, biology, chemistry, geography and 
agricultural sciences: Collective monograph. Riga, Latvia: «Baltija 
Publishing», 2021. 1163 p.).

Доробок кафедри господарсько-правових дисциплін попо-
внився завдяки виданню у 2021 році науково-педагогічними 
працівниками 3 підручників. 

Доцентка кафедри господарсько-правових дисциплін,  
к. ю. н., доц. Мелех Любомира презентувала свій підручник 
«Господарський процес України», у якому здійснено узагаль-
нення низки питань, висвітлених у науковій та навчальній лі-
тературі з господарського процесуального права. Викладено 
заснований на чинному законодавстві матеріал за структурою 
судової господарської системи України, видах і розмежуванні 
правовідносин, які розглядають у межах підвідомчості госпо-
дарські суди. Акцентовано на стадіях господарського проце-
су, окремих категоріях справ зі специфічними особливостями,  
через які їх розгляд виділено в окреме провадження, тощо. 
(Мелех Л. В. Господарський процес України. Львів: Львівський 
державний університет внутрішніх справ, 2021. 316 с.). Підруч-
ник підготовлено на виконання Плану науково-дослідної ро-
боти ЛьвДУВС на 2020 рік. 

Завідувачка кафедри, д. ю. н., проф. Долинська Марія є 
співавторкою підручників «Земельне право» (Баїк О., Бобко У., 
Долинська М., Дутко А., Павлюк Н. Земельне право: підручник / 
за ред. О. Баїк. Львів: ННІППІО НУ «Львівська політехніка», 2021. 
385 с.) та «Аграрне право» (Долинська М. С., Заболотна Н. Я.,  
Марич Х. М. Аграрне право: підручник. Львів: ННІППІІО НУ 
«Львівська політехніка», 2021. 481 с.). Видання підготовлені 
з урахуванням новітніх досягнень сучасної земельно-аграрної 
правової науки та законодавства, що зазнало істотних змін  
під час земельної реформи.
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Науково-педагогічні працівники кафедри господарсько-
правових дисциплін упродовж 2021 року стали авторами (спі-
вавторами) 18 наукових статей як у вітчизняних наукових ви-
даннях, так і закордонних виданнях (з них у фаховому видан-
ні – 12, у виданні категорії А (що включено до наукометричної 
бази Wof S) – 2, у нефахових виданнях – 4).

У своїх наукових розробках автори досліджували різні 
сфери правового регулювання, а саме:

– земельно-правові відносини: еволюція становлення пра-
ва користування чужою земельною ділянкою для сільсько-
господарських потреб (емфітевзису), як правового інституту,  
в незалежній Україні (Долинська М.); екологічна безпека ор-
ганічного землекористування як умова сталого розвитку  
(Ільків Н.);

– господарське судочинство: вирішення господарських 
спорів, що виникають при виконанні договору оренди неру-
хомого майна (Мелех Л.); незалежність адвоката при наданні 
правничої допомоги у господарському судочинстві (Мелех Л.), 
«Publicity» and «Confidentiality» in Arbitral Judiciary: Approaches 
to Understanding and Application (Яновицька А.); 

– трудово-правові відносини: імплементація практики 
Європейського суду з прав людини в національному механіз-
мі захисту права на безпечні умови праці (Ільків Н.); медіа-
ція у трудовому праві України: сучасний  стан та перспекти-
ви розвитку (Бутинська Р.); особливості звільнення працівни-
ків у процедурі банкрутства: міжнародне та національне пра-
вове регулювання (Хомко Л.), юридична природа конституцій-
ного права працівника на здорові, належні та безпечні умови 
праці (Мелех Л.), поняття та завдання кадрової служби підпри-
ємства: правовий аспект (Бутинська М.);

– господарські правовідносини: проблемні аспекти вре-
гулювання спорів у сфері електронної комерції (Хомко Л.), 
напрями державного регулювання інституту захисту прав 
суб’єктів господарської діяльності (Хомко Л.);

– аграрні правовідносини: поняття сім’ї в аграрному праві 
України (Долинська М.); основні етапи становлення фермер-
ських господарств у незалежній Україні (Долинська М.), порів-
няльний аналіз правового статусу фермерських господарств 
та сільськогосподарських кооперативів (Долинська М.);
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– еколого-правові відносини: правове регулювання аль-
тернативної енергетики в Україні (Мелех Л.);

– проблеми нотаріального процесу: порівняльний аналіз 
суб’єктів нотаріального процесу, що уповноважені на посвід-
чення алеаторних договорів за законодавством радянської 
України та незалежної України (Долинська М.).

У виданнях, що індексуються у міжнародних науково-
метричних базах, науково-педагогічні працівники опубліку-
вали 2 статті, в яких акцентували увагу на таких проблемних 
аспектах правозастосування:

– питання еколого-правової охорони та захисту навко-
лишнього середовища (Бутинська Р. Environmental Offences 
and Environmental Protection: Theoretical and Applied Aspects. 
[Hanna Anisimova, Myroslava Smoliarchuk, Khrystyna Horetska]. 
International Journal of Agricultural Extension. 2021. № 9 (05). 
Р. 1–10. (WofS);

– питання фінансової системи в аспекті гарантуван-
ня прав вкладників (Ільків Н. Qualitative indicators of bank 
performance Assessment for the purposes of participation In the 
deposit guarantee system in Ukraine. [Ільницький О., Ільків Н., 
Чопко Х.]. Baltic Journal of Economic Studies. 2021. Vol. 7. № 2. 
С. 83–90. (WofS).

Науково-педагогічні працівники кафедри активно реа-
гують на нові підготовлені дисертаційні дослідження в інших 
закладах вищої освіти, які виносяться на публічний захист, 
шляхом написання відгуків та обговорення їх на засіданні ка-
федри. Так, у 2021 році підготовлено 2 відгуки на авторефе-
рати дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора юри-
дичних наук.

У межах, передбачених Планом науково-дослідної роботи 
ЛьвДУВС на 2021 рік, спільно з кафед рою цивільно-правових 
дисциплін організовано та проведено 11 листопада 2021 року 
науково-практичний семінар «Актуальні проблеми приват-
ного права в умовах євроінтеграційних процесів в Україні». 
До роботи науково-практичного семінару долучилися науков-
ці Львівського державного університету внутрішніх справ, 
Львівського національного університету імені Івана Франка, 
Чорноморського національного університету імені Петра Мо-
гили, Одеського державного університету внутрішніх справ,  
а також практичні працівники. 
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Предметом обговорення на науково-практичному семі-
нарі стали теоретичні та практичні проблеми сучасного ста-
ну розвитку доктрини приватного права та практики застосу-
вання законодавства, що регулює приватноправові відносини, 
дослідження європейського досвіду у цій сфері. За результата-
ми виступів і дискусій було запропоновано чимало шляхів ви-
рішення обговорюваних проблем.

За результатами науково-практичного заходу видано збір-
ник (Актуальні проблеми приватного права в умовах євроінте-
граційних процесів в Україні: збірник тез доповідей учасників 
науково-практичного семінару (11 листопада 2021 року) / за 
заг. ред. М. С. Долинської, І. В. Красницького, Ю. М. Юркевича. 
Львів: ЛьвДУВС, 2021. 228 с.).

Загалом упродовж звітного періоду науково-педагогіч-
ними працівниками кафедри господарсько-правових дис-
циплін взято участь у роботі 37 науково-практичних заходів 
(з них: у ЛьвДУВС – 2 (круглий стіл, всеукраїнська науково-
практична конференція), за межами ЛьвДУВС – 35 (міжнарод-
них – 25, з них за межами України – 7; всеукраїнських – 9, нау-
ковий семінар – 1).

За результатами науково-практичних заходів опублі-
ковано 71 тезу доповідей (з них: на міжнародних науково-
практичних конференціях – 42, на всеукраїнських – 24, кру-
глих столах – 4, на науковому семінарі – 1).

З метою офіційного підтвердження існування свого твору 
науково-педагогічні працівники кафедри впродовж року заре-
єстрували авторське право на нього в державному реєстрі та 
ними було отримано 11 свідоцтв про реєстрацію авторських 
прав на твір.

Характерною рисою науково-дослідної роботи кафедри 
господарсько-правових дисциплін є активне залучення до неї 
здобувачів вищої освіти. З метою виявлення творчих, обдаро-
ваних здобувачів вищої освіти рішенням кафедри створений 
науково-дослідний гурток кафедри (керівник – доцент кафе-
дри, к. ю. н. Любомира Мелех). Відбулось 8 засідань наукового 
гуртка здобувачів вищої освіти. 

Протягом 2021 року гуртківці опублікували 57 тез до-
повідей за результатами участі в науково-практичних захо-
дах різних рівнів та 1 статтю (членкинею гуртка Нагірняк О.  
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у співавторстві з Мелех Л. опублікована стаття у науковому фа-
ховому журналі «Вісник Національного університету «Львів-
ська політехніка». Серія «Юридичні науки». 2021. Т. 7. № 2.  
Вип. 30).

Науково-педагогічні працівники кафедри активно здій-
снюють підготовку здобувачів для участі в конкурсах науко-
вих робіт. Загальна кількість поданих від кафедри робіт на 
конкурс наукових робіт, який проводився відповідно до наказу 
МВС від 26.01.2008 № 33 «Про організацію та проведення кон-
курсів» у ЛьвДУВС у січні 2021 року – 6. Здобувачка освітньо-
го ступеня бакалавр Нагірняк О. Д. з науковою роботою «Пра-
вове регулювання інституту альтернативної (відновлюваль-
ної) енергетики в Україні» під керівництвом доцента кафедри, 
к. ю. н., доцента Любомири Мелех здобула 2-ге місце. Ця науко-
ва робота була подана у подальшому на Всеукраїнський кон-
курс МОН України студентських наукових робіт зі спеціальнос-
ті «Право» у 2020–2021 році (конкурс відбувся у м. Запоріжжі 
30 квітня 2021 року).

Гуртківці беруть також активну участь у вебінарах із ак-
туальної тематики.

Наукові здобутки кафедри загально-правових дисцип-
лін у 2021 році

Кафедра загально-правових дисциплін створена у люто-
му 2021 року та функціонує у структурі Інститут права Львів-
ського державного університету внутрішніх справ. Кафедра 
забезпечує освітній процес у студентів, магістрів, та аспірантів 
в Інституті права, докторантурі та аспірантурі, а також Центрі 
післядипломної освіти, дистанційного та заочного навчання 
Львівського державного університету внутрішніх справ.

Науково-педагогічні працівники кафедри загально-право-
вих дисциплін Інституту права виконують наукові дослі-
дження за темою «Держава і право: філософсько-правовий 
та теоретико-історичний виміри» (державний реєстраційний 
№ 0119U001414), яка зареєстрована в УкрІНТЕІ. Науковий ке-
рівник теми – доктор юридичних наук, доцент Забзалюк Д. Є.

Формами реалізації наукових досліджень є підготовка та 
видання підручників та посібників, монографій, підготовка  
та захист дисертацій, обговорення актуальних наукових ідей 
на науково-практичних заходах, видання їх матеріалів, роз-
робка науково-практичних рекомендацій.
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Впродовж 2021 року науково-педагогічні працівники 
кафедри підготували і видали:

два навчальні посібники: 
– Історія держави та права: навч. посібн. / Д. Є. Забзалюк, 

В. С. Макарчук, В. Я. Марковський, В. Д. Яремчук, Н. Я. Рудий 
(заг. ред. Д. Є. Забазалюка та В. Я. Марковського); Львівський 
державний університет внутрішніх справ. Львів: СПОЛОМ, 
2021. 438 с.

– Вступ до правової політології: колективний навчальний 
посібник; за ред. В. М. Бурдіна, В. М. Косовича, П. М. Рабіновича, 
В. О. Семківа. Львів: ЛНУ імені Івана Франка, 2021. 520 с.;

одну колективну монографію:
Правова наука України: сучасний стан, виклики та перспек-

тиви розвитку: колективна монографія редкол.: О. В. Петри-
шин (голова редкол.), В. А. Журавель (заст. голови редкол.),  
Н. С. Кузнєцова (заст. голови редкол.) [О. З. Панкевич, Р. Б. То-
полевський та ін.]; Нац. акад. прав. наук України. Харків:  
Право, 2021. 680 с.;

один збірник матеріалів круглого столу:
Державотворення та правотворення в контексті євроін-

теграції: матеріали доповідей, виступів і повідомлень учас-
ників VІІ-го Всеукраїнського круглого столу (м. Львів, 3 груд-
ня 2021 р.) / Забзалюк Д. Є. (відповідальний за випуск). Львів: 
Львівський державний університет внутрішніх справ, 2021. 
204 с.

Науково-педагогічні працівники  кафедри дали 7 рецензій 
на навчально-методичну літературу, зокрема підручники, по-
сібники та монографії. 

Протягом звітного періоду за науковою темою, яку роз-
робляє кафедра, було зареєстровано 5 актів впровадження 
в освітній процес Львівського державного університету внут-
рішніх справ. 

Впродовж 2021 року кафедрою було дано 5 відгуків на ав-
тореферати дисертації на здобуття наукового ступеня канди-
дата юридичних наук та доктора філософії. 

Протягом 2021 року науково-педагогічні працівни-
ки кафедри опублікували 9 наукових статей у вітчизня-
них фахових виданнях, а також 7 статей, які індексуються  
в науково-метричній базі Scopus та Web of Science, а також  
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34 тез-доповідей на науково-практичних заходах як регіо-
нального, так і всеукраїнського та міжнародного рівнів. 

У травні 2021 року відбувся успішний захист на здобуття 
наукового ступеня доктора юридичних наук завідувача кафе-
дри Д. Є. Забзалюка. Впродовж 2021 року відбувся також успіш-
ний захист чотирьох аспірантів кафедри на здобуття науково-
го ступеня кандидата юридичних наук та доктора філософії. 

Науково-дослідна робота студентів у 2021 році прово-
дилася на базі студентського наукового гуртка кафедри 
«Держава та право» під керівництвом професора кафедри,  
д. ю. н. Барабаш О. О. Гурток налічує 12 осіб. При студентському 
науковому гуртку «Держава та право» під керівництвом доцен-
та кафедри, к. ю. н., доцента Тополевського Р. Б. діє проблемно-
практична група «Юридичний клуб». 

Наукові здобутки кафедри кримінально-правових 
дисциплін у 2021 році

У науковому потенціалі Інституту права науковці кафедри 
кримінально-правових дисциплін вже традиційно у 2021 році 
порушували у своїх працях актуальні питання у сфері розви-
тку та функціонування кримінальної юстиції в Україні. Кри-
мінальна юстиція, як і будь-яке соціальне та правове явище, 
постійно розвивається та еволюціонує разом із суспільством. 
Адже вона є складовою більш широких політичних та соціаль-
них процесів у державі. Зміна вектору політичного розвитку, 
бурхливі суспільні процеси значною мірою поєднуються з ре-
формуванням системи органів, які забезпечують функціону-
вання системи кримінальної юстиції та внесенням коректив 
у законодавство1.

Вийшла друком кафедральна колективна монографія Су-
часні тенденції розвитку кримінальної юстиції в Україні; за 
ред.: І. Гловюк, Н. Лащук. Львів: ПП «Видавництво «БОНА», 2021. 
388 с., метою якої якраз і було встановлення та вивчення су-
часних тенденцій нормативної регламентації кримінальної 
юстиції, питань оптимізації кримінально-правового регулю-
вання, окремих аспектів ефективності застосування норм  

_________________________________________________________

1 Сучасні тенденції розвитку кримінальної юстиції в Україні; за ред.: І. Гло-
вюк, Н. Лащук. Львів: ПП «Видавництво «БОНА», 2021. С. 5.
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матеріального кримінального права та норм, які регламенту-
ють кримінальне провадження в Україні. 

У звітному періоді за участь у відомчому конкурсі МВС 
України на кращу наукову, науково-технічну та профорієнта-
ційну продукцію у номінації «Підручники» дипломом III сту-
пеня було відзначено кафедральне видання: Організаційно-
правові основи запобігання тероризму підручник / за заг. ред. 
В. В. Луцика. Львів: ЛьвДУВС, 2020. 432 с. Отримана нагоро-
да є визнанням якісної наукової роби колективу кафедри 
кримінально-правових дисциплін, що також засвідчує ваго-
мий внесок у підготовку сучасного професійного правника.

Відповідно до Плану науково-дослідних робіт ЛьвДУВС 
на 2021 рік, виконано монографію «Особливі порядки кримі-
нального провадження» авторства Навроцької В., доцента ка-
федри, кандидата юридичних наук, доцента (Львів: ЛьвДУВС, 
2021. 169 с.). Як зазначила науковиця, ця робота є спробою 
узагальненого викладу дискусійних положень, які виникають 
щодо теоретичних та практично-прикладних аспектів особли-
вих порядків кримінальних проваджень. У монографії показа-
но, як в особливих порядках кримінальних проваджень роз-
криваються та втілюються загальні засади українського кри-
мінального процесу, системний характер цих особливих по-
рядків та вирішення виявлених проблем, передусім з позицій 
de lege lato.

Науково-педагогічні працівники кафедри кримінально-
правових дисциплін опублікували загалом 43 наукові статті, 
з яких 4 – у журналах, які включено до науково-метричної бази 
Scopus та 5 – Web of Science. Вектор цих наукових розробок тя-
жів щодо таких проблемних аспектів правового регулювання 
в Україні:

кримінально-правові аспекти порушених питань:
– розвиток правничої освіти у закладах вищої освіти 

України;
– кваліфікація порушення населенням карантинних 

вимог відповідно до чинного КК України;
– девальвація кримінально-правової заборони;
– нові виклики у процесі тлумачення «кримінального 

проступку»;
– міркування щодо загальних засад призначення  

покарання;



69

– конкуренція кримінально-правових положень, що пе-
редбачають окремі види звільнення від кримінальної відпові-
дальності;

– механізм правового регулювання політики обов’язкової 
вакцинації;

– відповідальність медичного та фармацевтичного пра-
цівника за неналежне виконання або невиконання профе-
сійних обов’язків за кримінальним законодавством України  
з урахуванням міжнародних стандартів та практики ЄСПЛ;

– зміцнення кримінально-правових гарантій забезпечен-
ня безпеки осіб, які беруть участь у кримінальному та інших 
видах судочинства, а також учасників провадження в Консти-
туційному Суді України;

– ефективність заохочувальних кримінально-правових 
норм;

– кримінально-правова доцільність звільнення від від-
бування покарання з випробуванням за вчинення тяжких та 
особ ливо тяжких злочинів;

– про судовий прецедент в Україні;
– детермінанти та запобігання незаконної торгівлі анато-

мічними матеріалами людини;
– соціально-негативна поведінка серед неповнолітніх 

як  успільно небезпечне явище;
– захист об’єктів патентного права, створених штучним 

інтелектом (ШІ);
кримінально-процесуальні аспекти:
– правові перспективи вибору запобіжних заходів у кри-

мінальному провадженні з урахуванням судової практики 
ЄСПЛ;

– реалізація гарантії нерозголошення охоронюваних за-
коном таємниць у процесі закритого судового розгляду справ;

– процесуальні гарантії права на свободу від самовикрит-
тя, викриття членів сім’ї чи близьких родичів;

– актуальні питання про приєднання до Міжамерикан-
ської конвенції про підтвердження та інформацію стосовно 
іноземного законодавства; 

– теорія та практика судового провадження щодо кримі-
нальних проступків у суді першої інстанції;
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– директиви як джерело кримінального процесуального 
права Європейського Союзу;

– кримінально-процесуальне забезпечення процесуаль-
них зобов’язань держави за ст. 2 Конвенції про захист прав лю-
дини і основоположних свобод;

– питання закриття кримінального провадження щодо 
померлого обвинуваченого у судовому провадженні;

– зміцнення процесуальних гарантій забезпечення без-
пеки учасників кримінального судочинства;

– аналіз новел законодавства щодо забезпечення затри-
маному, підозрюваному, обвинуваченому, засудженому права 
на отримання правової допомоги;

– проблемні аспекти кримінально-процесуального стату-
су викривача;

– роль прокурора Міжнародного кримінального суду у 
зміцненні міжнародного правопорядку;

– кримінальне процесуальне законодавство ЄС;
– взяття біологічних зразків для експертизи відповідно 

до законодавства України та їх відповідності стандартам ЄС.
Одним із пріоритетних напрямів наукових інтересів кафе-

дралів є розробка пропозицій до проєктів законодавчих актів. 
Так, у 2021 році на засіданні кафедри кримінально-правових 
дисциплін було обговорено та рекомендовано для надсилан-
ня уповноваженим суб’єктам пропозиції до проєктів близько 
десяти законодавчих актів. Зокрема, найбільш актуальними  
з яких є такі: 1) Закон України «Про внесення змін до Кодексу 
України про адміністративні правопорушення та Криміналь-
ного кодексу України для реалізації положень Закону Украї-
ни «Про цивільну зброю та боєприпаси» (реєстр. № 4336-1);  
2) Закон України «Про внесення змін до Кодексу України про 
адміністративні правопорушення та Кримінального кодексу 
України для реалізації положень Закону України «Про цивіль-
ну зброю та боєприпаси» (реєстр. № 4336); 3) Закон України 
«Про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо 
встановлення відповідальності за заперечення міжнародних 
злочинів, агресії Російської Федерації, злочинів, пов’язаних  
з окупацією Російською Федерацією частини території Укра-
їни, порушення окремими категоріями осіб заборон та об-
межень щодо встановлення зв’язків і взаємодії з органами  
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влади Російської Федерації, окупаційними адміністраціями, 
посилення відповідальності за кримінальні правопорушення 
проти основ національної безпеки України, довкілля і власнос-
ті, вчинені на тимчасово окупованих територіях України» від 
26 лютого 2021 року № 5166; 4) Закон України від 01.02.2021 
року «Про внесення змін до деяких законодавчих актів Украї-
ни щодо діяльності Національної комісії з цінних паперів та 
бірж» (реєстр. № 4687); 5) Закон України від 01.09.2020 року 
«Про внесення змін до деяких законодавчих актів Украї-
ни щодо встановлення відповідальності за порушення ви-
мог санкційного режиму, діючого на захист національної без-
пеки і територіальної цілісності України» (реєстр. № 4002);  
6) Закон України «Про забезпечення безпеки учасників кримі-
нального судочинства та інших осіб в інтересах правосуддя» 
(реєстр. № 5751 від 12.07.2021 р.); 7) Закон України «Про юс-
тицію, дружню до дитини» (реєстр. № 5617 від 04.06.2021);  
8) Закон України «Про внесення змін до Закону України «Про 
судоустрій і статус суддів» та деяких інших законодавчих ак-
тів України (щодо притягнення до дисциплінарної відпові-
дальності судді, який виніс рішення з порушенням Конвенції 
про захист прав і основоположних свобод, а також інших осіб,  
які порушили статтю (статті) Конвенції, що встановлено оста-
точним рішенням Європейського суду з прав людини проти 
України)» (реєстр. номер № 5890).

Упродовж звітного періоду представники кафедри кримі-
нально-правових дисциплін подали загалом 89 тез наукових до-
повідей. Зокрема, за участі у міжнародних науково-практичних 
заходах – 33 тези, всеукраїнських конферен ціях – 33 тези, 
регіональних науково-практичних заходах – 10 тез, науково-
практичних семінарах – 9 тез.

Вчене звання доцента кафедри кримінально-правових 
дисциплін було присвоєно 4 науково-педагогічним праців-
никам.

Кафедра кримінально-правових дисциплін виступила 
майданчиком для обговорення теми «Кримінальна юстиція 
в Україні: реалії та перспективи». Відповідний науковий захід 
у формі круглого столу було проведено 11 червня 2021 року. 
Під час його проведення практики із органів прокуратури,  
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судів, зокрема Вищого антикорупційного суду Павлоградсько-
го міськрайонного суду Дніпропетровської області, Ленінсько-
го районного суду м. Дніпропетровська, помічники та заступ-
ники суддів, адвокати ділилися практичним досвідом у сфе-
рі правозастосування. Гідною була географія представництва 
науковців від закладів вищої освіти України. У роботі круглого 
столу взяли участь: Національний університет «Одеська юри-
дична академія», Науково-дослідний інститут вивчення про-
блем злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН Укра-
їни, Львівський торговельно-економічний університет, ЗВО 
Університет Короля Данила, Інститут підготовки юридич-
них кадрів для СБ України НЮУ імені Ярослава Мудрого, ДВНЗ 
«Київський національний економічний університет імені Ва-
дима Гетьмана», Університету державної фіскальної служ-
би України, Національний юридичний університет імені Яро-
слава Мудрого, Чернівецький національний університет іме-
ні Юрія Федьковича, Національний науковий центр «Інсти-
тут судових експертиз ім. засл. проф. М.С. Бокаріуса», Криво-
різький навчально-науковий інститут Донецького юридично-
го інституту МВС України, Навчально-науковий Юридичний 
інститут ДВНЗ «Прикарпатський національний університет  
ім. В. Стефаника», Одеський державний університет внутріш-
ніх справ, Волинський національний університет імені Лесі 
Українки, Національна академія Державної прикордонної 
служби України імені Богдана Хмельницького, Хмельницький 
інститут МАУП, Київський національний університету імені 
Тараса Шевченка, Університет державної фіскальної служби 
України.

Учасники круглого столу висловлювалися у таких важли-
вих напрямах матеріального та процесуального права: 1) реа-
лії та перспективи кримінального права в Україні; 2) кримі-
нальний процес: тенденції реформування; 3) реалії та пер-
спективи гендерного мейнстримингу у сфері кримінальної 
юстиції. Особливо актуально звучало від доповідачів обгово-
рення окремих положень проєкту нового Кримінального ко-
дексу України, новел кримінально-процесуального законодав-
ства, а також вимоги про дотримання верховенства права та 
юридичної визначеності, послідовності та логічності у рефор-
муванні законодавства, та, що надважливо у подальшому, –  
несуперечливості у застосуванні цих норм.
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Наукові розвідки було узагальнено у збірнику круглого 
столу:

Кримінальна юстиція в Україні: реалії та перспективи: ма-
теріали круглого столу (м. Львів, 11 червня 2021 р.). Львів: 
Львівський державний університет внутрішніх справ, 2021. 
414 с.

Підготовка молодого покоління правників, безумов-
но, поєднується із залученням здобувачів вищої освіти Ін-
ституту права до перших наукових пошуків. Упродовж звіт-
ного пе ріоду було проведено 8 засідань студентського нау-
кового гуртка. За результатами 2021 року під керівництвом 
науково-педагогічних працівників кафедри кримінально-
правових дисциплін здобувачами вищої освіти було підготов-
лено загалом 16 тез наукових доповідей, зокрема у міжнарод-
них науково-практичних конференціях – 4 тез, всеукраїнських 
заходах – 6 тез, регіональних заходах та науково-практичних 
семінарах та круглих столах – 6 тез.

Щороку здобувачі вищої освіти беруть активну участь  
у конкурсах наукових робіт. Так, за результатами першого туру 
конкурсу у 2021 року 5 наукових робіт були відзначені призо-
вими місцями, з яких одна наукова робота отримана 1-ше міс-
це за результатами участі у другому турі конкурсу наукових 
робіт здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої осві-
ти ЗВО, що належать до сфери управління Міністерства внут-
рішніх справ України. 

Наукові здобутки кафедри цивільно-правових дисцип-
лін у 2021 році

Одним із пріоритетних напрямів діяльності кафедри ци-
віль но-правових дисциплін Інституту права ЛьвДУВС є здій-
снення наукових досліджень. Планування та виконання 
науково-дослідної роботи науково-педагогічними працівни-
ками кафедри відбувається в межах кафедральної теми дослі-
дження «Проблеми правового регулювання приватних відно-
син в умовах гармонізації законодавства України з правом Єв-
ропейського Союзу», затвердженої на засіданні кафедри (про-
токол № 2 від 11 вересня 2019 року).

Основні результати науково-дослідної роботи професор-
сько-викладацького складу кафедри у 2021 році представле-
ні в навчальних посібниках, монографіях, наукових статтях,  
доповідях та інших публікаціях.
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У своїх наукових розробках науково-педагогічні працівни-
ки кафедри у звітному періоді акцентували увагу на проблем-
них аспектах: 

– правового регулювання особистих немайнових від-
носин;

– правового регулювання репродуктивних прав у контек-
сті нормативного забезпечення та прецедентної практики Єв-
ропейського суду з прав людини;

– правового регулювання статусу юридичних осіб в умо-
вах оновлення цивільного законодавства України;

– охороноздатності об’єктів патентного права, створених 
за допомогою технологій штучного інтелекту;

– правового регулювання відносин у сфері обігу цінних 
паперів;

– правового регулювання відносин у сфері надання ту-
ристичних послуг; 

– феномена професійної адвокатської діяльності, право-
вого статусу адвокатів;

– дисциплінарної відповідальності приватних виконавців;
– використання альтернативних способів вирішення ци-

віль но-правових спорів тощо.
На тлі суспільних перетворень, які відбуваються в Украї-

ні, надзвичайно актуальним постає питання особистих немай-
нових прав особи (фізичної та юридичної). У розділі друго-
му Конституції України закріплено низку ґрунтовних прав та 
свобод людини і громадянина, яка за змістом та обсягом є чи 
не найповнішим у Європі переліком основних можливостей 
та дозволів. Вітчизняне цивільне законодавство інкорпорува-
ло у свій зміст більшість із зазначених прав людини, перенісши 
їх у категорію особистих немайнових, чим надало їм характе-
ру приватноправових, а також забезпечило їх ефективне здій-
снення та всебічну охорону компенсаційно-відновлювальним 
методом, що ґрунтується на юридичній рівності сторін. 

З огляду на зазначене, актуальною видалася підготов-
ка колективом кафедри навчального посібника «Особисті не-
майнові права особи»2, покликаного виокремити певне коло 
_________________________________________________________

2 Особисті немайнові права особи: навчальний посібник / за ред. А. О. Дут-
ко. Львів: Львівський державний університет внутрішніх справ, 2021. 
444 с.
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актуальних питань в окресленій сфері, які є проблемними  
та становлять практичний і теоретичний інтерес, що сприя-
тиме формуванню необхідних компетентностей правника,  
затребуваного на сучасному ринку юридичних послуг.

Не менш вагомим науковим доробком кафедри є навчаль-
ний посібник «Альтернативні способи вирішення цивільних 
спорів за законодавством України»3. У посібнику дослідже-
но поняття, ґенезу та значення альтернативних способів ви-
рішення спорів, проаналізовано різні способи несудового вирі-
шення спорів, з’ясовано сутність посередництва як способу 
альтернативного вирішення спорів. Окрему увагу приділено 
особливостям арбітражу і третейського судочинства, комбі-
нованих способів альтернативного вирішення спорів. На під-
ставі аналізу низки прикладів із практики та наукових підхо-
дів з юридичної літератури авторами сформульовано бачення 
шляхів розвитку чинного законодавства, яке забезпечує пра-
вову регламентацію альтернативних способів вирішення ци-
вільних спорів в Україні.

Доцент кафедри, к. ю. н., доцент Наталія Грабар взяла 
участь у підготовці навчального посібника «Цивільне право 
України (особлива частина)»4. У навчальному посібнику пода-
ні схеми, які наочно характеризують сучасний стан цивільного 
права з огляду на економічні реформи, що проводяться в краї-
ні, зміни, що відбулися останніми роками у сфері цивільного 
законодавства і практиці його застосування.

Узагальнені результати наукових розвідок науково-
педагогічних працівників кафедри відображені й у моно-
графічних дослідженнях. Так, доцент кафедри, к. ю. н., до-
цент Ольга Верба є співавтором монографії «Незалежність 
і дисциплінарна відповідальність суддів: міжнародні стан-
дарти й національна практика»5, в якій досліджено, зокрема,  
_________________________________________________________

3 Альтернативні способи вирішення цивільних спорів за законодавством Укра-
їни: навчальний посібник / Верба-Сидор О. Б., Воробель У. Б., Грабар Н. М., Дут-
ко А. О., Юркевич Ю. М.; за ред. канд. юрид. наук, доц. О. Б. Верби-Сидор. Львів: 
Львівський державний університет внутрішніх справ, 2021. 416 с.

4 Цивільне право України (особлива частина) (у схемах та таблицях): навч. 
посіб. Львів: Рестар-7, 2021. 472 с.

5 Незалежність і дисциплінарна відповідальність суддів: міжнародні стан-
дарти й національна практика: монографія / Н. Антонюк, О. Верба-Сидор, 
Т. Пашук, С. Рабінович. Вид. 2-ге. Киı̈в: Алерта, 2021. 248 с.
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_________________________________________________________

6 Виконавче провадження: теорія та практика: монографія / [Р. Ф. Ханова, 
С. О. Кравцов, І. О. Ізарова та ін.] ; за заг. ред. Р. Ф. Ханової, С. О. Кравцова. 
Харків: Право, 2021. 672 с.

правосуб’єктність і компетенцію суду у зв’язку з проблемою 
юридичної відповідальності, а також  монографії «Виконав-
че провадження: теорія та практика»6, в межах якої авторкою 
розкриваються доктринально-практичні аспекти виконавчо-
го провадження як завершальної частини судового розгляду 
у механізмі забезпечення захисту прав особи.

Науково-педагогічні працівники кафедри цивільно-право-
вих дисциплін упродовж 2021 року стали авторами (співавто-
рами) 17 наукових статей як у вітчизняних наукових видан-
нях, так і закордонних виданнях (2 – у виданнях, включених  
до наукометричної бази Scopus; 5 – Web of Science).

У межах, передбачених Планом роботи кафедри цивільно-
правових дисциплін на 2021–2022 навчальний рік, наукових 
заходів спільно з кафедрою господарсько-правових дисциплін 
організовано та проведено 11 листопада 2021 року науково-
практичний семінар на тему «Актуальні проблеми приватного 
права в умовах євроінтеграційних процесів в Україні». До робо-
ти науково-практичного семінару долучилися науковці Львів-
ського державного університету внутрішніх справ, Львівсько-
го національного університету імені Івана Франка, Чорно-
морського національного університету імені Петра Могили, 
Одеського державного університету внутрішніх справ, а також 
практичні працівники. 

Предметом обговорення на науково-практичному семі-
нарі стали теоретичні та практичні проблеми сучасного ста-
ну розвитку доктрини приватного права та практики застосу-
вання законодавства, що регулює приватноправові відносини, 
дослідження європейського досвіду у цій сфері. За результата-
ми виступів і дискусій було запропоновано чимало шляхів ви-
рішення обговорюваних проблем.

За результатами науково-практичного заходу видано збір-
ник (Актуальні проблеми приватного права в умовах євроінте-
граційних процесів в Україні: збірник тез доповідей учасників 
науково-практичного семінару (11 листопада 2021 року) / за 
заг. ред. М. С. Долинської, І. В. Красницького, Ю. М. Юркевича. 
Львів: ЛьвДУВС, 2021. 228 с.).
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Теоретичні положення і висновки, отримані на науково-
практичному семінарі, є актуальними та важливими з точ-
ки зору можливості їх використання у процесі подальших до-
сліджень питань приватного права, розробки нових навчаль-
них дисциплін у закладах вищої освіти, інноваційних методів 
навчання, а також у практичній діяльності працівників судів, 
правоохоронних органів, адвокатури, нотаріату.

Загалом упродовж звітного періоду науково-педагогічними 
працівниками кафедри цивільно-правових дисциплін взя-
то участь у 11 науково-практичних заходах різних рівнів, за 
результатами роботи в яких підготовлено та опубліковано  
50 тез доповідей.

Підтвердженню наукового потенціалу колективу та зрос-
танню якісного складу кафедри у 2021 році сприяв успішний 
захист Іриною Пасайлюк дисертації «Правовий статус інозем-
ців та осіб без громадянства в цивільному процесі України»  
на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук.

Характерною рисою науково-дослідної роботи кафедри 
є активне залучення до неї здобувачів вищої освіти. З ме-
тою виявлення творчих, обдарованих здобувачів вищої осві-
ти рішенням кафедри цивільно-правових дисциплін створе-
ний науково-дослідний гурток, у межах якого  функціонують 
дві секції – «Матеріальне право» (керівник – доцент кафедри,  
к. ю. н, доцент Юлія Петрончак) та «Процесуальні науки» (ке-
рівник – доцент кафедри, к. ю. н. Ірина Пасайлюк). 

Протягом 2021 року гуртківці опублікували 36 тез допо-
відей за результатами участі в науково-практичних заходах 
різних рівнів.

Уже вдруге поспіль кафедра цивільно-правових дисци-
плін виступила співорганізатором міжнародної курсантсько-
студентської науково-практичної конференції «Проблемні 
питання правоохоронної та правозахисної діяльності в кон-
тексті євроінтеграційних тенденцій» (м. Одеса, 26 березня 
2021 р.). За результатами роботи науково-практичного заходу 
опуб ліковано матеріали учасників конференції.

Кафедра цивільно-правових дисциплін долучилася до ор-
ганізації та проведення 19 листопада 2021 року Всеукраїн-
ської наукової конференції здобувачів вищої освіти. Ухвалою 
Вченої ради Львівського державного університету внутрішніх 
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справ рекомендовано до друку та поширення через мережу Ін-
тернет матеріали наукового заходу:

Механізм функціонування громадянського суспільства 
(осінні читання): збірник тез Всеукраїнської наукової кон-
ференції здобувачів вищої освіти (19 листопада 2021 року) / 
упор. Ю. М. Шевців. Львів: Львівський державний університет 
внутрішніх справ, 2021. 612 с.

Науково-педагогічні працівники кафедри активно здій-
снюють підготовку здобувачів для участі в конкурсах нау-
кових робіт. Відтак здобувачка освітнього ступеня бакалавр 
Юлія Карпенко з науковою роботою «Здійснення права на 
спадкування» під керівництвом доцента кафедри, к. ю. н., до-
цента Уляни Андрусів здобула третє місце за результатами  
ІІ туру конкурсу наукових робіт здобувачів першого (бака-
лаврського) рівня вищої освіти закладів вищої освіти, що на-
лежать до сфери управління МВС України (ДонДУВС, 2021).

Дипломом ІІІ ступеня за участь у Всеукраїнському конкур-
сі МОН України студентських наукових робіт зі спеціальності 
«Право» у 2020–2021 році нагороджена здобувачка вищої осві-
ти Наталія Куцір з науковою роботою «Захист прав та інтер-
есів відповідача у цивільному судочинстві» (науковий керів-
ник – доцент кафедри, к. ю. н., доцент Наталія Грабар).

Міжнародне співробітництво у сфері здійснення наукових 
досліджень – ще одна активна форма організації наукової ро-
боти. Так, у звітному періоді Інститут права виступив співорга-
нізатором V Міжнародної наукової конференції «Правова без-
пека у сфері свободи совісті та віросповідання у демократич-
них країнах у процесі європейської інтеграції»: Польща – Сло-
ваччина – Україна – Німеччина» (17–18 вересня 2021 р.). Захід 
проводився за сприяння інших міжнародних партнерів, зокре-
ма: Міністерства юстиції Республіки Польща, Люблінської фі-
лії Польської академії наук, юридичного факультету, відділом 
канонічного права та адміністрації Люблінського католицько-
го університету (Республіка Польща), факультету права та ад-
міністрації Університету імені Марії Кюрі-Склодовської в Люб-
ліні (Республіка Польща), юридичного факультету Трнавсько-
го університету (Словацька Республіка). Під час роботи кон-
ференції обговорювалися питання релігійної свободи та без-
пеки в Європі, конституційних засад державно-церковних  
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відносин у Федеративній Республіці Німеччина, Україні та 
Польщі, окремі аспекти кримінально-правового захисту сво-
боди віросповідання, актуальні питання, що стосуються від-
носин між державою і Церквою в Німеччині, Польщі, Україні  
та Словаччині та ін.

Окрім цього, представники Інституту права у рамках 
співпраці з юридичним факультетом Трнавського університе-
ту (Словацька Республіка) долучися до міжнародної наукової 
конференції «Автономія корпорацій в публічному та приват-
ному праві».

Підсумки наукових досягнень науковців Інституту права 
підведено під час проведення 10 грудня 2021 р. в Інсти туті 
права V Всеукраїнської науково-практичної конференції 
«Теоретико-прикладні проблеми правового регулювання 
в  країні». 

У конференції взяли участь більше 100 учасників із 15 зак-
ладів вищої освіти та наукових установ, зокрема: із Львів-
ського національного університету імені Івана Франка, На-
ціонального університету  «Одеська юридична академія», Ки-
їв  ського національного університету імені Тараса Шевчен-
ка, Інституту держави і права ім. В. М. Корецького Національ-
ної академії наук України, Одеського державного університету 
внутрішніх справ, Національного університету кораблебуду-
вання, Національного університету «Львівська політехніка», 
Харківського національного педагогічного університету іме-
ні Г. С. Сковороди, Міжрегіональної академії управління пер-
соналом, Національного університету біоресурсів і природо-
користування України, Західноукраїнського на ціонального 
університету, Чорноморського національного уні верситету 
імені Пет ра Могили, Донецького державного університету 
управління, Науково-дослідного інституту публічного права, 
Державного науково-дослідницького інституту МВС України.

Своїм практичним досвідом ділилися представники Ви-
щого антикорупційного суду, Львівського окружного адмініс-
тративного суду, Управління державної реєстрації юридично-
го департаменту Львівської міської ради, управління держав-
ної реєстрації Західного міжрегіонального управління Мініс-
терства юстиції, ГУНП у Львівській області.
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Основна мета всеукраїнської конференції – пошук вирі-
шення проблем у публічних та приватно-правових сферах 
правового регулювання. За результатами роботи конференції 
учасниками прийнята резолюція.

Наукові доповіді та тези учасників конференції узагальне-
но у електронному збірнику:

Теоретико-прикладні проблеми правового регулювання 
в Україні: матеріали V Всеукраїнської науково-практичної кон-
ференції (м. Львів, 10 грудня 2021 р.) / за заг. ред. І. В. Красниць-
кого. Львів: Львівський державний університет внутрішніх 
справ, 2021. 404 с.

Завершився 2021 рік, але українське суспільство опини-
лося перед новим викликом! Перспективними напрямами по-
дальших наукових досліджень в Інституті права є забезпечен-
ня правової охорони найбільш цінних суспільних відносин 
в умовах воєнного стану, застосування норм матеріального 
та процесуального права в цей особливий період.
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ІНФОРМАЦІЯ 
про наукові здобутки  

та впровадження інноваційних технологій  
в освітній процес і наукову діяльність  

Інституту управління, психології та безпеки

В’ячеслав Бліхар,
директор Інституту управління,

психології та безпеки,
доктор філософських наук, професор 

Шановні колеги!
Дозвольте привітати Вас зі святом. Це свято органічно 

увійшло в наше університетське життя, стало днем шануван-
ня людей творчої праці, діяльність яких є символом відда-
ності Науці. Без науково-педагогічного працівника держава  
не має майбутнього. Наша наполеглива праця множить здо-
бутки у світову скарбницю знань. Ми по праву пишаємося ви-
датними вченими університету, які зробили суттєвий внесок  
у розвиток багатьох галузей науки, сприяли прогресу людства.  
Сучасне покоління науково-педагогічних працівників, докто-
рантів, аспірантів, здобувачів вищої освіти університету гідно 
продов жує славні традиції своїх попередників. 

В Інституті управління, психології та безпеки послідовно 
реалізується концепція розвитку університету, пріоритетни-
ми завданнями якої є:

– розвиток інноваційної діяльності, практична реалізація 
НДР НПП Інституту;

– забезпечення інтеграції освітнього процесу та науки, 
органічної єдності змісту освіти й науки; 

– спрямування фундаментальних і прикладних науково-
дослідних робіт на вирішення актуальних проблем і широке 
впровадження результатів наукових досліджень.

Науково-педагогічна діяльність в Інституті управління, 
психології та безпеки проводиться за широким спектром на-
прямів у галузі менеджменту; психології; фінансів, банків-
ської справи та страхування, що мають ключове значення 
для її інноваційного розвитку. З метою поєднання освітньої  
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та наукової діяльності в Інституті управління, психології  
та безпеки створено базові інтелектуальні ресурси для інте-
грації в європейський науковий простір. Непорушною тради-
цією є формування високопрофесійного кадрового потенціалу 
науковців в Інституті, залучення в науку талановитої молоді.

Запорукою ефективності підготовки фахівців у галузі ме-
неджменту, психології, фінансів, банківської справи та стра-
хування в Інституті є потужний кадровий потенціал, який за-
безпечує освітній процес. Викладання дисциплін, що фор-
мують фахові компетентності, стовідсотково забезпечуєть-
ся науково-педагогічними працівниками з великим досві-
дом практичної роботи. Кадровий потенціал Інституту управ-
ління, психології та безпеки сформований 11 докторами 
наук (з них – 2 академіки АНВОУ, 7 професорів, 1 заслужений 
діяч науки і техніки України), 36 кандидатами наук, з них –  
26 доцентів.

27 квітня 2021 року на засіданні спеціалізованої вченої 
ради Д 36.053.01 Дрогобицького державного педагогічного 
університету імені Івана Франка доцент кафедри теоретичної 
психології Галина Лялюк успішно захистила дисертацію «Те-
орія і практика виховання дітей-сиріт у контексті особистіс-
ної парадигми в Україні (ХХ-початку ХХІ ст.)» на здобуття на-
укового ступеня доктора педагогічних наук (за спеціальністю 
13.00.01 – загальна педагогіка та історія педагогіки 01 освіта/
педагогіка).

В Інституті над здобуттям наукового ступеня кандидата 
економічних наук працюють два науково-педагогічні праців-
ники кафедри соціально-поведінкових, гуманітарних наук та 
економічної безпеки Наталія Галайко та Олена Столяренко. 

У 2021 році розроблено та впроваджено в освітню діяль-
ність дві міждисциплінарні освітньо-наукові програми «Пси-
хологія та менеджмент організацій» за спеціальностями 
053 «Психологія» та 073 «Менеджмент», «Економічна безпе-
ка соціально-економічних систем» за спеціальностями 073  
«Менеджмент» та 051 «Економіка». На кожну з них набрано  
по 5 осіб, з яких по 2 – на денну форму навчання та по 3 – на за-
очну. Усі аспіранти затвердили свої теми наукових досліджень 
та почали працювати над їхнім виконанням. 
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Гарантом освітньо-наукової програми «Психологія та 
мене джмент організацій» є завідувачка кафедри теоретич-
ної психології, доктор психологічних наук, професорка Зоря-
на Ковальчук, а гарантом освітньо-наукової програми «Еко-
номічна безпека соціально-економічних систем» – завідувач-
ка кафедри соціально-поведінкових, гуманітарних наук та 
економічної безпеки, доктор економічних наук, професорка  
Марта Копитко.

Свої дослідження науково-педагогічні працівники Інсти-
туту управління, психології та безпеки здійснюють за пріори-
тетними тематичними напрямами на вирішення актуальних 
проблем у галузі менеджменту, психології, фінансів, банків-
ської справи та страхування. Про це свідчить науковий доро-
бок науково-педагогічних працівників, зокрема: опубліковано 
16 навчальних посібників, 1 підручник, практикумів – 2; курс 
лекцій – 1; 6 одноосібних монографій, розділи у колектив-
них монографіях – 7; розділи у міжнародних монографіях – 3;  
39 статей у журналах, що індексуються у наукометричних ба-
зах Scopus та Web of Science; 96 наукових статей у журналах 
України категорії «Б»; взято участь у 294 науково-практичних 
заходах різних рівнів (з них 161 – міжнародні конференції). 

За звітний період Інститутом організовано та проведено:
– міжвузівську науково-практичну конференцію здо-

бу вачів вищої освіти і молодих вчених «Соціально-еко-
номічний розвиток і безпека України: стан та перспективи» 
(25 березня 2021 р.), із виданням збірника;

– всеукраїнську науково-практичну конференцію «Ак-
туальні проблеми зміцнення економічної безпеки держави та 
суб’єктів господарської діяльності» (16 квітня 2021), із видан-
ням збірника;

– науково-практичний семінар (майстер-класи) «По-
долання синдрому емоційного вигорання» (23 квітня 2021 р.);

– науково-практичну інтернет-конференцію (із міжна-
родною участю) «Менеджмент і безпека: теоретичні та при-
кладні аспекти» (16 квітня 2021 р.), із виданням збірника;

– всеукраїнську науково-практичну конференцію 
в Українській академії друкарства «Економічна безпека дер-
жави та суб’єктів підприємницької діяльності в Україні:  
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проблеми та шляхи їх вирішення» (травень 2021 р.), із видан-
ням матеріалів;

– науково-практичний семінар «Війна і насильство 
у сучасному глобалізованому світі» (15 жовтня 2021 р.);

– всеукраїнську науково-практичну конференцію 
«Психічне здоров’я особистості у кризовому суспільстві»  
(22 жовтня 2021 р.), із виданням збірника;

науково-практичний семінар «Фінансова розвідка в 
Україні» (25 листопада 2021 р.), із виданням збірника;

– всеукраїнську науково-практичну конференцію 
«Формування стратегії соціально-економічного розвитку під-
приємницьких структур в Україні» (25–27 листопада 2021 р.), 
із виданням збірника.

Упродовж звітного періоду науково-педагогічними пра-
цівниками Інституту управління, психології та безпеки отри-
мано 227 сертифікатів, із них 63 – зарубіжних і міжнародних 
установ та організацій.

З серпня 2021 року науково-педагогічні працівники ка-
федри соціально-поведінкових, гуманітарних наук та еконо-
мічної безпеки виконують наукові дослідження за темою, яка 
зареєстрована в УкрІНТЕІ, «Економічна безпека соціально-
економічних систем: проблеми теорії та практики» (дер-
жавний реєстраційний номер 0121U112498, науковий ке-
рівник теми – доктор економічних наук, професор Копит-
ко Марта). Мета роботи – моніторинг стану та формування 
науково-методичного підґрунтя вирішення проблем забезпе-
чення економічної безпеки соціально-економічних систем. 

Окрім того, науково-педагогічні працівники Інституту 
управління, психології та безпеки, зокрема кафедри менедж-
менту, беруть участь у розробці таких науково-дослідних тем:

– Управління національною безпекою в умовах глоба-
лізаційних викликів: макро-, мікро-, регіональний та галу-
зевий рівні (2018–2023 рр.) (номер державної реєстрації 
0118U005209);

– Управління соціально-економічною системою в умо-
вах національних і глобалізаційних викликів (номер держав-
ної реєстрації 0117U003102, період виконання 2017–2022 рр.) 
(протокол № 32 від 27.06.2017), Полтавська державна аграр-
на академія – «Management of the socioeconomic system in 
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the content of national andglohal challenges» (state registration 
numôer 0117U003102, Poltava State Agrarian Academy, Ukraine).

Активно працюють наукові гуртки кафедр Інституту,  
а саме: Anima (кафедра практичної психології), Інсайт (кафед-
ра теоретичної психології), Менеджер (кафедра менеджмен-
ту), Безпекознавець (кафедра соціально-поведінкових, гума-
нітарних наук та економічної безпеки), Фінансовий аналітик 
(кафедра фінансів та обліку). Впродовж 2021 року проведено 
32 засідання наукових гуртків. 

Окрім того, за звітний період здобувачами вищої осві-
ти Інституту управління, психології та безпеки взято участь  
у 32 науково-практичних заходах різних рівнів, отримано  
10 сертифікатів вітчизняних, зарубіжних і міжнародних уста-
нов та організацій.

За результатами І туру Конкурсу наукових робіт здобува-
чів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти закладів ви-
щої освіти, що належать до сфери управління МВС, у 2021/2022 
навчальному році отримали перші місця: 

– Супрун Ольга Олегівна, здобувачка вищої освіти 3 кур-
су ІУПБ спеціальності 053 «Психологія», тема наукової розвід-
ки «Соціально-психологічні детермінанти страху вакцинації 
COVID-19»;

– Літвінчук Світлана Павлівна, здобувачка вищої освіти  
3 курсу ІУПБ спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа  
та страхування», тема наукової розвідки «Український бізнес  
в офшорних зонах».

Кафедра фінансів та обліку
Науково-педагогічні працівники кафедри – досвідчені фа-

хівці, автори великої кількості монографій, підручників та по-
сібників з навчальних дисциплін, що забезпечуються в уні-
верситеті. Серед науково-педагогічних працівників кафедри 
1 доктор наук, доцент; 8 кандидатів наук, з них 8 доцентів.

У 2021 році за участю науково-педагогічних працівників 
кафедри підготовлено: монографій – 2; навчальних посібни-
ків – 1; статей – 34 (зокрема 10 статей у журналах, що індек-
суються у наукометричних базах Scopus та Web of Science); тез 
за результатами проведених наукових заходів – 55. Проведено 
1 науково-практичний захід.
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Наукова діяльність як невід’ємна складова освітнього про-
цесу протягом 2021 року реалізована науково-педагогічними 
працівниками кафедри фінансів та обліку в таких напрямах: 

1. Написання та підготовка монографій: 
Легалізація економіки в забезпеченні економічної безпе-

ки суб’єктів господарювання та держави: колективна моно-
графія; за ред. д. е. н., проф. І. О. Ревак. Львів: Ліга-Прес, 2021. 
240 с.;

Вінічук М. В. Національна безпека держави: філософсько-
правовий і соціально-економічний аналіз: монографія; за ред. 
д. філософ. н., проф. В. С. Бліхара. Хмельницький: Вид-во ХУУП 
ім. Л. Юзькова, 2021. 404 с. 

2. Написання та підготовка навчальних посібників:
 Бюджетно-податкова безпека: навч. посібн.; за ред. д. е. н., 

проф. Г. В. Миськів. Львів: ЛьвДУВС, 2021. 272 с.
3. Публікація наукових статей:
– 10 статей в наукових  виданнях, включених до науко-

метричних баз Scopus або Web of Science Core Collection:
1) Iryna Moyseyenko Ivanna Dronyuk, Jerzy Kuck and Olena 

Gorina. Theoretical and Applied Aspects of Bank Credit Risks 
Minimization. Kharkiv, 2020. P. 4–8. (Scopus);

2) Вінічук М. В. Вплив деструктивних чинників на інвес-
тиційну та інноваційну привабливість України. Фінансово-
кредитна діяльність: проблеми теорії та практики. Збірник 
наукових праць. 2021. Випуск 1 (36). 521 с. С. 250–259. (Web of 
Science);

3) Iryna Moіseіenko, Ivanna Dronyuk, Iryna Revak. Money 
Laundering Risk Identification Algorithms. Р. 120-129 (2021). 
(Scopus);

4) Yevhenii Rudnichenko, Stepan Melnyk, Nataliia Havlovska, 
Olena Illiashenko, Natalia Nakonechna. Strategic interaction of 
state institutions and enterprises with economic security positions 
in digital economy. Wseas transactions on business and economics. 
Volume 18. 2021. Р. 218–230. (Scopus); 

5) Moiseienko І., Dronyuk I., Moyseyenko I. Responsibility 
Social Monitoring as The Sustainable Development Basis. Sakheer, 
Bahrain, 2020. Р. 122–126.  (Scopus);

6) Zhyvko Z., Gorban I., Marushko N., Korzh M., & Korogod 
N. Human Capital Management Under the Conditions of the 
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Postmodern Society in the Context of Ensuring the Economic Safety 
of the Enterprise. Postmodern Openings. № 12 (1). Р. 267–283. 
(Web of Science);

7) Бліхар В. С., Копитко М. І., Личенко І. О., Вінічук М. В., По-
ліщук М. Assessment of the level of economic security of innovative 
enterprises: economic and legal aspect. Фінансово-кредитна 
діяль ність: проблеми теорії та практики. Збірник наукових 
праць. 2021. Випуск 3 (38). 556 с. С. 240–248. (Web of Science);

8) Висоцька I. Б., Савіна С. С., Мазур K. В., Нагірна M. Я., До-
рош I. М. Обґрунтування стратегії забезпечення фінансової 
безпеки банку. Фінансово-кредитна діяльність: проблеми тео-
рії та практики. 2021. 4 (39). С. 58–65. (Web of Science);

9) Бліхар М. М., Ортинська Н. В., Дуфенюк О. М., Вінічук М. В., 
Матвієнко О. І. Economic and legal mechanism for combating 
legalization (laundering) of income resulting from tax evasion  in 
the context of deoffshorization of Ukraine’s economy. Фінансово-
кредитна діяльність: проблеми теорії та практики. Збірник 
наукових праць. 2021. Випуск 5 (40). 630 с. С. 497–505. (Web of 
Science);

10) Гнилицька Л. В., Мельник С. І., Ілляшенко О. В., Руднічен-
ко Є. М., Гавловська Н. І. Optimization of Information Analytical 
Support for Assessing the Reliability of Counterparties from the 
Standpoint of Economic Security. TEM Journal. Volume 10. Issue 1. 
February 2021. Р. 292–297. (Scopus/Web of Science).

– 6 наукових статей опубліковано у міжнародних ви-
даннях:

– Мельник С. І., Гобела В. В. Offshoring as a Threat to the 
National Economic Security: Causes and Ways to Counteract. 
Scientific Bulletin of Mukachevo State University. 2021. Volume 8. 
№ 2. Р. 9–16.

– Мельник С. І., Силкін О. О., Мельник Н. В. Characteristics 
of the Main Aspects of Adaptive Management of Financial Security 
of Industrial Enterprises. Advances in Economics, Business and 
Management Research. 2021. Volume 188. Р. 89–94.

– Мельник С. І., Гобела В. В., Шупрудько Н. В. The role of 
greening in ecological and economic systems. Annali d’Italia. 2021. 
№ 25. Vol. 2. Р. 3–6.
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– Висоцька І. Б., Родченко С. С., Лелюк Н. Є. Вплив тіньової 
економіки на формування податкових розривів. SWorldJournal. 
№ 6. Part 3. 2021. С. 20–23.

– Миськів Г. В., Григоришин Н. О., Левицька-Ревуцька О. Є. 
Efficiency of monetary policy in the context of achieving monetary 
security in Ukraine. Efficiency of monetary policy in the context 
of achieving monetary security in Ukraine. Zeszyty naukowe WSB 
w Poznaniu. 2021. № 1. S. 76–92.

4. Участь у науково-практичних заходах
– Науково-педагогічні працівники кафедри були учас-

никами 7-ох міжнародних конференцій, що проводились 
за межами України:

– The 4 th International scientific and practical conference 
«The world of science and innovation» (November 11–13, 2020). 
Cognum Publishing House, London, United Kingdom. 2020. 1007 p.

– Оn Intelligent Information Technologies & Systems of 
Information Security with CEUR-WS. 2nd International Workshop  
Khmelnytskyi National University, Khmelnytskyi, Ukraine City 
University of London, London, Great Britan. Р. 380–385. 

– The VIII International Science Conference «Impact of 
modernity on science and practice», April 6–7, 2021, Madrid, Spain. 
193 p. Р. 27–28.

– The X International Science Conference «Implementation of 
scientific foundations in practice», April 19–21, 2021, Turin, Italy. 
157 p. Р. 38–40.

– Scientific Center of Innovative Researches, Іnternational 
conference on economics, accounting and finance-2021. 

– International conference on economics, accounting and 
finance-2021 (October, 2021). Jointly Organize FAI International 
Conference on Public Managament and Administration at the 
Present Stage of State-Building FAI-PMASSB 2021 (21–22 October, 
2021). P. 120–121.

– Науково-педагогічний персонал кафедри взяв 
участь у понад 22 наукових заходах, за результатами яких 
опубліковано 55 тез наукових доповідей.

5. За участю членів кафедри організовано та проведе-
но науково-практичний семінар «Фінансова розвідка в Украї-
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ні» (25 листопада 2021 року, Львівський державний  універси-
тет внутрішніх справ).

Члени кафедри долучилися до розробки науково-дослідної 
теми «Економічна безпека держави та суб’єктів господарюван-
ня: стан та проблеми забезпечення» та «Економічна безпека 
соціально-економічних систем: проблеми теорії та практики».

На кафедрі функціонує студентський науковий гурток  
«Фінансовий аналітик». Метою роботи наукового гуртка є ви-
явлення найбільш здібних і талановитих, схильних до науково-
дослідної роботи здобувачів вищої освіти та сприяння у на-
бутті ними навичок наукової роботи. У роботі гуртка брали 
участь 10 здобувачів вищої освіти. Упродовж 2020–2021 н. р. 
було проведено 7 засідань гуртка. За результатами наукових 
досліджень здобувачі освіти готують виступи та пуб лікації  
на наукових студентських конференціях, семінарах, круглих 
столах. 

Кафедра теоретичної психології 
Кафедра теоретичної психології Львівського державного 

університету внутрішніх справ створена у березні 2021 року. 
Науково-педагогічні працівники кафедри – досвідчені фахів-
ці, автори великої кількості монографій, підручників та посіб-
ників з навчальних дисциплін, що викладаються в університе-
ті. Серед науково-педагогічних працівників кафедри 4 докто-
ри наук, з них 3 професори, 2 – академіки Академії наук вищої 
освіти, 1 – заслужений діяч науки і техніки України; та 8 канди-
датів наук, із них 4 доценти.

Науково-дослідна робота є невіддільною складовою діяль-
ності кафедри, що, своєю чергою, забезпечує інтеграцію осві-
ти і науки. Кафедра у вересні завершила роботу над науковою 
темою НД і ДКР із державною реєстрацією (№ 0118U005373; 
10.2018–10.2021) «Психічне здоров’я особистості у кризовому 
суспільстві» та направила звіт до УкрНТІ.

Успішно захистила дисертацію на здобуття науково-
го ступеня доктора педагогічних наук доцент кафедри Га-
лина Лялюк. Тема її дослідження «Теорія і практика вихо-
вання дітей-сиріт у контексті особистісної парадигми в 
Украї ні (ХХ–початку ХХІ ст.)» (спеціальність 13.00.01 – загаль-
на педагогіка та історія педагогіки 01 освіта/педагогіка).  
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Науковий консультант – доктор філософських наук, професор 
Скотна Надія Воло димирівна.

Науковці кафедри є членами редакційних колегій:
1) науково-аналітичного журналу «Соціально-правові сту-

дії» Львівського державного університету внутрішніх справ, 
включеного до переліку наукових фахових видань України ка-
тегорії «Б», зокрема: доктор психологічних наук, професор-
ка Ковальчук З. Я., доктор юридичних наук, професорка Кі-
сіль З. Р.; доктор психологічних наук, доцент Карпенко Є. В.;

2) наукового збірника праць «Інсайт» Херсонського дер-
жавного університету – доктор психологічних наук, професор 
Ковальчук З. Я.;

3) наукового збірника праць «Теоретичні і прикладні про-
блеми психології» Східноукраїнського національного універ-
ситету імені Володимира Даля – доктор психологічних наук, 
професорка Ковальчук З. Я.;

4) збірника наукових праць «Вісник Харківського націо-
нального університету внутрішніх справ» – доктор юридич-
них наук, професорка Кісіль З. Р.;

5) часопису «Університетські наукові записки» – доктор 
юридичних наук, професорка Кісіль З. Р.

НПП кафедри упродовж 2021 року як офіційні опонен-
ти брали участь у роботі спеціалізованих вчених рад, окрім 
того, входили до спеціалізованої вченої ради Д 29.051.11 (член 
ради – д. пс. н., професорка Ковальчук З. Я.) та Д 64.700.04 (член 
ради – д. ю. н., професорка Кісіль З. Р.) із правом прийняття до 
розгляду та захисту дисертацій, поданих на здобуття науково-
го ступеня доктора наук, доктора філософії.

Впродовж 2021 року науково-педагогічні працівники 
кафедри підготували і видали:

– монографій – 2;
– посібників – 2;
– практикумів – 2;
– курс лекцій – 1;
– опубліковано 5 наукових статей у виданнях, внесених 

до міжнародних науковометричних баз Web of Science і Scopus;
– опубліковано статті у фахових видання – 12.
У березні на Міжнародній науково-практичній онлайн-

конференції «Education in times of a pandemic. New phenomena, 
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threats and opportunities. Education perspective (not only) 
of state services» (м. Щитно (Польша)) доктор психологіч-
них наук, професорка Ковальчук З. Я. виступила з доповіддю 
«Рsychological analysis of the mental state of personality by the 
method of mandalotherapy during the world pandemic». 

У квітні 2021 року викладачі кафедри долучились до про-
ведення науково-практичного семінару щодо емоційного ви-
горання, провели в рамках цього заходу майстер-класи (тре-
нери – Карпенко Н. А., Карпенко В. В., Угрин О. Г., Христук О. Л., 
Ковальчук З. Я.).

У жовтні усі науково-педагогічні працівники кафедри ак-
тивно взяли участь у VI Всеукраїнській науково-практичній 
конференції «Психічне здоров’я особистості у кризовому сус-
пільстві», за результатами якої видано збірник матеріалів.

Загалом викладачі кафедри упродовж року взяли активну 
участь у 57-ми наукових заходах різного рівня, за результата-
ми яких опубліковані матеріали виступів. 

Упродовж року науковці також були офіційними опо-
нентами дисертацій, а також надали 9 відгуків на дисертацій-
ні дослідження.

Також упродовж 2021 року науково-педагогічні працівни-
ки кафедри активно брали участь у різних навчальних про-
ектах, що загалом підвищують професійний рівень освітньо-
наукової діяльності під час викладання навчальних дисци-
плін. Доценти кафедри Карпенко Н. А. та Карпенко В. В. взяли 
участь у розробці та проведенні українсько-польської тренін-
гової програми з професійної та спеціальної підготовки пра-
цівників української поліції, детективів Національного анти-
корупційного бюро України та працівників Державної прикор-
донної служби України (основи ОРД та вербування; керуван-
ня людською поведінкою під час масових заходів та в натов-
пі; робота із заручниками та в інших випадків, що вимагають 
переговорів; кримінальна розвідка; проведення опитування 
та допиту; проведення негласних оперативно-розшукових дій 
та інш.). Йдеться про Проект посольства США і м. Київ (2016–
2021 рр.). Також розробили та організували міжнародний про-
ект з ненасильницького спілкування та примирення в Україні 
(2014–2021 рр.). Подружжя взяло участь у роботі Міжнародно-
го онлайн-проекту «Емпатійна підтримка спільноти в умовах 
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пандемії COVID-19 в Україні» (надання індивідуальних кон-
сультацій та проведення групових семінарів-тренінгів) (Ні-
мецька неурядова організація «Форум громадянської служ-
би миру» (forum ZFD)) (квітень – вересень 2020 р.; лютий 
2021 р. – лютий 2022 р.).

Доктор психологічних наук, професорка Ковальчук З. Я. 
упродовж 2021 року є членом Координаційної ради з питань 
захисту прав дітей та реалізації реформи системи інституцій-
ного догляду і виховання дітей у Львівській області. Карпен-
ко Н. А. та Карпенко В. В. є членами ГО «Український центр не-
насильницького спілкування і примирення «Простір Гідності» 
(з 2015 року) та членами ГО «Всеукраїнська мережа фасиліта-
торів діалогу» (з 2015 р.).

У рамках науково-дослідної роботи здобувачів вищої осві-
ти відбувалось 5 засідань студентського наукового гуртка «Ін-
сайт». Здобувачі видали 3 наукові праці, взяли участь у двох 
наукових заходах та у конкурсі студентсько-курсантських нау-
кових робіт у 1 турі.

У 2021 році розроблена та впроваджена в освітню діяль-
ність міждисциплінарна освітньо-наукова програма «Психо-
логія та менеджмент організацій» за спеціальностями 053 
«Психологія» та 073 «Менеджмент». Набрано 5 осіб, з яких 2  
на денну форму навчання, 3 – на заочну. Усі аспіранти закоор-
динували свої теми наукових досліджень та почали працюва-
ти над науковими дослідженнями.

Зважаючи на нові виклики сучасності, зокрема військо-
вий напад Росії на українські землі, головними перспективни-
ми акцентами роботи в науковому напрямі залишається дослі-
дження психічного здоров’я особистості у кризовому суспіль-
стві, зокрема вимушено переселених дорослих людей та їх-
ніх дітей, проблеми адаптації до нових реалій життя в Україні  
та робота з кризовими станами осіб, які цього потребують.

Кафедра  
соціально-поведінкових, гуманітарних наук  

та економічної безпеки
Кафедра соціально-поведінкових, гуманітарних наук та 

економічної безпеки Львівського державного університету  
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внутрішніх справ створена у березні 2021 року на базі  
кафедр економіки та економічної безпеки, філософії та політо-
логії, психології та психології управління. Науково-педагогічні 
працівники кафедри – досвідчені фахівці, автори великої кіль-
кості монографій, підручників та посібників з навчальних 
дисциплін, що викладаються в університеті. Серед науково-
педагогічних працівників кафедри 2 доктори економічних 
наук та 6 кандидатів наук (2 – філософських, 1 – педагогічних, 
1 – соціологічних, 1 – історичних, 1 – державне управління),  
з них 2 професори і 5 доцентів і 2 старші викладачі.

З серпня 2021 року науково-педагогічні працівники ка-
федри виконують наукові дослідження за темою, яка заре-
єстрована в УкрІНТЕІ, – «Економічна безпека соціально-
економічних систем: проблеми теорії та практики» (дер-
жавний реєстраційний номер 0121U112498, науковий керів-
ник теми – доктор економічних наук, професор Копитко М. І.). 
Мета роботи – моніторинг стану та формування науково-
методичного підґрунтя вирішення проблем забезпечення еко-
номічної безпеки соціально-економічних систем. 

Професори та завідувач кафедри соціально-поведінкових, 
гуманітарних наук та економічної безпеки упродовж 2021 
року як офіційні опоненти брали участь у роботі спеціалізо-
ваних вчених рад. Окрім того, 2 професори входили до скла-
ду спеціалізованої вченої ради Д 35.725.04 (член ради – д. е. н.,  
професорка Копитко М. І., член ради – д. е. н., професор Пу-
шак Я. Я.) із правом прийняття до розгляду та захисту дисерта-
цій, поданих на здобуття наукового ступеня доктора наук, док-
тора філософії. Завідувач кафедри д. е. н., професорка Копит-
ко М. І. також входить до складу спеціалізованої вченої ради Д  
26.130.01 (ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК»,  
м. Київ).

Впродовж 2021 року науково-педагогічні працівники 
кафедри підготували і видали:

–  1 підручник (позапланово);
–  1 словник (позапланово);
–  3 колективні монографії (позапланово);
–  опублікували 6 наукових статей у виданнях, внесених 

до міжнародних науковометричних баз Web of Science і Scopus.
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Завідувач кафедри д. е. н., професорка Копитко М. І. є:
1. Експертом Національного агентства із забезпечення 

якості вищої освіти (від 05.11.2019).
2. Експертом МОН для проведення оцінювання ефектив-

ності діяльності ЗВО в частині провадження ними наукової 
(науково-технічної діяльності) за науковим напрямом «Сус-
пільні науки» (наказ МОН № 1111 від 07.09.2020).

3. Експертом Секції «Економічні перетворення, демогра-
фічні зміни та добробут» Експертної ради МОН (Наказ МОН 
№ 1014 від 22.09.2021 «Про затвердження персонального 
складу Експертної ради МОН, її секцій за фаховими напрямами 
та визнання окремих пунктів наказів Міністерства освіти і на-
уки України такими, що втратили чинність»).

Науковці кафедри є членами редакційної колегії науково-
аналітичного журналу «Соціально-правові студії» Львівсько-
го державного університету внутрішніх справ, включеного до 
пере ліку наукових фахових видань України категорії «Б». Зо-
крема, доктор економічних наук, професорка Копитко М. І.,  
доктор економічних наук, професор Пушак Я. Я. є членами ред-
колегії. Завідувач кафедри д. е. н., професорка Копитко М. І.  
здійснює виконання функцій члена редакційної колегії нау -
кового видання, включеного до переліку наукових фахових 
видань України категорії «Б» («Вчені записки Університету 
«КРОК» (економічні науки)).

У 2021 році за участю науково-педагогічних працівників 
кафедри організовано і проведено 5 науково-практичних за-
ходів, а саме:

– всеукраїнську науково-практичну конференцію 
в Українській академії друкарства «Економічна безпека дер-
жави та суб’єктів підприємницької діяльності в Україні: проб-
леми та шляхи їх вирішення» (травень 2021 р.), із виданням 
матеріалів;

– міжвузівську науково-практичну конференцію здо-
бувачів вищої освіти і молодих вчених «Соціально-еко-
номічний розвиток і безпека України: стан та перспективи» 
(25 березня 2021 р.), із виданням збірника;

– науково-практичний семінар «Війна і насильство у су-
часному глобалізованому світі» (13 жовтня 2021 р.);
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– всеукраїнську науково-практичну кон ференцію 
«Фор мування стратегії соціально-економічного роз витку 
підприєм ницьких структур в Україні» (25–27 листопада 
2021 р.), із виданням збірника.

– всеукраїнську науково-практичну конференцію «Ме-
ханізм функціонування громадянського суспільства (осінні 
читання)» (листопад 2021 р.), із виданням збірника.

Науковці кафедри, згідно з поданими звітними матеріала-
ми, брали участь у понад десяти науково-практичних заходах, 
які відбувалися на базі інших навчальних закладів і наукових 
установ України та іноземних держав.

Старші викладачі кафедри Галайко Н. В. та Столярен-
ко О. О. працюють над написанням кандидатських дисертацій.

Науково-дослідна робота студентів економічних спе -
ціальностей у 2021 році проводилася на базі наукового гурт-
ка «Безпекознавець», членами якого були 20 здобувачів вищої 
освіти.

Кафедра менеджменту
Кафедра менеджменту Львівського державного універси-

тету внутрішніх справ створена у березні 2021 року. Науково-
педагогічні працівники кафедри – досвідчені фахівці, автори 
великої кількості монографій, підручників та посібників з на-
вчальних дисциплін, що викладаються в університеті. Серед 
науково-педагогічних працівників кафедри 2 доктори еконо-
мічних наук, з них – 2 професори; та 7 кандидатів наук, із них 
5 доцентів.

Науково-педагогічні працівники кафедри менеджменту 
беруть участь у розробці таких науково-дослідних тем: 

– Управління національною безпекою в умовах глоба-
лізацій них викликів: макро-, мікро-, регіональний та галу-
зевий рівні (2018–2023 рр.) (номер державної реєстрації 
0118U005209);

– Управління соціально-економічною системою в умовах 
національних і глобалізаційних викликів (номер державної ре-
єстрації 0117U003102, період виконання 2017–2022 рр.) (про-
токол № 32 від 27.06.2017), Полтавська державна аграрна ака-
демія («Management of the socioeconomic system in the content 
of national andglohal challenges» (state registration numôer 
0117U003102, Poltava State Agrarian Academy, Ukraine)).
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Формами реалізації наукових досліджень є підготовка  
і видання підручників і посібників, монографій, підготовка  
та захист дисертацій, обговорення актуальних наукових ідей 
на науково-практичних заходах, видання аналітичних мате-
ріалів, розробка науково-практичних рекомендацій тощо.

Впродовж 2021 року науково-педагогічні працівники 
кафедри менеджменту підготували, видали чи опублікували:

– 2 одноосібну монографію (планово) та 7 колективних 
монографій (5 з яких позапланово);

– 6 навчальних посібників, які рекомендовано Вченою ра-
дою Львівського державного університету внутрішніх справ;

– 10 наукових статей у виданнях, внесених до міжнарод-
них наукометричних баз Web of Science і Scopus.

У 2021 році на кафедрі менеджменту організовано і прове-
дено 1 науково-практичний захід, а саме:

науково-практичну інтернет-конференцію із міжна-
родною участю «Менеджмент і безпека: теоретичні та при-
кладні аспекти» (12 травня 2021 р.), із виданням електронно-
го збірника.

Проведення всіх науково-практичних заходів було забез-
печене відповідною організаційно-розпорядчою та звітною 
документацією.

Науковці кафедри, згідно з поданими звітними матеріала-
ми, брали участь у 81 науково-практичному заході, які відбу-
валися на базі інших навчальних закладів і наукових установ 
України та іноземних держав, зокрема:

– професорка кафедри менеджменту, докторка еконо-
мічних наук, професорка Марта Копитко − у XVII International 
Scientific and Practical Conference «Development of science: trends, 
innovations problems and prospects» (Amsterdam, Netherlands, 
2021);

– професорка кафедри менеджменту, докторка еконо-
мічних наук, професорка Зінаїда Живко − у XI International 
Scientific and Practical Conference «Theoretical approaches of 
Fundamental Sciences. Theory, Practice and Prospects» (Geneva, 
Switzerland 2021) та ІІІ Міжнародній науково-практичній 
інтернет-конференції «Сучасні технології управління со-
ціально-економічним розвитком України в умовах стратегіч-
них змін (Харків, ХУКГ, 15 березня 2021 року);
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– доцент кафедри менеджменту, кандидат економічних 
наук Володимир Гобела – у I International Scientific and Practical 
Conference «I International Science Conference on Multidisciplinary 
Research» (Berlin, Germany, January 19–21, 2021);

– доцент кафедри менеджменту, кандидат економічних 
наук Володимир Гобела та доцентка кафедри менеджменту, 
кандидатка економічних наук, доцентка Ольга Марченко −  
у XXVIII International Scientific and Practical Conference «Trends 
in Science and Practice of Today» (Ankara, Turkey, June 01–04, 
2021);

– доцентка кафедри менеджменту, кандидатка педаго-
гічних наук, доцентка Мар’яна Верескля − у XIX International 
Scientific and Practical Conference «Applied and fundamental 
scientific research» (Brussels, Belgium, April 8–9, 2021);

– доцентка кафедри менеджменту, кандидатка наук дер-
жавного управління, доцентка Наталія Михаліцька та доцент-
ка кафедри менеджменту, кандидатка педагогічних наук, до-
центка Мар’яна Верескля − у XI International Science Conference 
«Modern aspects of science and practice» (November 30–December 
03, 2021, Melbourne, Australia);

– доцентка кафедри менеджменту, кандидатка економіч-
них наук, доцентка Наталя Блага − у II International Conference 
on economics, accounting and finance (Estonia, November 5, 2021).

Науково-педагогічні працівники кафедри беруть участь  
у рецензуванні наукових праць, навчальних посібників і під-
ручників, опонуванні дисертаційних робіт на здобуття науко-
вого ступеня доктора (кандидата) економічних наук, здійсню-
ють наукове керівництво 1 аспірантом (професорка кафедри, 
докторка економічних наук, професорка Зінаїда Живко).

2021 року було зареєстровано 4 акти впроваджень резуль-
татів наукових досліджень у практичну діяльність, зокрема:

1. Впровадження в практичну діяльність Міжнародної 
академії інформатики навчального посібника «Організація  
та управління системою економічної безпеки підприємства» 
(за редакцією професорки кафедри менеджменту, доктор-
ки економічних наук, професорки Зінаїди Живко, акт впрова-
дження від 17.02.2021).

2. Впровадження в практичну діяльність Міжнародної 
академії інформатики навчального посібника «Поглинання  
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та рейдерство в ринковій економіці» (співавторка – професор-
ка кафедри менеджменту, докторка економічних наук, профе-
сорка Зінаїда ЖИВКО, акт впровадження від 17.02.2021).

3. Впровадження в практичну діяльність Міжнародної 
академії інформатики навчального посібника «Сучасні мето-
ди забезпечення надійності персоналу» (авторка – професор-
ка кафедри менеджменту, докторка економічних наук, про-
фесорка Зінаїда ЖИВКО, акти впровадження від 16.02.2021  
та 17.02.2021).

Науково-дослідна робота студентів кафедри менедж-
менту у 2021 році проводилася на базі наукового гуртка 
«Менеджер», у роботі якого брало участь 14 здобувачів вищої 
освіти.

У 2021 році під керівництвом науково-педагогічних пра-
цівників кафедри менеджменту гуртківцями було підготовле-
но 21 тезу доповідей для участі у науково-практичних заходах 
(серед них 3 – міжнародні). 

Для участі у І турі конкурсу наукових робіт курсантів, 
слухачів і студентів вищих навчальних закладів із специ-
фічними умовами навчання науково-педагогічні праців-
ники кафедри менеджменту підготували 2 здобувачів ви-
щої освіти, які здобули 2 місце.

Міжнародна наукова діяльність
За звітний період науково-педагогічні працівники підви-

щували свою кваліфікацію на основі проходження міжнарод-
них стажувань, зокрема:

– професорка кафедри менеджменту, докторка економіч-
них наук, професорка Зінаїда Живко − у закладах вищої осві-
ти Німеччини на тему «Менеджмент виробничої сфери, без-
пекове управління в період пандемії, забезпечення дотриман-
ня вимог до студентів і персоналу в період пандемії, кадрова 
та екологічна безпека, навчання та обмін досвідом (в рамках 
грантової програми Німецької служби академічних обмінів)» 
(German Academic Exchange Service)» (06.12.2021–18.12.2022  
у обсязі 180 годин/6 кредитів);

–  професорка кафедри менеджменту, докторка економіч-
них наук, професорка Зінаїда Живко − у закладах вищої освіти 
Німеччини, організоване DAAD на тему «Менеджмент в освіті 
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та у сфері надання послуг» (15.11–27.11.2021 у обсязі 180 го-
дин/ 6 кредитів);

– професорка кафедри менеджменту, докторка економіч-
них наук, професорка Зінаїда Живко, завідувачка кафедри ме-
неджменту, кандидатка технічних наук, доцентка Галина Лесь-
ків − у Науковому центрі інноваційних досліджень (Scientific 
Center of Innovative Researchers) (Таллін, Естонія) на тему 
«Блокчейн-технології та їхня роль в соціально-економічних 
процесах» (01.11–09.12.2021 у обсязі 180 годин/6 кредитів);

– доцентка кафедри менеджменту, кандидатка педагогіч-
них наук, доцентка Мар’яна Верескля, доцентка кафедри ме-
неджменту, кандидатка наук з державного управління, до-
центка Наталія Михаліцька пройшли міжнародне стажування, 
організоване фундацією «Зустріч» (Республіка Польща) спіль-
но з кафедрою Польсько-Українських Студій Ягеллонського 
університету (Республіка Польща), Луганським обласним ін-
ститутом післядипломної педагогічної освіти та громадською 
організацією «Соборність» на тему «Фандрейзинг та основи 
проєктної діяльності в закладах освіти: європейський досвід» 
(06.11–12.12.2021 року у обсязі 180 годин/6 кредитів);

– доцент кафедри менеджменту, кандидат економічних 
наук Володимир Гобела − у Науковому центрі інноваційних 
досліджень (Scientific Center of Innovative Researchers) (Таллін,  
Естонія) на тему «Блокчейн-технології та їхня роль в соціально-
економічних процесах» (01.11–09.12.2021 у обсязі 180 годин/6 
кредитів).

Кафедра практичної психології
Кафедра практичної психології Львівського державного 

університету внутрішніх справ створена у березні 2021 року. 
Науково-педагогічні працівники кафедри – досвідчені фахів-
ці, автори великої кількості монографій, підручників та посіб-
ників з навчальних дисциплін, що викладаються в університе-
ті. Серед науково-педагогічних працівників кафедри 2 докто-
ри психологічних наук, з них 2 доценти та 6 кандидатів наук, 
з них 1 доцент.

Впродовж 2021 року науково-педагогічні працівники ка-
федри практичної психології підготували, видали чи опублі-
кували:
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– 1 одноосібну монографію;
– 4 навчальні посібники, які рекомендовано Вченою ра-

дою Львівського державного університету внутрішніх справ;
– 6 наукових статей у виданнях, внесених до міжнародних 

наукометричних баз Web of Science і Scopus;
– 15 наукових статей у фахових виданнях.
Одинцова Г. Ю., завідувачка кафедри практичної психоло-

гії, кандидат психологічних наук, сертифікована консультант-
ка у методі позитивної психотерапії, арт-терапевтка, дійсний 
член асоціації міжнародного освітнього та наукового співро-
бітництва.

Наукові здобутки:
1. Калька Н. М., Одинцова Г. Ю. Екзистенційні переживання 

особистості під час карантину пандемії коронавірусу в Україні. 
Fundamental and applied research in the modern world: збірник тез 
VI Міжнародної науково-практичної конференції (20–22 січня 
2021 р., Бостон, США). С. 515–520 (тези).

2. Калька Н. М., Одинцова Г. Ю. Феноменологія символу  
у мандалотерапії: теоретико-прикладний аспект. Габітус. Нау-
ковий журнал з соціології і психології. Випуск 22/2021. С. 66–71 
(фахова стаття).

3. Одинцова Г. Ю., Калька Н. М. Дослідження ботаноморф-
них символів засобами мандалотерапії (у період карантинних 
обмежень пандемії Сovid-19 в Україні). Virtus: Scientific Journal. 
Issue 52. March, 2021. С. 43–47 (фахова стаття).

4. Калька Н. М., Одинцова Г. Ю. Основні підходи до роботи 
зі сновидіннями осіб, що пережили травматичні події. Особис-
тість в екстремальних умовах: збірник тез Х Всеукраїнської 
науково-практичної конференції (м. Львів, 14 травня 2021 р.). 
C. 60–63 (тези).

5. Калька Н., Одинцова Г. Особливості символізму мандал 
(за результатами дослідження осіб засобами мандалотера-
пії під час пандемії COVID-19 в Україні. Між страхом і сенсом. 
Уроки пандемії. Психотерапія-2021 – на межі реальності: ма-
те ріали XXVII науково-практичної конференції УСП (м. Львів, 
5–6 червня 2021 р.). С. 39–43 (тези).

6. Калька Н. М., Одинцова Г. Ю. Основні підходи до регуля-
ції емоційних станів особистості. Психічне здоров’я особистос-
ті у кризовому суспільстві: збірник матеріалів VІ Всеукраїн-
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ської науково-практичної конференції (22 жовтня 2021 року) 
/ уклад. В. С. Бліхар. Львів: Львівський державний університет 
внутрішніх справ, 2021. С. 83–88 (тези).

7. Kovalchuk Z., Raievska Y., Beheza L., Ievtushenko I., & 
Odyntsova H. (2021). Socio-psychological features and legal norms 
of the life of adolescents from distant families of labor migrants. 
Amazonia Investiga. № 10 (46). Р. 79–91. URL: https://doi.
org/10.34069/AI/2021.46.10.7 (Web of Science).

8. Калька Н., Ковальчук З., Одинцова Г. Практикум з 
арт-терапії: навчально-методичний посібник. Львів: Львів-
ський державний університет внутрішніх справ, 2021. 148 с.  
(посібник).

Сертифікати:
1. Брала участь у онлайн-марафоні з нагоди 30-річчя утво-

рення психологічної служби системи освіти України «При-
кладні аспекти застосування психотерапії у роботі практич-
ного психолога: точки дотику». Отримала сертифікат участі  
у кількості 15 годин.

2. Успішно закінчила курс «Академічна доброчесність: 
онлайн-курс для викладачів» через платформу масових від-
критих онлайн-курсів Prometheus та навчилася застосовувати 
теоретичні знання на практиці у викладанні та науковому ке-
рівництві. Кількість годин – 60 годин (2 кредити ЄКТС).

3. Успішно пройшла курс «Конфліктна та гендерна чутли-
вість у роботі з представниками/цями вразливих категорій».

4. Брала участь у тренінгу ОБСЄ на тему «Психологічний 
супровід в екстремальних ситуаціях» та отримала сертифікат.

5. Успішно завершила онлайн-курс про те, як правильно 
повідомляти про корупцію та ставати викривачами «Впливай-
викривай», та тримала сертифікат про закінчення курсу три-
валістю 7 годин (0,2 кредиту ЄКТС).

6. Впродовж 2021 року проходила навчання «English: 
Listening and Speaking, Reading and Writing» та отримала 
сертифікат, який засвідчує володіння англійською мовою  
на рівні В2.

Стажування:
З 15.11.2021 до 27.11.2021 пройшла закордонне стажуван-

ня у закладах вищої освіти Німеччини, а саме: Вища технічна 
школа м. Ашафенбурга, університет м. Тріра, інститут права  



102

і цифрових технологій м. Тріра, Трірський університет при-
кладних наук, університет м. Біркенфельд, Бамберзький уні-
верситет імені Отто Фрідріха, Університет м. Байрот. Практичні 
навички отримали під час стажування в торгово-промисловій 
палаті, на біржі дорогоцінного каміння м. Ідероберштайн,  
в органах місцевого управління м. Ідероберштайн, Франкфурт-
на-майні, Ашафенбург, Бамберг. Впродовж періоду стажування 
ознайомилася із практиками використання сучасних психо-
логічних підходів та технік в управлінні освітою, логістично-
го і туристичного менеджменту, використанням інноваційних 
технологій психології управління, психологічними особливос-
тями кадрової безпеки і захисту персоналу. План стажування 
виконаний в повному обсязі (180 год. – 6 кредитів ЄКТС).

Доктор психологічних наук, доцент, професор кафедри 
практичної психології Інституту управління, психології та без-
пеки Львівського державного університету внутрішніх справ 
Католик Г. В. як навчаючий психотерапевт і супервізор прово-
дила освітні проекти з психодинамічної інтегративної дитячо-
юнацької психотерапії в рамках Української спілки психотера-
певтів (УСП) у м. Київ і м. Львів.

Католик Г. з вересня 2021 року на базі ІУПБ відкрила 6-й 
Львівський проект у рамках Української спілки психотерапев-
тів з «Психодинамічної інтегративної психотерапії немовлят, 
дітей, підлітків та юнацтва», де навчаються психотерапевти  
у усіх областей України. Проведено вже 2 семінари.

Є сертифікованим психотерапевтом Європейської спіл-
ки психотерапевтів (ЄАР) з напрямку групового психоаналі-
зу та сертифікованим психотерапевтом ОЕКІDS за напрямком 
«Психотерапія немовлят, дітей, підлітків та юнацтва»; є чле-
ном СТАФу Української спілки психотерапевтів, членом комі-
сії по науці у цій спілці. Є дійсним членом ЄАР та Австрійської 
спілки дитячо-юнацької психотерапії ОЕКІDS, головою Україн-
ського інституту дитячо-юнацької психотерапії та психологіч-
ного консультування, заступником Голови правління Асоціації 
практикуючих психологів Львівської області. 

Брала участь у 15 Міжнародних і Всеукраїнських конфе-
ренціях, де була організатором, співорганізатором, спікером. 
Участь у конференціях засвідчена друкованими матеріалами 
конференцій. Вийшли друком 12 наукових публікацій, одна  
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з яких – у Web of Sciences, інші видання – у ВАК та наукоме-
тричні міжнародні видання, а також матеріали конференцій.

Наукові здобутки:
1. Ми працюємо над проблематикою державного рівня. 

Юрист.14.10.2021 р.
2. Halyna Katolyk. Groupdynamics in online educational 

projects on childpsychotherapy: Case studies. 28th International 
Congress of Individual Psychology (Online). Challenges in the 
Global World: Healingand Growth Delegates Assembly: July 10, 2021 
Congress: July 11–14th, 2021. S.85–95.

3. Katolyk H. Main Component of Communikative Activities 
of Future Legists with Sense of Loneliness / I. Okhrimenko,  
Y. Bojko-Buzyl, Z. Kisil, H. Katolyk, N. Miloradova. Applied Linguistics 
research Jornal. 2021, 5 (4). S. 91–103. (Web of Science).

4. Католик Г., Кісіль З., Верес В. Особливості механізмів 
психологічного захисту у осіб, позбавлених волі під час пан-
демії covid-19. Університетські наукові записки. 2021. № 4(82). 
С. 32–45. URL: unz.univer.km.ua.

5. Калька Н., Католик Г. Дослідження особливостей впли-
ву професії на особистість (за результатами застосуван-
ня техніки «Я і робота»). Розвиток науки і техніки: проблеми 
та перспективи: збірник тез Міжнародної науково-практичної 
інтернет-конференції з нагоди відзначення Дня науки-2021  
в Україні (м. Київ, 20 травня 2021 р.). Київ: ДНДІ МВС України, 
2021. С. 56–59.

6. Католик Г. В. Деякі особливості формування концепції я 
в часопросторовому вимірі у час пандемії. Психологія і особис-
тість: зб. наук. статей; Полтавський національний педагогіч-
ний університет імені В. Г. Короленка, Інститут психології іме-
ні Г. С. Костюка НАПН України. № 2 (20). 2021. С. 93–116.

7. Католик Г. В. Психотерапевтичний досвід роботи з 
дітьми-одинаками (досвід дитячого психотерапевта). Сучас-
ні проблеми екологічної психології: психологічний зміст екосо-
ціальних катастроф: матеріали ХVІІ Міжнародної науково-
практичної конференції (14–15 травня 2021 року, Київ). 
С. 39–43. 

8. Католик Г., Калька Н., Петрів В. Філософсько-психологічні 
аспекти феномену нігілізму: час і переосмислення (війна, пан-
демія, суспільний колапс). Воєнні конфлікти та техногенні 
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катастрофи: історичні та психологічні наслідки: матеріали 
І Міжнародної наукової конференції (до 35 роковин аварії на 
Чорнобильській АЕС). URL: http://elartu.tntu.edu.ua/handle/
lib/34867. 2021.

9. Католик Г., Олексин Ю. Особливості екзистенційних 
страхів COVID-19 пацієнтів лікарень психіатричного профі-
лю. Вісник Львівського університету. Серія психологічні науки. 
Випуск 9. 2021. С. 121–130.

10. Католик Г. В. Дитинство і симулякрія: сучасні тенден-
ції. Дитинство: сучасні реалії, виклики, перспективи: зб. наук. 
праць за матер. науково-методичного онлайн-семінару до 
Дня захисту дітей (Хмельницький, 31 травня 2021 р.) / за ред.  
Л. І. Романовська, Л. О. Данильчук, Ю. Л. Бриндіков. Хмельниць-
кий: 2021. С. 69–72.

11. Католик Г. В. Порівняльний аналіз розвитку дитячої 
психотерапії у Західній Європі та Україні. Психічне здоров’я 
особистості в кризовому суспільстві: збірник тез IV Всеукра-
їнської науково-практичної конференції (Львів, 22 жовтня 
2021 р.). С. 88–95.

12. Католик Г. В., Ковальчук Л. В. Особливості синдро-
му емоційного вигорання у студентів-психологів в умовах 
пандемії. Соціально-правоі студії. 2021. Випуск 3 (13). Львів: 
ЛьвДУВС. С. 198–205.

13. Католик Г., Нартікова М. Групова динаміка в освіт-
ніх онлайн проектах з дитячої психотерапії у час пандемії 
COVID-19: аналіз кейсів. Збірник тез XXVII науково-практичної 
конференції УСП (Львів, 4–5 червня 2021). С. 31–39. 

Подано до друку:
Завершилась робота над виданнями:
1. Католик Г. В. Екзистенція страху життя і смерті в сучас-

них реаліях: мультимодальні та мультикультуральні аспекти: 
(теоретичний та психотерапевтичний досвід): монографія;  
за заг. ред. Галини Католик. Львів: ЛьвДУВС, 2022. 377 с.

2. Католик Г., Калька Н. Психологія особистості (в схе-
мах, презентаціях і таблицях): навчальний посібник. Львів: 
ЛьвДУВС, 2021. 275 с.

3. Католик Г. В., Багрій В. В. Психодіагностика в схемах, пре-
зентаціях і таблицях: навчально-методичний посібник. Львів: 
ЛьвДУВС, 2021. С. 275 с.



105

Робота в редколегіях:
– член редколегії Австрійського журналу з дитячої та 

юнацької психотерапії (Osterreichische Zeitschrift fuer Sauglings-, 
Kinder- und Jugentlichen- Psychotherapie und Sauglings-, Kinder- 
Jugendlichen- und Elternberatung, www.oekids.at);

– член редколегії журналу «Наукові записки УКУ», серія: 
«Педагогіка. Психологія» (2014 р.).

Доктор психологічних наук, доцент, професор кафе-
дри практичної психології Карпенко Є. В. є сертифікованим 
психо терапевтом у напрямі позитивної психотерапії, дійсний 
член реєстру Української спілки психотерапевтів, член World 
Association for Positive Psychotherapy та Української Асоціації 
Позитивної Психотерапії. Працював як корпоративний психо-
терапевт у компанії Nestle. Удосконалював свої знання, вміння 
й навички в рамках літнього табору особистісного розвит ку 
Psyzone, а також на курсах із екзистенційного коучингу (ЕКОС).

Гарант освітньо-професійної програми «Психологія» на 
першому (бакалаврському) рівні, відповідальний за грантову 
діяльність.

Наукові здобутки:
1. Hudimova, A., Zaverukha, O., Karpenko, Y., Stelmakh, O., 

Lialiuk, G. Gender study of the student youth’s psychological 
well-being during coronavirus lockdown: a comparative analysis. 
Amazonia Investiga. 2021. 10 (48). P. 189–199. doi: https://doi.
org/10.34069/AI/2021.48.12.20

2. Karpenko Ye., Karpenko Z. The value-targed factors of 
future journalists’ life-creation. Journal of Education Culture and 
Society. 2021. № 12 (1). P. 86–99. doi: https://doi.org/10.15503/
jecs2021.1.86.99

3. Карпенко Є., Карпенко О. Структура та типи самооцін-
ки у дослідженнях науковців Польщі. І Міжнародна наукова 
конференція з міждисциплінарних досліджень: Abstracts of 
I International Scientific and Practical Conference (19–21 січня 
2021 р. Берлін). 2021. С. 948–951. (4 с., 0,17 др. арк.)

Робота в редколегіях:
1. «Соціально-правові студії» ЛьвДУВС.
2. Рецензент у журналі з позитивної і кроскультурної пси-

хотерапії «The Global Psychotherapist».
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Сертифікати:
1. Участі в курсі «Академічна доброчесність: онлайн-курс 

для викладачів (29.08.2021).
2. Участі в молодіжному освітньому проекті «Табір особис-

тісного розвитку «Літній Псізон»» (18–26.07.2021).

Кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри 
практичної психології Куций О. А. відповідальний за науково-
дослідну роботу.

Наукові здобутки:
1. Куций О. А. Організаційна (корпоративна) культура  

у відомствах України із завданнями в екстремальних умовах 
діяль ності. Особистість в екстремальних умовах: матеріали 
Х Всеукраїнської науково-практичної конференції (21 травня 
2021 р., м. Львів). Львів, 2021. С. 148–152.

2. Куций О. А. Результати пілотного дослідження з роз-
робки методики оцінки організаційної культури. Психологічні 
умови благополуччя персоналу організацій: тези IІ Міжнародної 
науково-практичної конференції, 7–8 жовтня 2021 р. Львів: 
Видавництво Львівської політехніки, 2021. С. 45–47.

3. Куций О. А. Синтез міждисциплінарного змісту поняття 
організації як середньої соціальної групи. Вісник Національно-
го університету оборони України. 2 (61). 2021. С. 81–88.

4. Куций О. А. Теоретична база поняття «організаційна 
культура»: аналітико-синтетичне дослідження. Соціально-
правові студії. 2021. Випуск 2 (12). С. 194–201.

5. Куций О. А. Токсичність організаційної культури як 
фактор психічного здоров’я персоналу. Психічне здоров’я осо-
бистості у кризовому суспільстві: збірник матеріалів VІ Все-
української науково-практичної конференції (22 жовтня 2021 
року) / уклад. В. С. Бліхар. Львів: Львівський державний уні-
верситет внутрішніх справ, 2021. С. 141–145.

6. Куций О. А. Управління корпоративною культурою 
в інтересах підвищення ефективності реформ МВС Украї-
ни. Особистість, суспільство, закон: тези доп. учасників між-
нар. наук.-практ. конф., присвяч. пам’яті проф. С. П. Бочарової  
(15 квітня 2021 р., м. Харків, Україна) / МВС України, Харків. 
нац. ун-т внутр. справ. Харків, 2021.
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Опонування дисертацій:
1. Лозинський О. М. Психологічні чинники інтолерантного 

ставлення громадян до корупції: дисертація на здобуття нау-
кового ступеня кандидата психологічних наук за спеціальніс-
тю 19.00.05 – соціальна психологія; психологія соціальної ро-
боти. Захист відбувся 13 травня 2021 року о 14 годині на засі-
данні спеціалізованої Вченої ради Д 26.457.01 в Інституті со-
ціальної та політичної психології НАПН України за адресою: 
04070 м. Київ, вул. Андріївська, 15.

Доцент кафедри Кузьо О. Б. є відповідальною за діяль-
ність наукового гуртка «Аніма». Практикуючий психотерапевт 
у напрямі гештальтерапії. 

Наукові здобутки:
1. Lyubov Kuzo, Oleksandra Kuzo, Anzhela Posokhova. 

Cognitive-Behavioral Model of Generalized Anxiety Disorder 
Psychotherapy. BRAIN. Broad Research in Artificial Intelligence 
and Neuroscience. March 2021. Volume 12. Issue 1. Р. 118–135. 
(Web of Science (WOS), IndexCopernicus).

2. Кузьо О. Б., Супрун О. О. Соціально-психологічні чинни-
ки, що провокують страх перед вакцинацією. Психічне здоров’я 
особистості у кризовому суспільстві: збірник матеріалів 
VІ Всеукраїнської науковопрактичної конференції (22 жовтня 
2021 року) / уклад. В. С. Бліхар. Львів: Львівський державний 
університет внутрішніх справ, 2021. С. 132–137.

3. Кузьо О., Кузьо Л. Психосемантична реконструкція 
генералізованого-тривожного розладу в когнітивному клю-
чі. Освіта і наука: науково-практичний журнал Південно-
українського національного педагогічного університету імені  
К.Д. Ушинського. Вип. 4. 2021. С. 5–17.

Сертифікати:
1. Супервізійні семінари з когнітивно-поведінкової психо-

терапії. А. Колоковський (Польша), онлайн (11.02; 11.03; 22.04; 
20.05; 22.07; 28.09; 26.10; 7.12. 2021).

2. Сертифікат участі у циклі навчальних вебінарів з нау-
кометрії «Головні метрики сучасної науки. Scopus та Web of 
Science» (12.02.2021).

3. Сертифікат участі у VIII щорічній науково-практичній 
конференції з когнітивно-поведінкової психотерапії «Викли-
ки сучасності та плекання майбутнього» (18–19.06.2021).



108

4. Сертифікат участі в курсі «Академічна доброчесність: 
онлайн-курс для викладачів (18.08.2021).

5. Сертифікат участі у конференції «Психологія кризових 
станів: наука та практика» (4–6.11.12).

6. Сертифікат участі в онлайн-курсі «Впливай-викривай!» 
(26.11.2021).

7. Пропедевтика психіатрії. 2 модуль. Український психо-
терапевтичний університет (5–7.02.21).

8. Пропедевтика психіатрії. 3 модуль. Український психо-
терапевтичний університет (17–19.02.2021).

Кандидат психологічних наук, доцент кафедри Кози-
ра П. В. є членом Української спілки психотерапевтів (УСП), 
членом Міжнародної поліцейської асоціації (ІРА), учасником 
Буковинського проекту групової психотерапії за напрямом 
«Груповий психоаналіз», слухачем Українського психотера-
певтичного університету (УПУ) за напрямком «Психоаналіз».

Наукові здобутки:
1. Danylchuk P., Yosyfovych L., Kohut D., Todortseva Y., Kozyra 

P. New challenges in the problem of combating human trafficking 
in Ukraine. Нові виклики у проблемі протидії торгівлі людьми 
в Україні. Amazonia investiga. Том 10. Вип. 44. 2021.

2. Козира П. В., Багрій В. В. Емпіричне дослідження показ-
ників та особливостей особистісного зростання учасників АТО 
у посттравматичний період. Virtus. Scientific Journal. Issue 52. 
May, 2021. С. 36–42.

3. Козира П. В. Досвід (термін) виживання як роздоріжжя 
у життєвому шляху узалежненого. Topical issues of practice and 
science: XXVI Міжнародна науково-практична конференція, 
18–21 травня 2021 р., Лондон, Об’єднане Королівство.

4. Козира П. В. Зміна обстановки як один із атрибутів 
боротьби з залежністю під час проходження реабілітації. 
Multidisciplinary academic research and innovation: XXVII Міжна-
родна науково-практична конференція, 25–28 травня 2021 р., 
Амстердам, Нідерланди.

5. Козира П. В. Можливий шлях до життя у тверезості 
осіб із наркотичною та алкогольною залежністю. About the 
problems of practice, science and ways to solve them: ХXIV Міжна-
родна науково-практична конференція, 04–07 травня 2021 р., 
Мілан, Італія.
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6. Козира П. В. Робота психолога з узалежненими під час 
їхнього перебування у реабілітаційній палаті. Implementation 
of modern science and practice: XXV Міжнародна науково-
практична конференція, 11–14 травня 2021 р., Варна,  
Болгарія.

7. Козира П. В. Роль психолога у постреабілітаційному жит-
ті осіб із наркотичною та алкогольною залежністю. Педагогіка 
та психологія у сучасному світі: мистецтво навчання та научін-
ня: Міжнародна науково-практична конференція, 26–27 люто-
го 2021, Влоцлавек, Республіка Польща.

8. Козира П. В. Сухий зрив як передвісник повернення 
до вживання алкогольних чи наркотичних речовин. Психіч-
не здоров’я особистості у кризовому суспільстві: збірник тез 
VI Всеукраїнської науково-практичної конференції (22 жовтня 
2021 року) / укладач. В. С. Бліхар. Львів: Львівський держав-
ний університет внутрішніх справ, 2021.

9. Козира П. В. Теорія та реальність майбутнього офіце-
ра Національної поліції України. Актуальні питання психо-
логічного забезпечення діяльності Національної поліції та 
закладів вищої освіти МВС України: ІІІ міжвідомчий науково-
практичний круглий стіл; НАВС України, м. Київ (29 квітня 
2021 р.).

10. Козира П. В., Калька Н. М. Основні напрямки психоко-
рекційної роботи з жертвами воєнних конфліктів. Воєнні кон-
флікти та техногенні катастрофи: історичні та психологічні 
наслідки (до 35 роковин аварії на Чорнобильській АЕС): І Між-
народна наукова конференція ТНТУ, м. Тернопіль (22–23 квіт-
ня 2021 р.).

11. Козира П. В., Калька Н. М., Гапчич К. І. Психологічні осо-
бливості осіб із татуюванням. Молодий вчений. Випуск № 1 
(89). 2021.

Кандидат психологічних наук, доцент кафедри Майор-
чак Н. М. має такі наукові здобутки:

1. Shydelko A. V., Holovach T. M., Mayorchak N. M. Effect of  
a single-parent family on the formation of social and psychological 
characteristics of children. Moderní aspekty vědy: X. Díl mezinárodní 
kolektivní monografie / Mezinárodní Ekonomický Institut s.r.o.. 
Česká republika: Mezinárodní Ekonomický Institut s.r.o., 2021. 
S. 309–328.
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2. Майорчак Н. М. Дослідження перфекціонізму у структу-
рі особистості керівника. Соціально-правові студії. Випуск 3. 
2021. Львів: ЛьвДУВС. С. 162-167.

3. Майорчак Н. М. Психологічний аналіз особливостей про-
яву ознак невербальної та вербальної брехні. Психічне здоров’я 
особистості у кризовому суспільстві: збірник матеріалів 
VІ Всеукраїнської науково-практичної конференції (22 жовтня 
2021 року); уклад. В. С. Бліхар. Львів: Львівський державний 
університет внутрішніх справ, 2021. 348 с. С. 174–179.

Викладач кафедри практичної психології Багрій В. В. має 
такі наукові здобутки:

1. Католик Г., Багрій В. Психодіагностика у презентаці-
ях, таблицях, схемах: навчально-методичний посібник. Львів: 
ЛьвДУВС, 2021. 302 с.

2. Козира П. В., Багрій В. В. Емпіричне дослідження показ-
ників та особливостей особистісного зростання учасників АТО 
у посттравматичний період. Virtus: Scientific Journal. Issue 52. 
May, 2021. С. 36–42.

3. Багрій В. В. Фактори і показники задоволеністю жит-
тям людей похилого віку.  Психічне здоров’я особистості у кри-
зовому суспільстві: збірник тез VI Всеукраїнської науково-
практичної конференції (22 жовтня 2021 року) / укла-
дач. В. С. Бліхар. Львів: Львівський державний університет 
внутрішніх справ, 2021. С. 10–14.

4. Участь у науково-практичному семінарі «Подолан-
ня синдрому емоційного вигорання» (ЛьвДУВС, 23 квітня 
2021 р.).

Сертифікати:
1. Онлайн-курс для викладачів «Академічна добро-

чесність». Центр забезпечення якості освіти НаУКМА 
(26.08.2021 р.).

2. Онлайн-курс «Впливай-викривай». Національне агент-
ство з питань запобігання корупції, студія онлайн-освіти 
EdEra, Міжнародний фонд «Відродження» (25.11.2021 р.).

 Старший викладач кафедри практичної психології Каль-
ка Н. М. – спеціаліст у роботі з метафоричними асоціативними 
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картами, сертифікований тренер і консультант за методом не-
насильницького спілкування, тренер програми «Вдоскона-
лення міжгалузевих підходів у профілактиці ВІЛ/СНІДу серед 
учнівської молоді», отримала свідоцтво «Використання полі-
графа при проведенні розслідувань та роботі з кадрами».

Наукові здобутки:
1. Калька Н., Ковальчук З., Одинцова Г. Практикум з арт-

терапії. Частина 2. Львів: ЛьвДУВС, 2021. 170 с.
2. Калька Н. М., Федишин О. М., Горун Г. Р. Дослідження осо-

бливостей психологічних кордонів у подружжях (за результа-
тами проективної методики «Психологічні кордони в парі»). 
Соціально-правові студії: науково-аналітичний журнал / гол. 
ред. О. Балинська. Львів: ЛьвДУВС, 2021. Вип. 1 (11). С. 173–178.

3. Калька Н. М., Одинцова Г. Ю. Феноменологія сим волу 
у мандалотерапії: теоретико-прикладний аспект. Габітус: 
нау  ковий журнал з соціології і психології. Випуск 22. 2021.  
С. 66–71.

4. Калька Н. М., Кузьо Л. І. Психологічні детермінанти чо-
ловічої сексуальності в сучасному світі (результати факторно-
го аналізу емпіричного дослідження. Габітус. Випуск 32. 2021. 
С. 84–88. DOI https://doi.org/10.32843/2663-5208.2021.32.13

5. Одинцова Г. Ю., Калька Н. М. Дослідження ботаноморф-
них символів засобами мандалотерапії (у період карантинних 
обмежень пандемії Сovid-19 в Україні). Virtus: scientific Journal. 
Issue 52. March, 2021. С. 43–47.

6. Калька Н. М., Козира П. В., Гапчич К. В. Психологічний 
профіль осіб з татуюваннями. Молодий вчений. № 1 (89). Січень 
2021 р. С. 152–158.

7. Калька Н. М., Одинцова Г. Ю. Екзистенційні переживання 
особистості під час карантину пандемії коронавірусу в Украї ні. 
Fundamental and applied research in the modern world: збірник тез 
VI Міжнародної науковопрактичної конференції (20–22 січня 
2021 р.). Бостон, США. С. 515–520.

8. Католик Г. В., Калька Н. М., Петрів В. Р. Філософсько-
психологічні аспекти феномен нігілізму: час і переосмислен-
ня (війна, пандемія, суспільний колапс). Воєнні конфлікти та 
техногенні катастрофи: історичні та психологічні наслід-
ки: збірник тез І Міжнародної наукової конференції, присвя-
ченої 35 роковинам аварії на ЧАЕС (22–23 квітня 2021 р.) /  
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упорядники: А. А. Криськов, В. В. Вишньовський та Н. В. Габру-
сєва. Тернопіль: ФОП Паляниця В. А., 2021. С. 34–36.

9. Козира П. М., Калька Н. М. Основні напрямки психокорек-
ційної роботи з жертвами воєнних конфліктів. Воєнні конфлік-
ти та техногенні катастрофи: історичні та психологічні на-
слідки: збірник тез І Міжнародної наукової конференції, при-
свяченої 35 роковинам аварії на ЧАЕС (22–23 квітня 2021 р.) / 
упорядники: А. А. Криськов, В. В. Вишньовський та Н. В. Габру-
сєва. Тернопіль: ФОП Паляниця В. А., 2021. С. 38–39.

10. Калька Н. Характеристика глибинних переживань осо-
бистості у пандемічній реальності COVID-19. Дослідження різ-
них напрямів розвитку психології та педагогіки: збірник тез 
Міжнародної науково-практичної конференції, м. Одеса, 19–
20 листопада 2021 року. С. 32–34.

11. Калька Н., Одинцова Г. Основні підходи до регуля-
ції емоційних станів особистості (з досвіду використання 
арт-терапевтичної техніки «9 маленьких мандал»). Психіч-
не здоров’я особистості у кризовому суспільстві: збірник ма-
теріалів VІ Всеукраїнської науково-практичної конференції 
(22 жовтня 2021 року) / уклад. В. С. Бліхар. Львів: Львівський 
державний університет внутрішніх справ, 2021. C. 83–85.

12. Калька Н. М., Одинцова Г. Ю. Основні підходи до роботи 
зі сновидіннями осіб, що пережили травматичні події. Особис-
тість в екстремальних умовах: збірник тез Х Всеукраїнської 
науково-практичної конференції (м. Львів, 14 травня 2021 р.). 
C. 60–63.

13. Католик Г., Калька Н., Перун А. Екзистенція та екзис-
тенційні виклики в період ковідної реальності. Інформаційні 
технології в освіті і практиці: науково-практична конферен-
ція (17 грудня 2021 р.). Львів: Львівський державний універ-
ситет внутрішніх справ, 2021. С. 50–52. 

14. Участь та виступ на науково-практичному семіна-
рі «Подолання емоційного вигорання». Майстер-клас «Я і ро-
бота» (23 квітня 2021 р., Львівський державний університет 
внут рішніх справ).

15. Диплом ІІ ступеня у номінації «Виробничо-практичні 
видання (практичні посібники, практичні порадники, мето-
дичні посібники, пам’ятки ) за навчально-методичний посіб-
ник «Практикум з арт-терапії» (Калька Н. М., Ковальчук З. Я.).
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16. Калька Н. М., Козира П. В., Гапчич К. В. Психологіч-
ний профіль осіб з татуюваннями. Молодий вчений. № 1 (89). 
Січень 2021. С. 152–158.

Керівництво науковими роботами здобувачів вищої 
освіти:

1. Здобуто ІІ місце у І турі конкурсу наукових робіт серед 
студентів та курсантів у ЛьвДУВС (ЗВО ІІ курсу спеціальнос-
ті «Психологія» К. Гапчич, тема наукової роботи «Психологічні 
особливості осіб з татуюваннями»).

2. Керівництво науковою роботою «Психологічні особли-
вості осіб з татуюваннями» ЗВО ІІ курсу спеціальності «Психо-
логія» К. Гапчич.

Викладач кафедри практичної психології Легка А. І. – го-
лова Ради кураторів Інституту управління, психології та без-
пеки; відповідальна за академічну доброчесність на кафедрі 
практичної психології. Фахівець у напрямку арт-терапії.

Наукові здобутки:
1. Легка А. І. Емпіричне дослідження основних особли-

востей осіб з нав’язливою поведінкою: кореляційний ана-
ліз. Соціально-правові студії: науково-аналітичний журнал; 
гол. ред. О. Балинська. Львів: ЛьвДУВС, 2021. Вип. 2 (12). 224 с. 
С. 188–193. 

2. Легка А. І. Проблемні аспекти особливості синдрому 
Мессі у зрілому віці. Психічне здоров’я особистості у кризово-
му суспільстві: збірник матеріалів VІ Всеукраїнської науково-
практичної конференції (22 жовтня 2021 року) / уклад. 
В. С. Бліхар Львів: Львівський державний університет внут-
рішніх справ, 2021. 348 с. С. 164–167. 

Участь у наукових заходах:
1. Міжнародна конференція «проблеми психологічної 

практики в умовах пандемії COVID-19». Організатори ГО «Асо-
ціація дитячих та сімейних психологів України» секція «Психо-
соматика» (Харків, Україна); міжнародна школа психотерапії 
IKIPS (Варшава, Польща).

2. Онлайн-марафон з нагоди 30-річчя утворення психоло-
гічної служби системи освіти України «Прикладні аспекти за-
стосування психотерапії у роботі практичного психолога: точ-
ки дотику» (19–23 квітня 2021 р.) (сертифікат).
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3. Науково-практичний семінар «Подолання синдрому 
емоційного вигорання (23 квітня 2021 р., ЛьвДУВС).

4. Круглий стіл-вебінар «Дотримання академічної добро-
чесності в закладах вищої освіти» (1 жовтня 2021 р., ЛьвДУВС).

5. Міжнародна-практична конференція «Державна полі-
тика з протидії торгівлі людьми. Україна та світ» (8 жовтня  
2021 р., ЛьвДУВС).

Сертифікати:
1. Онлайн-семінар «Горе в родині», 13 травня 2021 р. (сер-

тифікат).
2. Онлайн-курс «Впливай-викривай», 25.11.2021 р. (серти-

фікат, 7 годин).

Науково-дослідницька діяльність працівників кафедри 
спрямована на дослідження актуальних проблем психологіч-
ної науки. Результати наукової діяльності представлені в чис-
ленних публікаціях. Наукові доробки членів нашої кафедри 
активно впроваджуються в освітній процес.

Науково-педагогічні працівники кафедри підтримують 
наукові зв’язки з провідними науковими установами та на-
вчальними закладами України та за кордоном. Підтверджен-
ням цього є проведення спільних наукових конференцій, се-
мінарів, круглих столів, рецензування монографічних видань  
і навчальних посібників тощо. Міжнародна співпраця пов’язана 
зі спільними розробками на основі напрямів наукових дослі-
джень Інституту.

Наукова діяльність реалізовувалась з метою теоретико-
методологічного забезпечення освітнього процесу, підви-
щення наукової кваліфікації науково-педагогічного пер-
соналу, розвитку у здобувачів вищої освіти інтересу до 
науково-дослідницької діяльності, якісного опанування ними 
навчальним матеріалом.

Забезпечено підготовку та видання друкованої продук-
ції відповідно до Планів видань ЛьвДУВС на 2021 р. і пла-
нів науково-дослідних і дослідно-конструкторських робіт  
на 2021 рік.

Кафедра практичної психології разом із кафедрою тео-
ретичної психології організувала VІ Всеукраїнську науково-
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практичну конференцію «Психічне здоров’я особистості у 
кризовому суспільстві» (22 жовтня 2021 року), у якій взя-
ло участь більше 100-ти науковців з різних регіонів України.  
За результатами її проведення видано електронний збірник, 
до якого увійшли тези науково-педагогічних працівників ка-
федри, науковців і практиків із наукових, навчальних установ  
й організацій.

З метою якісної підготовки фахівців вищої кваліфікації, 
формування у здобувачів вищої освіти первинних системати-
зованих навиків науково-дослідної роботи та вмінь застосо-
вувати у практичній діяльності досягнення науки і науково-
технічного прогресу та стимулювання активної творчої праці 
здобувачів вищої освіти на кафедрі працює науково-дослідний 
гурток кафедри «Аніма», в якому бере участь 6 осіб. Керівни-
ця гуртка – к. пс. н. Кузьо О. Б. На засіданнях гуртка організо-
вувалося обговорення тем, які були обрані здобувачами ви-
щої освіти для дослідження, проводилися дискусії, зачитува-
лися реферати. Значну увагу було приділено аналізу підібра-
ної здобувачами вищої освіти інформації, її опрацюванню та 
використанню в оформленні наукових виступів і повідомлень.

Гуртківці брали активну участь у VІ Всеукраїнській 
науково-практичній конференції «Психічне здоров’я особис-
тості у кризовому суспільстві» (22 жовтня 2020 року). 

Упродовж звітного періоду проводилися засідання науко-
вого гуртка кафедри практичної психології згідно з планом.

Наукові статті – 23.
Науково-практичні заходи (конференції) – 40, із них:
а) міжнародні – 15;
б) всеукраїнські – 18;
в) семінари, лекції, тренінги, симпозіуми – 15.
7. Отримано сертифікатів – 20.

Таким чином, науково-педагогічні працівники Інституту 
управління, психології та безпеки плідно працюють у нау-
ковому напрямі, чим примножують якісний потенціал і 
сприяють рухові наукового прогресу напрямів у галузі менедж-
менту, психології, фінансів, банківської справи та страхування.
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